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Светодиодные светильники

Фото Артикул Наименование Цена(руб.) Норма уп. Ед. изм. Описание

Для подвесных потолков Панели edge 300-600-1200 мм
Тонкие большие панели с торцевой засветкой подходят для освещения офисов,

магазинов и других помещений. Создают приятное рассеянное свечение, просты в
установке. Предназначены для установки в гипсокартонные потолки и потолки типа

&quot;Армстронг&quot;.

023148 Панель IM-300x300A-12W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 600,80 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 12 Вт, св. поток
1050 лм, 88 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 295×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 9-17 В, 700 мА, пульсация <5%.

023152(1) Панель IM-300x600A-18W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 595,64 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 18 Вт, св. поток
1620 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×295×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 18-30 В, 700 мА, пульсация <5%.

021946 Панель DL-B600x600A-40W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 805,60 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 110°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×9 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 39 В, 950 мА, пульсация <1%.

023149 Панель IM-300x300A-12W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 600,80 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 12 Вт, св. поток
1050 лм, 88 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания
230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP PS,
степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 295×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 9-17 В, 700 мА, пульсация <5%.
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023147 Панель IM-300x300A-12W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 600,80 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 12 Вт, св. поток
970 лм, 81 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания
230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP PS,
степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 295×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 9-17 В, 700 мА, пульсация <5%.

023150 Панель IM-300x600A-18W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 595,64 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 18 Вт, св. поток
1710 лм, 95 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания
230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP PS,
степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 20,5-34,5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023151 Панель IM-300x600A-18W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 595,64 ₽ 1 шт Светодиодная тонкая панель, белая, 18Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000К /
св.поток 1710лм. Питание 220VAC, IP40. Размеры 295х595х10,4 мм. В
комплекте: панель, драйвер (20,5-34,5V, 700mA). Подвес
приобретается отдельно.

023151(1) Панель IM-300x600A-18W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 595,64 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 18 Вт, св. поток
1710 лм, 95 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×295×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 18-30 В, 700 мА, пульсация <5%.

023152 Панель IM-300x600A-18W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 410,88 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 18 Вт, св. поток
1620 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 20,5-34,5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023153 Панель IM-300x1200A-40W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 613,74 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3880 лм, 97 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023153(1) Панель IM-300x1200A-40W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 912,19 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3880 лм, 97 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×295×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023154(1) Панель IM-300x1200A-40W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 912,19 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3880 лм, 97 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
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PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×295×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023155(1) Панель IM-300x1200A-40W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 912,19 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×295×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023155 Панель IM-300x1200A-40W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 613,74 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×295×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

021944 Панель DL-B600x600A-40W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 805,60 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 110°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×9 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 39 В, 950 мА, пульсация <1%.

021946(1) Панель DL-B600x600A-40W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 805,60 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 110°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×9 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 39 В, 950 мА, пульсация <1%.

021945 Панель DL-B600x600A-40W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 805,60 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 110°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×9 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 39 В, 950 мА, пульсация <1%.

021945(1) Панель DL-B600x600A-40W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 805,60 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой заcветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3600 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 110°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×9 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 39 В, 950 мА, пульсация <1%.

023144 Панель IM-600x600A-40W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 954,30 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
4240 лм, 106 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×10,4 мм. Монтаж с
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креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023144(1) Панель IM-600x600A-40W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 215,80 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
4240 лм, 106 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023145(1) Панель IM-600x600A-40W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 215,80 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
4240 лм, 106 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023145 Панель IM-600x600A-40W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 954,30 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
4240 лм, 106 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×10,4 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

023146(1) Панель IM-600x600A-40W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 215,80 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 40 Вт, св. поток
3920 лм, 98 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 595×595×10,4 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 34.5-57.5 В, 700 мА, пульсация <5%.

032812 Светильник DL-INTENSO-
S600x600-40W White6000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 723,54 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой (edge-lit). Мощность 40 Вт,
св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, холодный 6000 K, CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия,
экран PS, LGP PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм,
ширина 595 мм, высота 9 мм. Монтаж встраиваемый, установочное
отверстие длина 575 мм, ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА,
пульсация <1%.

032791 Светильник DL-INTENSO-
S600x600-40W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 723,54 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой (edge-lit). Мощность 40 Вт,
св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия,
экран PS, LGP PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм,
ширина 595 мм, высота 9 мм. Монтаж встраиваемый, установочное
отверстие длина 575 мм, ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА,
пульсация <1%.
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032811 Светильник DL-INTENSO-
S600x600-40W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 723,54 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой (edge-lit). Мощность 40 Вт,
св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия,
экран PS, LGP PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм,
ширина 595 мм, высота 9 мм. Монтаж встраиваемый, установочное
отверстие длина 575 мм, ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА,
пульсация <1%.

023158 Панель IM-600x1200A-48W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

10 111,84 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 48 Вт, св. поток
5100 лм, 107 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×595×11,2 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 32-48 В, 1050 мА, пульсация <5%.

023157(1) Панель IM-600x1200A-48W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

10 111,84 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 48 Вт, св. поток
5100 лм, 107 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×595×11,2 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 28.5-48 В, 1050 мА, пульсация <5%.

023157 Панель IM-600x1200A-48W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

9 607,31 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 48 Вт, св. поток
5100 лм, 107 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PS, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×595×11,2 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер 32-48 В, 1050 мА, пульсация <5%.

023156(1) Панель IM-600x1200A-48W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

10 111,84 ₽ 1 шт Светодиодная панель с торцевой засветкой. Мощность 48 Вт, св. поток
4700 лм, 98 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS, LGP
PMMA, степень защиты IP40. Размер (Д×Ш×В) 1195×595×11,2 мм. Монтаж
с креплением. Драйвер 28.5-48 В, 1050 мА, пульсация <5%.

Для подвесных потолков Панели backlit 600 мм
Большие панели с прямой засветкой подходят для освещения офисов, магазинов и других
помещений. Создают приятное рассеянное свечение, просты в установке. Предназначены

для установки в гипсокартонные потолки и потолки типа &quot;Армстронг&quot;.

030302(1) Светильник DL-TITAN-
S600x600-40W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 951,83 ₽ 1 шт Светодиодная панель с прямой засветкой (backlit). Мощность 40 Вт, св.
поток 4000 лм, 100 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия,
экран PS, степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм, ширина 595 мм,
высота 31,3 мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина
575 мм, ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА, пульсация <1%.
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030305 Светильник DL-TITAN-
S600x600-40W White6000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 951,83 ₽ 1 шт Светодиодная панель с прямой засветкой (backlit). Мощность 40 Вт, св.
поток 4000 лм, 100 лм/Вт, холодный 6000-6800 K, CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия,
экран PS, степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм, ширина 595 мм,
высота 31,3 мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина
575 мм, ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА, пульсация <1%.

030305(1) Светильник DL-TITAN-
S600x600-40W White6000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 951,83 ₽ 1 шт Светодиодная панель с прямой засветкой (backlit). Мощность 40 Вт, св.
поток 4000 лм, 100 лм/Вт, холодный 6000 K, CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия,
экран PS, степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм, ширина 595 мм,
высота 31,3 мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина
575 мм, ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА, пульсация <1%.

030304 Светильник DL-TITAN-
S600x600-40W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 951,83 ₽ 1 шт Светодиодная панель с прямой засветкой (backlit). Мощность 40 Вт, св.
поток 4000 лм, 100 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS,
степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм, ширина 595 мм, высота
31,3 мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 575 мм,
ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА, пульсация <1%.

030304(1) Светильник DL-TITAN-
S600x600-40W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 951,83 ₽ 1 шт Светодиодная панель с прямой засветкой (backlit). Мощность 40 Вт, св.
поток 4000 лм, 100 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение
питания 230 В. Белый квадратный корпус из алюминия, экран PS,
степень защиты IP20. Размер: длина 595 мм, ширина 595 мм, высота
31,3 мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 575 мм,
ширина 575 мм. Драйвер 33-40 В, 1000 мА, пульсация <1%.

032783 Светильник DL-TITAN-
S600x600-40W Day4000-MIX
(WH, 120 deg, 30-42V, 950mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 965,15 ₽ 1 шт Светодиодная панель с прямой засветкой (backlit) без драйвера.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, цвет свечения меняется
в диапазоне 3000К-6000К (возможность изменения цветовой
температуры при помощи диммера DALI, TUYA), CRI>80, угол 120°,
напряжение питания 30-42 В, 950 мА (суммарно на 2 канала). Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 595 мм, ширина 595 мм, высота 35 мм. Монтаж с
креплением. Драйвер поставляется отдельно.

Для подвесных потолков Аксессуары к панелям
Аксессуары для подвесного, накладного и встраиваемого монтажа больших панелей.

018465 Набор JX4 для панелей IM-300,
600 (ARL, -)

682,18 ₽ 1 шт Набор для установки панелей 300х600, 600х600, 300х600. В комплекте
4 тросика + 4 держателя, винты, уши. Подходит для подвешивания и
крепления к потолку. Длина тросов 1,5м.
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020534 Набор SPX4 для панелей SP-
R600 (ARL, -)

724,81 ₽ 1 шт Набор для подвешивания панелей Ф600мм. В комплекте 4 тросика с
держателями, винты для крепления. Длина троса 1 метр.
Максимальная нагрузка 60 кг.

027829 Набор SX3060 White (ARL,
Металл)

2 020,95 ₽ 1 шт Белая рамка для накладной установки панелей IM-300х600 на потолок
или стены. Корпус - алюминий. Поставляется в разобранном виде.
Размеры ДxШxВ 300x600x45мм. Ширина кромки 8мм.

027830 Набор SX3012 White (ARL,
Металл)

3 055,58 ₽ 1 шт Белая рамка для накладной установки панелей IM-300х1200 на
потолок или стены. Корпус - алюминий. Поставляется в разобранном
виде. Размеры ДxШxВ 300x1200x45мм. Ширина кромки 8мм.

026610 Набор SX6060A White (для
панели IM-600x600) (ARL,
Металл)

2 416,04 ₽ 1 шт Белая рамка для накладной установки панелей IM/DL-600х600 на
потолок или стены. Корпус - алюминий. Поставляется в разобранном
виде. Размеры ДxШxВ 600x600x45мм. Ширина кромки 8мм.

022607 Набор SX6060 White (для
панели DL-B600x600) (ARL, -)

2 160,22 ₽ 1 шт Белая рамка для накладной установки панелей DL-B600х600 на
потолок или стены. Корпус - алюминий. Поставляется в разобранном
виде. В комплекте 4 алюминиевых пластины, 8 шурупов для
соединения пластин, 4 дюбеля, 4 шурупа для монтажа. Размеры
ДxШxВ 624x618x52мм. Ширина кромки 20мм.

020261 Набор MX4 (для панелей
IM-300, IM-600) (ARL, -)

270,03 ₽ 1 шт Набор для накладной установки панелей 300х300, 600х600, 300х600. В
комплекте 4+4 держателя, винты. Подходит крепления к потолку,
стенам.

020262 Набор MX6 (для панелей
IM-1200) (ARL, -)

440,57 ₽ 1 шт Набор для накладной установки панелей 300х1200, 600х1200. В
комплекте 6+6 держателей, винты. Подходит крепления к потолку,
стенам.

027832 Набор BX3060 White (ARL,
Металл)

3 737,76 ₽ 1 шт Набор для встраивания панелей IM-300х600 или аналогичных в
гипсокартонные и натяжные потолки. Корпус - белый алюминий.
Поставляется в разобранном виде. Размеры ДxШxВ 338x638x48.5мм.
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Ширина кромки 6.4мм. Для установки требуется отверстие 305*605мм.

023867 Набор BX6060 White (для
панелей IM-600x600) (ARL, -)

3 027,16 ₽ 1 шт Набор для встраивания панелей IM-600х600 или аналогичных в
гипсокартонные и натяжные потолки. Корпус - белый алюминий.
Поставляется в разобранном виде. Размеры ДxШxВ 638x638x48.5мм.
Ширина кромки 6.4мм. Для установки требуется отверстие 605*605мм.

023533 Набор BX6012 White (для
панелей IM-600x1200) (ARL, -)

3 837,24 ₽ 1 шт Набор для встраивания панелей IM-600х1200 или аналогичных в
гипсокартонные и натяжные потолки. Корпус - белый алюминий.
Поставляется в разобранном виде. Размеры ДxШxВ 638x1238x48.5мм.
Ширина кромки 6.4мм. Для установки требуется отверстие
605*1205мм.

022975 Набор FX4 (для панелей
IM-300, IM-600) (ARL, -)

355,30 ₽ 1 шт Набор для встраиваемой установки панелей 300х300, 600х600,
300х600. В комплекте 4+4 держателя, винты. Подходит встраивания в
потолок.

022976 Набор FX6 (для панелей
IM-1200) (ARL, -)

532,95 ₽ 1 шт Набор для встраиваемой установки панелей 300х1200, 600х1200. В
комплекте 6+6 держателей, винты. Подходит для встраивания в
потолок.

027828 Набор SX3030 White (ARL,
Металл)

1 505,05 ₽ 1 шт Белая рамка для накладной установки панелей IM-300х300 на потолок
или стены. Корпус - алюминий. Поставляется в разобранном виде.
Размеры ДxШxВ 300x300x45мм. Ширина кромки 8мм.

027831 Набор SX6012 White (ARL,
Металл)

3 547,32 ₽ 1 шт Белая рамка для накладной установки панелей IM-600х1200 на
потолок или стены. Корпус - алюминий. Поставляется в разобранном
виде. Размеры ДxШxВ 600x1200x45мм. Ширина кромки 8мм.

023532 Набор BX3030 White (для
панелей IM-300x300) (ARL,
Металл)

1 790,71 ₽ 1 шт Набор для встраивания панелей IM-300х300 или аналогичных в
гипсокартонные и натяжные потолки. Корпус - белый алюминий.
Поставляется в разобранном виде. Размеры ДxШxВ 338x338x48.5мм.
Ширина кромки 6.4мм. Для установки требуется отверстие 305*305мм.
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027833 Набор BX3012 White (ARL,
Металл)

4 761,02 ₽ 1 шт Набор для встраивания панелей IM-300х1200 или аналогичных в
гипсокартонные и натяжные потолки. Корпус - белый алюминий.
Поставляется в разобранном виде. Размеры ДxШxВ 338x1238x48.5мм.
Ширина кромки 6.4мм. Для установки требуется отверстие
305*1205мм.

029583(1) Набор SPX-T4 для панелей
600x600 (ARL, -)

568,48 ₽ 1 шт Набор для подвешивания панелей 600х600 мм. В комплекте 4 тросика
с держателями, саморезы с дюбелями 4шт., винты для крепления 4 шт.
Длина троса 1 метр. Максимальная нагрузка 8 кг.

018470 Набор JX6 для панелей IM-1200
(ARL, -)

1 009,05 ₽ 1 шт Набор для установки панелей 300x1200, 600x1200. В комплекте 6
тросиков + 6 держателей, винты, уши. Подходит для всех
подвешивания и крепления к потолку. Длина тросов 1,5м.

020030 Крепление для панелей
DL-600x600A (ARL, -)

639,54 ₽ 1 шт Скобы для накладного монтажа панелей серии DL-B600x600. В
комплекте: 2 скобы, 6 дюбелей, 6 шурупов, 4 винта, 4 гайки, 4 гровер-
шайбы, 4 стойки резьбовых.

Для подвесных потолков На направляющие Армстронг
Линейные светильники для установки на направляющие Армстронг. Позволяют создавать

индивидуальный дизайн из световых линий.Простой и удобный монтаж при помощи
поворотных клипс. Универсальный крепеж совместим T-образным профилем размером

15-24 мм.

031477 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S1200-26W Day4000 (WH-
BK, 80 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 519,42 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 26 Вт, св. поток 2340 лм, 90 лм/Вт,
дневной 4000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 1200 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.
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031457 Светильник SNAP-STARLINE-
FLAT-S600-13W Day4000 (WH,
120 deg, 48V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 273,40 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 13 Вт, св. поток 1238 лм, 96 лм/Вт,
дневной 4000K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PS, степень защиты IP40.
Размер: длина 600 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031569 Светильник SNAP-STARLINE-
FLAT-S600-13W Warm3000 (WH,
120 deg, 48V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 273,40 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 13 Вт, св. поток 1238 лм, 96 лм/Вт, теплый
3000K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 48 В. Белый квадратный
корпус из алюминия, экран PS, степень защиты IP40. Размер: длина
600 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж накладной. Драйвер
поставляетя отдельно.

031476 Светильник SNAP-STARLINE-
FLAT-S1200-26W Day4000 (WH,
120 deg, 48V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

2 757,13 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 26 Вт, св. поток 2400 лм, 96 лм/Вт,
дневной 4000K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PS, степень защиты IP40.
Размер: длина 1200 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031572 Светильник SNAP-STARLINE-
FLAT-S1200-26W Warm3000
(WH, 120 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 757,13 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 26 Вт, св. поток 2400 лм, 96 лм/Вт,
теплый 3000K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PS, степень защиты IP40.
Размер: длина 1200 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031455 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S600-13W Day4000 (WH-
BK, 80 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 161,65 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 13 Вт, св. поток 1178 лм, 90 лм/Вт,
дневной 4000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 600 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031570 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S600-13W Warm3000
(WH-BK, 80 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 161,65 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 13 Вт, св. поток 1178 лм, 90 лм/Вт, теплый
3000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый квадратный
корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40. Размер: длина
600 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж накладной. Драйвер
поставляетя отдельно.

031573 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S1200-26W Warm3000
(WH-BK, 80 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 519,42 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 26 Вт, св. поток 2340 лм, 90 лм/Вт,
теплый 3000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 1200 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж

transistor.ru   |   лист  10/275



накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031456 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S600-13W Day4000 (WH-
WH, 80 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 161,65 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 13 Вт, св. поток 1497 лм, 115 лм/Вт,
дневной 4000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 600 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031571 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S600-13W Warm3000
(WH-WH, 80 deg, 48V) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 161,65 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 13 Вт, св. поток 1497 лм, 115 лм/Вт,
теплый 3000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 600 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031478 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S1200-26W Day4000 (WH-
WH, 80 deg, 48V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 519,42 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 26 Вт, св. поток 2900 лм, 115 лм/Вт,
дневной 4000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 1200 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

031574 Светильник SNAP-STARLINE-
LASER-S1200-26W Warm3000
(WH-WH, 80 deg, 48V) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 519,42 ₽ 1 шт Светодиодный светильник для направляющих потолка Армстронг
шириной 15 и 24 мм. Мощность 26 Вт, св. поток 2900 лм, 115 лм/Вт,
теплый 3000K, CRI>80, угол 80°, напряжение питания 48 В. Белый
квадратный корпус из алюминия, экран PC, степень защиты IP40.
Размер: длина 1200 мм, ширина 25 мм, высота 28 мм. Монтаж
накладной. Драйвер поставляетя отдельно.

033026 Разветвитель ARL-DT-10xF
25cm (24AWG, 9A, 48V, Female)
(ARL, -)

454,78 ₽ 1 шт Разветвитель для подключения до 10-ти светильников STARLINE к
одному источнику напряжения. 6 разъёмов dupont terminal "МАМА".
Максимальный ток нагрузки 9А, напряжение DC 48V. Провод 250мм
24AWG.

031589 Коннектор ARL-L12000-X2-F-M
(ARL, -)

142,12 ₽ 1 шт Коннектор с проводом 1200 мм для подключения питания к
светодиодным светильникам. Материал пластик. Максимальный
допустимый ток 2А. Напряжение 300V. Цена за 1 шт.

Даунлайты [встраиваемые] Широкий угол 90-120°
Встраиваемые светильники Downlight с широким световым углом позволяют

организовать общее освещение. Диапазон мощности от 3 до 40 Ватт. Даунлайты с
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изменяемым цветом свечения.

021492 Светодиодный светильник
LTD-105WH-FROST-9W Day
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

1 725,34 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 9Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K / светодиод 1x9W / 720-810лм, CRI>80. Белая лицевая панель.
IP44. Питание AC180-240V, 9Вт, 220mA 37-45V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 105х55мм, отверстие для установки 95мм.

023197(2) Светильник IM-CYCLONE-
R115-10W Day4000 (WH, 90 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 577,53 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 850 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø113х55 мм, врезное отверстие
Ø90-98мм. Драйвер в комплекте (18-35V, 350mA).

023198(1) Светильник IM-CYCLONE-
R115-10W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 577,53 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 780 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø113х55 мм, врезное отверстие
Ø90-98мм. Драйвер в комплекте (35V, 350mA).

016047 Светодиодный светильник
MD-130MS1-12W Day White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

1 492,26 ₽ 1 шт Даунлайт, угол 120° / 12Вт / ДНЕВНОЙ 4000K / LED 5630 22шт / 850-900
лм. Белый корпус. Питание AC 100-240V (драйвер в к-те 300mA 27-42V).
Габариты: (d)130х(h)68 мм, врезное отверстие 115 мм.

023203(1) Светильник IM-CYCLONE-
R145-14W White6000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 918,62 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 14Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 1190 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø143х59 мм, врезное отверстие
Ø117-127мм. Драйвер в комплекте (21-35V, 350mA).

023205(1) Светильник IM-CYCLONE-
R145-14W Day4000 (WH, 90 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 833,35 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 14Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 1190 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø143х59 мм, врезное отверстие
Ø117-127мм. Драйвер в комплекте (21-35V, 350mA).

022521 Светильник IM-CYCLONE-
R200-20W Day4000-MIX (WH,
90 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 751,44 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20 Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000 К, или ДНЕВНОЙ 4000 К, или ТЕПЛЫЙ 3000 К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток 1600-1720
лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC220-240V. Габариты: Ø
200 х 68 мм, врезное отверстие Ø 168-178 мм. Драйвер в комплекте
(20.5-34.5V, 700mA).
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022522 Светильник IM-CYCLONE-
R230-30W Day4000-MIX (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 348,35 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К, или ДНЕВНОЙ 4000К, или ТЕПЛЫЙ 3000К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток
2610-2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC220-240V.
Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие Ø192-210мм. Драйвер в
комплекте (25-43, 700mA).

016034 Светодиодный светильник
MD-230MS5-40W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 695,12 ₽ 1 шт Даунлайт, угол 120° / 40Вт / ДНЕВНОЙ 4000K / LED 5630 80 шт /
3200-3250 лм. Белый корпус. Питание AC 100-240V (драйвер в к-те
700mA 36-55V). Габариты: (d)230х(h)82 мм, врезное отверстие 192 мм.

018421 Светодиодный светильник
LTD-70WH 5W White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

950,78 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник 5Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ 6000K.
Алюминиевый белый корпус. Световой поток 250-300лм, угол 120°.
Питание 180-240V/AC, драйвер в комплекте (25V, 300mA). Размеры
d102мм х H50мм, отверстие для установки 75мм

018040 Светодиодный светильник
LTD-70WH 5W Day White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

950,78 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник 5Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000-4500K. Алюминиевый белый корпус. Световой поток
250-300лм, угол 120°. Питание 180-240V/AC, драйвер в комплекте (25V,
300mA). Размеры d102мм х H50мм, отверстие для установки 75мм

018420 Светодиодный светильник
LTD-70WH 5W Warm White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

950,78 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник 5Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K. Алюминиевый белый корпус. Световой поток
250-300лм, угол 120°. Питание 180-240V/AC, драйвер в комплекте (25V,
300mA). Размеры d102мм х H50мм, отверстие для установки 75мм

018411 Светодиодный светильник
LTD-80WH 9W White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 222,23 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник 9Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ 6000K.
Алюминиевый белый корпус. Световой поток 540-630лм, угол 120°.
Питание 180-240V/AC, драйвер в комплекте (42V, 300mA). Размеры
DxH: 115x50мм, отверстие для установки 85мм.

018410 Светодиодный светильник
LTD-80WH 9W Day White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 222,23 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник 9Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4500K. Алюминиевый белый корпус. Световой поток
540-630лм, угол 120°. Питание 180-240V/AC, драйвер в комплекте (42V,
300mA). Размеры DxH: 115x50мм, отверстие для установки 85мм.

018043 Светодиодный светильник
LTD-80WH 9W Warm White

1 222,23 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник 9Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K. Алюминиевый белый корпус. Световой поток
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120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

540-630лм, угол 120°. Питание 180-240V/AC, драйвер в комплекте (42V,
300mA). Размеры DxH: 115x50мм, отверстие для установки 85мм.

021491 Светодиодный светильник
LTD-105WH-FROST-9W White
110deg (ARL, IP44 Металл, 3
года)

1 725,34 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 9Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
светодиод 1x9W / 720-810лм, CRI>80. Белая лицевая панель. IP44.
Питание AC180-240V, 9Вт, 220mA 37-45V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 105х55мм, отверстие для установки 95мм.

021067 Светодиодный светильник
LTD-105WH-FROST-9W Warm
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

1 725,34 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 9Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K / светодиод 1x9W / 720-810лм, CRI>80. Белая лицевая панель.
IP44. Питание AC180-240V, 9Вт, 220mA 37-45V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 105х55мм, отверстие для установки 95мм.

021493 Светодиодный светильник
LTD-145WH-FROST-16W White
110deg (ARL, IP44 Металл, 3
года)

2 079,22 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 16Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
светодиод 1x16W / 1280-1440лм, CRI>80. Белая лицевая панель. IP44.
Питание AC180-240V, 16Вт, 400mA 36-44V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 145х55мм, отверстие для установки 120мм.

021494 Светодиодный светильник
LTD-145WH-FROST-16W Day
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

2 079,22 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 16Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K / светодиод 1x16W / 1280-1440лм, CRI>80. Белая лицевая панель.
IP44. Питание AC180-240V, 16Вт, 400mA 36-44V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 145х55мм, отверстие для установки 120мм.

021068 Светодиодный светильник
LTD-145WH-FROST-16W Warm
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

2 079,22 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 16Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K / светодиод 1x16W / 1280-1440лм, CRI>80. Белая лицевая панель.
IP44. Питание AC180-240V, 16Вт, 400mA 36-44V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 145х55мм, отверстие для установки 120мм.

021495 Светодиодный светильник
LTD-187WH-FROST-21W White
110deg (ARL, IP44 Металл, 3
года)

2 707,39 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 21Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
светодиод 1x21W / 1680-1890лм, CRI>80. Белая лицевая панель. IP44.
Питание AC180-240V, 21Вт, 500mA 38-46V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 187х58мм, отверстие для установки 160мм.

021496 Светодиодный светильник
LTD-187WH-FROST-21W Day
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

2 707,39 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 21Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K / светодиод 1x21W / 1680-1890лм, CRI>80. Белая лицевая панель.
IP44. Питание AC180-240V, 21Вт, 500mA 38-46V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 187х58мм, отверстие для установки 160мм.
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021069 Светодиодный светильник
LTD-187WH-FROST-21W Warm
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

2 707,39 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 21Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K / светодиод 1x21W / 1680-1890лм, CRI>80. Белая лицевая панель.
IP44. Питание AC180-240V, 21Вт, 500mA 38-46V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 187х58мм, отверстие для установки 160мм.

021497 Светодиодный светильник
LTD-220WH-FROST-30W White
110deg (ARL, IP44 Металл, 3
года)

3 737,76 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 30Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
светодиод 1x30W / 2400-2700 лм, CRI>80. Белая лицевая панель. IP44.
Питание AC180-240V, 30Вт, 700mA 39-47V, драйвер в комплекте.
Размеры DxH: 220х65мм, отверстие для установки 205мм.

021498 Светодиодный светильник
LTD-220WH-FROST-30W Day
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

3 737,76 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 30Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / светодиод 1x30W / 2400-2700 лм, CRI>80. Белая
лицевая панель. IP44. Питание AC180-240V, 30Вт, 700mA 39-47V,
драйвер в комплекте. Размеры DxH: 220х65мм, отверстие для
установки 205мм.

021070 Светодиодный светильник
LTD-220WH-FROST-30W Warm
White 110deg (ARL, IP44 Металл,
3 года)

3 737,76 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник, угол 110° / 30Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K / светодиод 1x30W / 2400-2700 лм, CRI>80. Белая лицевая
панель. IP44. Питание AC180-240V, 30Вт, 700mA 39-47V, драйвер в
комплекте. Размеры DxH: 220х65мм, отверстие для установки 205мм.

022517 Светильник IM-CYCLONE-
R115-10W Day4000-MIX (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 733,86 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К, или ДНЕВНОЙ 4000К, или ТЕПЛЫЙ 3000К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток 780-850 лм,
угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC220-240V. Габариты: Ø113х55
мм, врезное отверстие Ø90-98мм. Драйвер в комплекте (21-35V,
350mA).

023196(1) Светильник IM-CYCLONE-
R115-10W White6000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 577,53 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 850 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø113х55 мм, врезное отверстие
Ø90-98мм. Драйвер в комплекте (35V, 350mA).

022517(1) Светильник IM-CYCLONE-
R115-10W Day4000-MIX (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 733,86 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К, или ДНЕВНОЙ 4000К, или ТЕПЛЫЙ 3000К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток 780-850 лм,
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угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC220-240V. Габариты: Ø113х55
мм, врезное отверстие Ø90-98мм. Драйвер в комплекте (18-35V,
350mA).

023198(2) Светильник IM-CYCLONE-
R115-10W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 577,53 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 780 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø113х55 мм, врезное отверстие
Ø90-98мм. Драйвер в комплекте (18-35V, 350mA).

023205(2) Светильник IM-CYCLONE-
R145-14W Day4000 (WH, 90 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 918,62 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 14Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 1190 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø143х59 мм, врезное отверстие
Ø117-127мм. Драйвер в комплекте (20-46V, 350mA).

023206(1) Светильник IM-CYCLONE-
R145-14W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 833,35 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 14Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 1090 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø143х59 мм, врезное отверстие
Ø117-127мм. Драйвер в комплекте (21-35V, 350mA).

023206(2) Светильник IM-CYCLONE-
R145-14W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 918,62 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 14Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 1090 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø143х59 мм, врезное отверстие
Ø117-127мм. Драйвер в комплекте (20-46V, 350mA).

023208 Светильник IM-165WH-
Cyclone-18W White (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 131,80 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 18Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 1550 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø165х61 мм, врезное отверстие
Ø135-145мм. Драйвер в комплекте (14-23V, 700mA).

023212(1) Светильник IM-CYCLONE-
R165-18W Day4000 (WH, 90 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 131,80 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 18Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 1550 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø165х61 мм, врезное отверстие
Ø135-145мм. Драйвер в комплекте (14-23V, 700mA).

023212(2) Светильник IM-CYCLONE-
R165-18W Day4000 (WH, 90 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 131,80 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 18Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 1550 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø165х61 мм, врезное отверстие
Ø135-145мм. Драйвер в комплекте (18-30V, 700mA).
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023213(1) Светильник IM-CYCLONE-
R165-18W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 131,80 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 18Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 1440 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø165х61 мм, врезное отверстие
Ø135-145мм. Драйвер в комплекте (14-23V, 700mA).

023214(1) Светильник IM-CYCLONE-
R200-20W White6000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 501,31 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 1720 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø200х68 мм, врезное отверстие
Ø168-178мм. Драйвер в комплекте (20.5-34.5V, 700mA).

023215(2) Светильник IM-CYCLONE-
R200-20W Day4000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 501,31 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 1720 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø200х68 мм, врезное отверстие
Ø168-178мм. Драйвер в комплекте (18-30V, 700mA).

023216(1) Светильник IM-CYCLONE-
R200-20W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 501,31 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 1600 лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø200х68 мм, врезное отверстие
Ø168-178мм. Драйвер в комплекте (20.5-34.5V, 700mA).

023218(1) Светильник IM-CYCLONE-
R230-30W White6000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 044,21 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие
Ø192-210мм. Драйвер в комплекте (25.5-43V, 700mA).

023218(2) Светильник IM-CYCLONE-
R230-30W White6000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 044,21 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие
Ø192-210мм. Драйвер в комплекте (25-43V, 700mA).

022522(1) Светильник IM-CYCLONE-
R230-30W Day4000-MIX (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 348,35 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К, или ДНЕВНОЙ 4000К, или ТЕПЛЫЙ 3000К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток
2610-2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC220-240V.
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Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие Ø192-210мм. Драйвер в
комплекте (25-43, 700mA).

023217 Светильник IM-230WH-
Cyclone-30W Day White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

3 044,21 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие
Ø192-210мм. Драйвер в комплекте (25.5-43V, 700mA).

023217(2) Светильник IM-CYCLONE-
R230-30W Day4000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 044,21 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие
Ø192-210мм. Драйвер в комплекте (25-43V, 700mA).

022524(1) Светильник IM-CYCLONE-
R230-30W Warm3000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 044,21 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 2610лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие
Ø192-210мм. Драйвер в комплекте (25.5-43V, 700mA).

022526 Светильник IM-280WH-
Cyclone-40W White (ARL, IP40
Металл, 3 года)

3 669,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 40Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 3880лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø280х94мм, врезное отверстие
Ø240-255мм. Драйвер в комплекте (23-38.5V, 1050mA).

027629 Светильник IM-CYCLONE-
R280-40W Day4000-MIX (WH,
90 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 036,21 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 40Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К, или ДНЕВНОЙ 4000К, или ТЕПЛЫЙ 3000К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток
3600-3880лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC220-240V.
Габариты: Ø280х94мм, врезное отверстие Ø240-255мм. Драйвер в
комплекте (23-38.5V, 1050mA).

022526(1) Светильник IM-CYCLONE-
R280-40W White6000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 669,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 40Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 3880лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø280х94мм, врезное отверстие
Ø240-255мм. Драйвер в комплекте (23-38.5V, 1050mA).

023219(1) Светильник IM-CYCLONE-
R280-40W Day4000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 669,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 40Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 3880лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø280х94мм, врезное отверстие
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Ø240-255мм. Драйвер в комплекте (23-38.5V, 1050mA).

023219(2) Светильник IM-CYCLONE-
R280-40W Day4000 (WH, 90
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 669,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 40Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000К. Световой поток 3880лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø280х94мм, врезное отверстие
Ø240-255мм. Драйвер в комплекте (23-40V, 1050mA).

023220 Светильник IM-280WH-
Cyclone-40W Warm White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

3 669,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 40Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 3600лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø280х94мм, врезное отверстие
Ø240-255мм. Драйвер в комплекте (23-38.5V, 1050mA).

023218 Светильник IM-230WH-
Cyclone-30W White (ARL,
Металл)

3 183,49 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 30Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 2820лм, угол 90°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø230х75мм, врезное отверстие
Ø192-210мм. Драйвер в комплекте (25.5-43V, 700mA).

020669 Светодиодный светильник
MD-230R-White-35W White-
CDW (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 481,94 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
5700К, или ДНЕВНОЙ 4000К, или ТЕПЛЫЙ 3000К, выбор цвета
свечения при установке, фиксированный. Световой поток 2700 лм,
угол 90°, CRI>80. Белый корпус. Питание AC 100-240V. Габариты:
Ф230х45 мм, врезное отверстие 200 мм. Драйвер в комплекте (30-40V,
800mA).

016053 Светодиодный светильник
MD-230MS6-35W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 325,61 ₽ 1 шт Даунлайт, угол 120° / 35Вт / ТЁПЛЫЙ 3000K / LED 5630 70 шт / 2450-2500
лм. Белый корпус. Питание AC 100-240V. Габариты: (d)230х(h)86 мм,
врезное отверстие 200 мм. Драйвер в комплекте (019623, 30-46V,
700mA).

016035 Светодиодный светильник
MD-230MS5-40W White (ARL,
IP40 Пластик, 2 года)

3 695,12 ₽ 1 шт Даунлайт, угол 120° / 40Вт / БЕЛЫЙ 6000K / LED 5630 80 шт / 3200-3250
лм. Белый корпус. Питание AC 100-240V (драйвер в к-те 700mA 36-55V).
Габариты: (d)230х(h)82 мм, врезное отверстие 192 мм.

020313 Светодиодный светильник
MD-230MP-40W Day White
(ARL, -)

3 695,12 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник 40Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K,
светодиоды smd 2835 80шт, св.поток 3200-3250 лм, угол 90°, CRI>80 .
Круглый белый корпус, алюминий опресованный в термопласт.
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Питание AC 100-240V (драйвер в к-те 450mA 85V). Габариты: D230хH86
мм, врезное отверстие 190-200 мм.

016824 Светильник IM-125 Silver 14W
White 220V (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 492,26 ₽ 1 шт Светильник встраиваемый 14Вт / БЕЛЫЙ 6000K / 1090лм / 90°/smd
5730. Корпус серебристый.Размер Ф138 x 57мм (установка в
отв.113-122мм). Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте
(арт.019655, 12-23V, 700mA). Для помещений.

Даунлайты [встраиваемые] Направленные, угол 25-70°
Встраиваемые светильники Downlight с узким световым углом отлично подходят для

акцентной подсветки. Диапазон мощности от 9 до 35 Ватт. Даунлайты с низким
объединенным показателем дискомфорта UGR&lt;19.

015889 Светодиодный светильник
LTD-140WH 25W White 60deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 159,14 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол 60° /
25Вт / БЕЛЫЙ 5000K / светодиод 1x25W CREE / 1950 лм. Белая лицевая
панель. Питание AC110-240V, драйвер в комплекте 600mA 34-50V).
Размеры DxH: 150х115мм, отверстие для установки 128мм.

027313 Светильник LTD-LEGEND-
R175-20W Day4000 (WH, 50 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 677,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
4000К. Световой поток 1800лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø174х89,5мм, врезное отверстие
Ø145-155мм. Драйвер в комплекте (20,5-34,5V, 700mA).

027332 Корпус SP-LEGEND-R175 (WH)
(ARL, Металл)

1 378,56 ₽ 1 шт Корпус для накладного монтажа даунлайтов серии LEGEND. Материал
алюминий, цвет белый. Габариты: Ø176х130мм.

027331 Корпус SP-LEGEND-R230 (WH)
(ARL, Металл)

2 060,74 ₽ 1 шт Корпус для накладного монтажа даунлайтов серии LEGEND. Материал
алюминий, цвет белый. Габариты: Ø235х160мм.

030949 Корпус SP-LEGEND-R175 (BK)
(ARL, Металл)

1 378,56 ₽ 1 шт Корпус для накладного монтажа даунлайтов серии LEGEND. Материал
алюминий, цвет черный. Габариты: Ø176х130мм.
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030950 Корпус SP-LEGEND-R230 (BK)
(ARL, Металл)

2 060,74 ₽ 1 шт Корпус для накладного монтажа даунлайтов серии LEGEND. Материал
алюминий, цвет черный. Габариты: Ø235х160мм.

024028 Светильник LTD-EXPLORER-
R100-12W White6000 (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 011,71 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 12Вт /
БЕЛЫЙ 6000K / 960-1080лм, CRI>90. Питание AC180-240V, драйвер в
комплекте 300mA 20-40V). Размеры DxH: Ø99х85мм, отверстие для
установки 90мм. Поворачивается вокруг своей оси на 350° и
выдвигается на 45°.

024027 Светильник LTD-EXPLORER-
R100-12W Day4000 (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 011,71 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 12Вт /
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 960-1080лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 300mA 20-40V). Размеры DxH: Ø99х85мм,
отверстие для установки 90мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

024026 Светильник LTD-EXPLORER-
R100-12W Warm3000 (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 011,71 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 12Вт /
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 960-1080лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 300mA 20-40V). Размеры DxH: Ø99х85мм,
отверстие для установки 90мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

024029 Светильник LTD-EXPLORER-
R130-20W White6000 (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 071,92 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 20Вт /
БЕЛЫЙ 6000K / 1600-1800лм, CRI>90. Питание AC180-240V, драйвер в
комплекте 500mA 27-42V). Размеры DxH: Ø129х115мм, отверстие для
установки 120мм. Поворачивается вокруг своей оси на 350° и
выдвигается на 45°.

026837 Светильник LTD-EXPLORER-
R130-20W Day5000 (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 071,92 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 20Вт /
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 5000K / 1600-1800лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 500mA 27-42V). Размеры DxH: Ø129х115мм,
отверстие для установки 120мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

024030 Светильник LTD-EXPLORER-
R130-20W Day4000 (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 071,92 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 20Вт /
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 1600-1800лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 500mA 27-42V). Размеры DxH: Ø129х115мм,
отверстие для установки 120мм. Поворачивается вокруг своей оси на
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350° и выдвигается на 45°.

024031 Светильник LTD-EXPLORER-
R130-20W Warm3000 (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 071,92 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 20Вт /
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 1600-1800лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 500mA 27-42V). Размеры DxH: Ø129х115мм,
отверстие для установки 120мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

024024 Светильник LTD-150WH-
EXPLORER-30W White 38deg
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 104,43 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 30Вт /
БЕЛЫЙ 6000K / 2200-2500лм, CRI>90. Питание AC180-240V, драйвер в
комплекте 700mA 25.5-43V). Размеры DxH: 148х140мм, отверстие для
установки 140мм. Поворачивается вокруг своей оси на 360° и
выдвигается на 45°.

026838 Светильник LTD-150WH-
EXPLORER-30W Day5000 38deg
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 104,43 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 30Вт /
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 5000K / 2200-2500лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 700mA 25.5-43V). Размеры DxH: 148х140мм,
отверстие для установки 140мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

023683 Светильник LTD-150WH-
EXPLORER-30W Day White
38deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 104,43 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 30Вт /
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 2200-2500лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 700mA 25.5-43V). Размеры DxH: 148х140мм,
отверстие для установки 140мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

024025 Светильник LTD-150WH-
EXPLORER-30W Warm White
38deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 104,43 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный круглый светильник, угол 38° / 30Вт /
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 2200-2500лм, CRI>90. Питание AC180-240V,
драйвер в комплекте 700mA 25.5-43V). Размеры DxH: 148х140мм,
отверстие для установки 140мм. Поворачивается вокруг своей оси на
350° и выдвигается на 45°.

027315 Светильник LTD-LEGEND-
R115-10W White6000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 956,99 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 880лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø113х65.5мм, врезное отверстие Ø90-102мм.
Драйвер в комплекте (21-35V, 350mA).

027315(1) Светильник LTD-LEGEND-
R115-10W White6000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 956,99 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 880лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø113х65.5мм, врезное отверстие Ø90-102мм.
Драйвер в комплекте (18-35V, 350mA).
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027316(1) Светильник LTD-LEGEND-
R115-10W Day4000 (WH, 50 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 956,99 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
4000К. Световой поток 880лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø113х65.5мм, врезное отверстие Ø90-102мм.
Драйвер в комплекте (18-35V, 350mA).

027316 Светильник LTD-LEGEND-
R115-10W Day4000 (WH, 50 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 956,99 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
4000К. Световой поток 880лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø113х65.5мм, врезное отверстие Ø90-102мм.
Драйвер в комплекте (21-35V, 350mA).

027317 Светильник LTD-LEGEND-
R115-10W Warm3000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 956,99 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
3000К. Световой поток 800лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø113х65.5мм, врезное отверстие Ø90-102мм.
Драйвер в комплекте (21-35V, 350mA).

027317(1) Светильник LTD-LEGEND-
R115-10W Warm3000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 956,99 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 10Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
3000К. Световой поток 800лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø113х65.5мм, врезное отверстие Ø90-102мм.
Драйвер в комплекте (18-35V, 350mA).

027314 Светильник LTD-LEGEND-
R175-20W White6000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 677,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 1800лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø174х89,5мм, врезное отверстие
Ø145-155мм. Драйвер в комплекте (20,5-34,5V, 700mA).

027314(1) Светильник LTD-LEGEND-
R175-20W White6000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 677,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 1800лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø174х89,5мм, врезное отверстие
Ø145-155мм. Драйвер в комплекте (18-30V, 700mA).

027313(1) Светильник LTD-LEGEND-
R175-20W Day4000 (WH, 50 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 677,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
4000К. Световой поток 1800лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø174х89,5мм, врезное отверстие
Ø145-155мм. Драйвер в комплекте (18-30V, 700mA).
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025143 Светильник LTD-LEGEND-
R175-20W Warm3000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 677,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 1640лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø174х89,5мм, врезное отверстие
Ø145-155мм. Драйвер в комплекте (20,5-34,5V, 700mA).

025143(1) Светильник LTD-LEGEND-
R175-20W Warm3000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 677,54 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 20Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000К. Световой поток 1640лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø174х89,5мм, врезное отверстие
Ø145-155мм. Драйвер в комплекте (18-30V, 700mA).

027318 Светильник LTD-LEGEND-
R230-35W White6000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 425,09 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 3150лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø232х118мм, врезное отверстие Ø195-210мм.
Драйвер в комплекте (26.5-44.5V, 900mA).

027318(1) Светильник LTD-LEGEND-
R230-35W White6000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 425,09 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ
6000К. Световой поток 3150лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус. Питание
AC220-240V. Габариты: Ø232х118мм, врезное отверстие Ø195-210мм.
Драйвер в комплекте (26.5-44.5V, 900mA).

027319(1) Светильник LTD-LEGEND-
R230-35W Day4000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 425,09 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
4000К. Световой поток 3150лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø232х118мм, врезное отверстие
Ø195-210мм. Драйвер в комплекте (26.5-44.5V, 900mA).

027319 Светильник LTD-LEGEND-
R230-35W Day4000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 425,09 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
4000К. Световой поток 3150лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø232х118мм, врезное отверстие
Ø195-210мм. Драйвер в комплекте (26.5-44.5V, 900mA).

027320 Светильник LTD-LEGEND-
R230-35W Warm3000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 425,09 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
3000К. Световой поток 2870лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø232х118мм, врезное отверстие
Ø195-210мм. Драйвер в комплекте (26.5-44.5V, 900mA).
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027320(1) Светильник LTD-LEGEND-
R230-35W Warm3000 (WH, 50
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 425,09 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник "Даунлайт" 35Вт. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ
3000К. Световой поток 2870лм, угол 50°, CRI>80. Белый корпус.
Питание AC220-240V. Габариты: Ø232х118мм, врезное отверстие
Ø195-210мм. Драйвер в комплекте (26.5-44.5V, 900mA).

015895 Светодиодный светильник
LTD-95WH 9W White 45deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 201,44 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол наклона
оси ~30°, угол свечения 45° / 9Вт / БЕЛЫЙ 5000K / светодиод 1x9W
CITIZEN / 672 лм. Белая лицевая панель. Питание AC230V (драйвер в к-
те 220mA 30-45V). Размеры DxH: 109х102мм, отверстие для установки
95мм.

014930 Светодиодный светильник
LTD-95WH 9W Day White 45deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 201,44 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол наклона
оси ~30°, угол свечения 45° / 9Вт / ДНЕВНОЙ 4000K / светодиод 1x9W
CITIZEN / 672 лм. Белая лицевая панель. Питание AC230V (драйвер в к-
те 220mA 30-45V). Размеры DxH: 109х102мм, отверстие для установки
95мм.

017463 Светодиодный светильник
LTD-95WH 9W Warm White
45deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 201,44 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол наклона
оси ~30°, угол свечения 45° / 9Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / светодиод
1x9W CITIZEN / 672 лм. Белая лицевая панель. Питание AC230V
(драйвер в к-те 220mA 30-45V). Размеры DxH: 109х102мм, отверстие для
установки 95мм.

032620 Светодиодный светильник
LTD-140WH 25W White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 159,14 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол 30° /
25Вт / БЕЛЫЙ 5000K / светодиод 1x25W CREE / 1950 лм. Белая лицевая
панель. Питание AC110-240V, драйвер в комплекте 600mA 34-50V).
Размеры DxH: 150х115мм, отверстие для установки 128мм.

016288 Светодиодный светильник
LTD-140WH 25W Day White
60deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 159,14 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол 60° /
25Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500K / светодиод 1x25W CREE / 1950 лм.
Белая лицевая панель. Питание AC110-240V, драйвер в комплекте
600mA 34-50V). Размеры DxH: 150х115мм, отверстие для установки
128мм.

032619 Светодиодный светильник
LTD-140WH 25W Day White
30deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 159,14 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол 30° /
25Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500K / светодиод 1x25W CREE / 1950 лм.
Белая лицевая панель. Питание AC110-240V, драйвер в комплекте
600mA 34-50V). Размеры DxH: 150х115мм, отверстие для установки
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128мм.

016586 Светодиодный светильник
LTD-140WH 25W Warm White
60deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 159,14 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол 60° /
25Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / светодиод 1x25W CREE / 1950 лм. Белая
лицевая панель. Питание AC110-240V, драйвер в комплекте 600mA
34-50V). Размеры DxH: 150х115мм, отверстие для установки 128мм.

032618 Светодиодный светильник
LTD-140WH 25W Warm White
30deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 159,14 ₽ 1 шт Встраиваемый круглый светильник с наклоняемой осью, угол 30° /
25Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / светодиод 1x25W CREE / 1950 лм. Белая
лицевая панель. Питание AC110-240V, драйвер в комплекте 600mA
34-50V). Размеры DxH: 150х115мм, отверстие для установки 128мм.

032220 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x67-3W Day4000
(WH-BK, 30 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 5 лет)

2 187,23 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 3 Вт, св. поток 180
лм, 60 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания
230 В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 67 мм, ширина 67 мм, высота 50
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 60 мм,
ширина 60 мм. Драйвер 3-12 В, 500 мА, пульсация <1%.

031927 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x67-3W Warm3000
(WH-BK, 30 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 5 лет)

2 187,23 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 3 Вт, св. поток 180
лм, 60 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания 230
В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA, степень
защиты IP20. Размер: длина 67 мм, ширина 67 мм, высота 50 мм.
Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 60 мм, ширина
60 мм. Драйвер 3-12 В, 500 мА, пульсация <1%.

032232 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x90-5W Day4000
(WH-BK, 30 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 5 лет)

2 642,01 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 5 Вт, св. поток 375
лм, 75 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания
230 В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 90 мм, ширина 67 мм, высота 50
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 85 мм,
ширина 60 мм. Драйвер 3-9 В, 700 мА, пульсация <1%.

031928 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x90-5W Warm3000
(WH-BK, 30 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 5 лет)

2 642,01 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 5 Вт, св. поток 375
лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания 230
В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA, степень
защиты IP20. Размер: длина 90 мм, ширина 67 мм, высота 50 мм.
Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 85 мм, ширина
60 мм. Драйвер 3-9 В, 700 мА, пульсация <1%.
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032229 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x150-10W Day4000
(WH-BK, 30 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 5 лет)

3 588,53 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 10 Вт, св. поток 750
лм, 75 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания
230 В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 150 мм, ширина 67 мм, высота 50
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 145 мм,
ширина 60 мм. Драйвер 9-14 В, 700 мА, пульсация <1%.

031929 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x150-10W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 588,53 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 10 Вт, св. поток 750
лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания 230
В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA, степень
защиты IP20. Размер: длина 150 мм, ширина 67 мм, высота 50 мм.
Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 145 мм, ширина
60 мм. Драйвер 9-14 В, 700 мА, пульсация <1%.

032231 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x300-20W
Day4000 (WH-BK, 30 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 5 лет)

7 015,04 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 20 Вт, св. поток 1500
лм, 75 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания
230 В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 300 мм, ширина 67 мм, высота 50
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 295 мм,
ширина 60 мм. Драйвер 17-29 В, 700 мА, пульсация <1%.

031931 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TURN-TC-S67x300-20W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

7 015,04 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник. Мощность 20 Вт, св. поток 1500
лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°, напряжение питания 230
В. Белый прямоугольный корпус из алюминия, экран PMMA, степень
защиты IP20. Размер: длина 300 мм, ширина 67 мм, высота 50 мм.
Монтаж встраиваемый, установочное отверстие длина 295 мм, ширина
60 мм. Драйвер 17-29 В, 700 мА, пульсация <1%.

Даунлайты [встраиваемые] Карданные
Встраиваемые светильники с направленным свечением. Широко используются для

организации освещения в магазинах, шоу-румах, офисах и жилых помещениях.

024137 Светильник CL-KARDAN-
S102x102-9W Warm (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 406,09 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 9Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 680лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание
AC180-240V, 9Вт, в комплекте драйвер 200mA 30-45V. Размеры LxWxH:
102х102x85мм, отверстие для установки 85x85мм.

024133 Светильник CL-KARDAN-
S260x102-3x9W Warm (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 320,08 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 3x9Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 2240лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание
AC180-240V, 27Вт, в комплекте 3 драйвера 200mA 30-45V. Размеры
LxWxH: 260х102x85мм, отверстие для установки 240x85мм.
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024129 Светильник CL-KARDAN-
S180x102-2x9W Day (WH-BK, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 348,87 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 2x9Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 1440лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с
черными вставками. Питание AC180-240V, 18Вт, в комплекте 2
драйвера 200mA 30-45V. Размеры LxWxH: 180х102x85мм, отверстие для
установки 160x85мм.

026499 Светильник CL-KARDAN-
S190x190-25W Day4000 (WH-BK,
30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 075,63 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 25Вт / ДНЕВНОЙ
4000K / 2200лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 25Вт, 700mA 30-42V, драйвер
встроенный. Размеры LxWxH: 190х190x145мм, отверстие для установки
165x165мм.

024135 Светильник CL-KARDAN-
S260x102-3x9W Day (WH-BK, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 320,08 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 3x9Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 2240лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с
черными вставками. Питание AC180-240V, 27Вт, в комплекте 3
драйвера 200mA 30-45V. Размеры LxWxH: 260х102x85мм, отверстие
для установки 240x85мм.

028148 Светильник CL-SIMPLE-
S80x80-9W Day4000 (WH, 45
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус
квадратный белый. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH 80x80x90мм.
Установка в отверстие 70x70мм. Драйвер в комплекте (30-45V, 220mA).

026874 Светильник CL-SIMPLE-
S80x80-9W Warm3000 (WH, 45
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус
квадратный белый. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH 80x80x90мм.
Установка в отверстие 70x70мм. Драйвер в комплекте (30-45V, 220mA).

028150 Светильник CL-SIMPLE-
S148x80-2x9W Day4000 (WH, 45
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 553,00 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 2x9W,
цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1260лм, угол 45°, RA>90. Корпус
прямоугольный белый. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH
148x80x90мм. Установка в отверстие 140x70мм. Драйвер в комплекте 2
шт (30-45V, 220mA).

026868 Светильник CL-SIMPLE-R78-9W
Warm3000 (WH, 45 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус круглый
белый. Питание AC180-240V. Размеры DxH Ø78x90мм. Установка в
отверстие Ø70мм. Драйвер в комплекте (30-45V, 220mA).

026877 Светильник CL-SIMPLE-
S148x80-2x9W Day4000 (BK, 45
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 553,00 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 2x9W,
цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1260лм, угол 45°, RA>90. Корпус
прямоугольный черный. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH
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148x80x90мм. Установка в отверстие 140x70мм. Драйвер в комплекте 2
шт (30-45V, 220mA).

028151 Светильник CL-SIMPLE-
S148x80-2x9W Warm3000 (BK,
45 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 553,00 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 2x9W,
цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1260лм, угол 45°, RA>90. Корпус
прямоугольный черный. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH
148x80x90мм. Установка в отверстие 140x70мм. Драйвер в комплекте 2
шт (30-45V, 220mA).

024123 Светильник CL-KARDAN-
S102x102-9W White (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 406,09 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 9Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
680лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание AC180-240V, 9Вт,
в комплекте драйвер 200mA 30-45V. Размеры LxWxH: 102х102x85мм,
отверстие для установки 85x85мм.

024122 Светильник CL-KARDAN-
S102x102-9W Day (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 406,09 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 9Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 680лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание
AC180-240V, 9Вт, в комплекте драйвер 200mA 30-45V. Размеры LxWxH:
102х102x85мм, отверстие для установки 85x85мм.

024128 Светильник CL-KARDAN-
S180x102-2x9W White (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 348,87 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 2x9Вт / БЕЛЫЙ 6000K
/ 1440лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание AC180-240V,
18Вт, в комплекте 2 драйвера 200mA 30-45V. Размеры LxWxH:
180х102x85мм, отверстие для установки 160x85мм.

024138 Светильник CL-KARDAN-
S180x102-2x9W Day (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 348,87 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 2x9Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 1440лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание
AC180-240V, 18Вт, в комплекте 2 драйвера 200mA 30-45V. Размеры
LxWxH: 180х102x85мм, отверстие для установки 160x85мм.

024127 Светильник CL-KARDAN-
S180x102-2x9W Warm (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 348,87 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 2x9Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 1440лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание
AC180-240V, 18Вт, в комплекте 2 драйвера 200mA 30-45V. Размеры
LxWxH: 180х102x85мм, отверстие для установки 160x85мм.

024139 Светильник CL-KARDAN-
S260x102-3x9W White (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 320,08 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 3x9Вт / БЕЛЫЙ 6000K
/ 2240лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание AC180-240V,
27Вт, в комплекте 3 драйвера 200mA 30-45V. Размеры LxWxH:
260х102x85мм, отверстие для установки 240x85мм.
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024132 Светильник CL-KARDAN-
S260x102-3x9W Day (WH, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 320,08 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 3x9Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 2240лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия. Питание
AC180-240V, 27Вт, в комплекте 3 драйвера 200mA 30-45V. Размеры
LxWxH: 260х102x85мм, отверстие для установки 240x85мм.

024124 Светильник CL-KARDAN-
S102x102-9W White (WH-BK, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 406,09 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 9Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
680лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с черными вставками.
Питание AC180-240V, 9Вт, в комплекте драйвер 200mA 30-45V.
Размеры LxWxH: 102х102x85мм, отверстие для установки 85x85мм.

024125 Светильник CL-KARDAN-
S102x102-9W Day (WH-BK, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 406,09 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 9Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 680лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC180-240V, 9Вт, в комплекте драйвер 200mA
30-45V. Размеры LxWxH: 102х102x85мм, отверстие для установки
85x85мм.

024126 Светильник CL-KARDAN-
S102x102-9W Warm (WH-BK, 38
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 406,09 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 9Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 680лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC180-240V, 9Вт, в комплекте драйвер 200mA
30-45V. Размеры LxWxH: 102х102x85мм, отверстие для установки
85x85мм.

026500 Светильник CL-KARDAN-
S190x190-25W White6000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 075,63 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 25Вт / БЕЛЫЙ 6000K /
2200лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными вставками.
Питание AC220-240V, 25Вт, 700mA 30-42V, драйвер встроенный.
Размеры LxWxH: 190х190x145мм, отверстие для установки 165x165мм.

024985 Светильник CL-KARDAN-
S190x190-25W Warm3000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 075,63 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 25Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 2200лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с
черными вставками. Питание AC220-240V, 30Вт, 700mA 30-42V,
драйвер встроенный. Размеры LxWxH: 190х190x145мм, отверстие для
установки 165x165мм.

024131 Светильник CL-KARDAN-
S180x102-2x9W White (WH-BK,
38 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 348,87 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 2x9Вт / БЕЛЫЙ 6000K
/ 1440лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с черными вставками.
Питание AC180-240V, 18Вт, в комплекте 2 драйвера 200mA 30-45V.
Размеры LxWxH: 180х102x85мм, отверстие для установки 160x85мм.

transistor.ru   |   лист  30/275



024130 Светильник CL-KARDAN-
S180x102-2x9W Warm (WH-BK,
38 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 348,87 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 2x9Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 1440лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с
черными вставками. Питание AC180-240V, 18Вт, в комплекте 2
драйвера 200mA 30-45V. Размеры LxWxH: 180х102x85мм, отверстие для
установки 160x85мм.

024134 Светильник CL-KARDAN-
S260x102-3x9W White (WH-BK,
38 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 320,08 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 3x9Вт / БЕЛЫЙ 6000K
/ 2240лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с черными вставками.
Питание AC180-240V, 27Вт, в комплекте 3 драйвера 200mA 30-45V.
Размеры LxWxH: 260х102x85мм, отверстие для установки 240x85мм.

024136 Светильник CL-KARDAN-
S260x102-3x9W Warm (WH-BK,
38 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 320,08 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 38° / 3x9Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 2240лм, CRI>80. Корпус из белого алюминия с
черными вставками. Питание AC180-240V, 27Вт, в комплекте 3
драйвера 200mA 30-45V. Размеры LxWxH: 260х102x85мм, отверстие
для установки 240x85мм.

028860 Светильник CL-KARDAN-
S283x152-2x25W White6000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

10 232,64 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 2x25Вт / БЕЛЫЙ
6000K / 4800лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 50Вт, 700mA 30-42V, драйвер в
комплекте, 2 шт. Размеры LxWxH: 283х152x100мм, отверстие для
установки 265x135мм.

027924 Светильник CL-KARDAN-
S283x152-2x25W Day4000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

10 232,64 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 2x25Вт / ДНЕВНОЙ
4000K / 4800лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 50Вт, 700mA 30-42V, драйвер в
комплекте, 2 шт. Размеры LxWxH: 283х152x100мм, отверстие для
установки 265x135мм.

028861 Светильник CL-KARDAN-
S283x152-2x25W Warm3000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

10 232,64 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 2x25Вт / ТЕПЛЫЙ
3000K / 4800лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 50Вт, 700mA 30-42V, драйвер в
комплекте, 2 шт. Размеры LxWxH: 283х152x100мм, отверстие для
установки 265x135мм.

028862 Светильник CL-KARDAN-
S375x190-2x25W White6000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

11 042,72 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 2x25Вт / БЕЛЫЙ
6000K / 4800лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 50Вт, 700mA 30-42V, драйвер
встроенный, 2 шт. Размеры LxWxH: 375х190x125мм, отверстие для
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установки 350x165мм.

027927 Светильник CL-KARDAN-
S375x190-2x25W Day4000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

11 042,72 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 2x25Вт / ДНЕВНОЙ
4000K / 4800лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 50Вт, 700mA 30-42V, драйвер
встроенный, 2 шт. Размеры LxWxH: 375х190x125мм, отверстие для
установки 350x165мм.

028863 Светильник CL-KARDAN-
S375x190-2x25W Warm3000 (WH-
BK, 30 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

11 042,72 ₽ 1 шт Встраиваемый карданный светильник. Угол 30° / 2x25Вт / ТЕПЛЫЙ
3000K / 4800лм, CRI>90. Корпус из белого алюминия с черными
вставками. Питание AC220-240V, 50Вт, 700mA 30-42V, драйвер
встроенный, 2 шт. Размеры LxWxH: 375х190x125мм, отверстие для
установки 350x165мм.

028146 Светильник CL-SIMPLE-R78-9W
Day4000 (WH, 45 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус
круглый белый. Питание AC180-240V. Размеры DxH Ø78x90мм.
Установка в отверстие Ø70мм. Драйвер в комплекте (30-45V, 220mA).

026876 Светильник CL-SIMPLE-
S148x80-2x9W Warm3000 (WH,
45 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 553,00 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 2x9W,
цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1260лм, угол 45°, RA>90. Корпус
прямоугольный белый. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH
148x80x90мм. Установка в отверстие 140x70мм. Драйвер в комплекте 2
шт (30-45V, 220mA).

026875 Светильник CL-SIMPLE-
S80x80-9W Day4000 (BK, 45
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус
квадратный черный. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH
80x80x90мм. Установка в отверстие 70x70мм. Драйвер в комплекте
(30-45V, 220mA).

028149 Светильник CL-SIMPLE-
S80x80-9W Warm3000 (BK, 45
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус
квадратный черный. Питание AC180-240V. Размеры LxWxH
80x80x90мм. Установка в отверстие 70x70мм. Драйвер в комплекте
(30-45V, 220mA).

026871 Светильник CL-SIMPLE-R78-9W
Day4000 (BK, 45 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус черный.
Питание AC180-240V. Размеры DxH Ø78x90мм. Установка в отверстие
Ø70мм. Драйвер в комплекте (30-45V, 220mA).
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028147 Светильник CL-SIMPLE-R78-9W
Warm3000 (BK, 45 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

1 890,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Мощность 9W,
цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 630лм, угол 45°, RA>90. Корпус черный.
Питание AC180-240V. Размеры DxH Ø78x90мм. Установка в отверстие
Ø70мм. Драйвер в комплекте (30-45V, 220mA).

Даунлайты [встраиваемые] Безрамочные
Встраиваемые безрамочные светильники с направленным свечением для установки под

шпаклевку.

032228 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TRIMLESS-TC-S38x67-5W
Day4000 (WH-BK, 30 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 991,63 ₽ 1 шт Встраиваемый безрамочный светильник под шпаклевку. Мощность 5
Вт, св. поток 375 лм, 75 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°,
напряжение питания 230 В. Белый прямоугольный корпус из
алюминия, экран PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 67 мм,
ширина 38 мм (с фланцем 80 мм), высота 53 мм. Монтаж
встраиваемый, установочное отверстие длина 70 мм, ширина 50 мм.
Драйвер 3-9 В, 700 мА, пульсация <1%.

031923 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TRIMLESS-TC-S38x67-5W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 991,63 ₽ 1 шт Встраиваемый безрамочный светильник под шпаклевку. Мощность 5
Вт, св. поток 375 лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°,
напряжение питания 230 В. Белый прямоугольный корпус из
алюминия, экран PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 67 мм,
ширина 38 мм (с фланцем 80 мм), высота 53 мм. Монтаж
встраиваемый, установочное отверстие длина 70 мм, ширина 50 мм.
Драйвер 3-9 В, 700 мА, пульсация <1%.

032224 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TRIMLESS-TC-S38x127-10W
Day4000 (WH-BK, 30 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 994,99 ₽ 1 шт Встраиваемый безрамочный светильник под шпаклевку. Мощность 10
Вт, св. поток 750 лм, 75 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°,
напряжение питания 230 В. Белый прямоугольный корпус из
алюминия, экран PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 127 мм,
ширина 38 мм (с фланцем 80 мм), высота 53 мм. Монтаж
встраиваемый, установочное отверстие длина 130 мм, ширина 50 мм.
Драйвер 9-14 В, 700 мА, пульсация <1%.

031924 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TRIMLESS-TC-S38x127-10W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 994,99 ₽ 1 шт Встраиваемый безрамочный светильник под шпаклевку. Мощность 10
Вт, св. поток 750 лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°,
напряжение питания 230 В. Белый прямоугольный корпус из
алюминия, экран PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 127 мм,
ширина 38 мм (с фланцем 80 мм), высота 53 мм. Монтаж
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встраиваемый, установочное отверстие длина 130 мм, ширина 50 мм.
Драйвер 9-14 В, 700 мА, пульсация <1%.

032226 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TRIMLESS-TC-S38x277-20W
Day4000 (WH-BK, 30 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 5 лет)

7 565,05 ₽ 1 шт Встраиваемый безрамочный светильник под шпаклевку. Мощность 20
Вт, св. поток 1500 лм, 75 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>98, угол 30°,
напряжение питания 230 В. Белый прямоугольный корпус из
алюминия, экран PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 277 мм,
ширина 38 мм (с фланцем 80 мм), высота 53 мм. Монтаж
встраиваемый, установочное отверстие длина 280 мм, ширина 50 мм.
Драйвер 17-29 В, 700 мА, пульсация <1%.

031926 Светильник MS-ORIENT-BUILT-
TRIMLESS-TC-S38x277-20W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

7 565,05 ₽ 1 шт Встраиваемый безрамочный светильник под шпаклевку. Мощность 20
Вт, св. поток 1500 лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>98, угол 30°,
напряжение питания 230 В. Белый прямоугольный корпус из
алюминия, экран PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 277 мм,
ширина 38 мм (с фланцем 80 мм), высота 53 мм. Монтаж
встраиваемый, установочное отверстие длина 280 мм, ширина 50 мм.
Драйвер 17-29 В, 700 мА, пульсация <1%.

Трековые системы 10-40W для треков 2TRA
Трековые светильники для установки на однофазный трек &#40;шинопровод&#41;.

025905 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W White6000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025910 Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Day4000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025913 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W White6000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025929 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W White6000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).
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025931 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025932 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W White6000 (WH,
20-60 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025936 Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W White6000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025938 Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Warm3000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025903(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025908(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
10Вт. Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025940(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR- 3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
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R67-10W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025944(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025947(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

031234 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R67-20W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxL Ø67x156мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031240 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R80-30W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxL Ø80x181мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031238 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R67-20W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

025905(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025906(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
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10Вт. Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025913(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025914 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Day4000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025914(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025928 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Warm3000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025928(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

026613 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W Day5000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025934 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W Day4000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
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AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025935 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W Warm3000 (WH,
20-60 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

017689 Светодиодный светильник
LGD-546WH 9W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 358,53 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
9W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 675-765 лм, угол 24°. Корпус белый.
Мощность 9Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW:
160х80х150 мм

017693 Светодиодный светильник
LGD-520WH 9W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 901,57 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
9W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 675-765лм, угол 24°. Корпус белый.
Мощность 9Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW:
180х95х120 мм, драйвер встроенный (200mA, 30-45V).

016296 Светодиодный светильник
LGD-538WH 18W White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 114,99 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
18W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1129-1440 лм, угол 24°. Корпус белый.
Мощность 18Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW:
205х115х150 мм

017688 Светодиодный светильник
LGD-538WH 18W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 855,90 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
18W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 1129-1440 лм, угол 24°. Корпус
белый. Мощность 18Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х115х150 мм

017690 Светодиодный светильник
LGD-538WH 25W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 843,35 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
25W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 2160-2637 лм, угол 24°. Корпус
белый. Мощность 25Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 220х110х165 мм. Драйвер встроенный 20-43V, 700mA.

016302 Светодиодный светильник
LGD-536BWH 30W White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 132,99 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
30W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2155-2465 лм, угол 24°. Белый корпус,
черная рамка и радиатор. Мощность 30Вт, питание AC110-240V.
Максимальные габариты HxLxW: 295х135х145 мм
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016297 Светодиодный светильник
LGD-537BWH 40W White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 780,63 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
40W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 3200-3600лм, угол 24°. Белый
корпус, черная рамка и радиатор. Мощность 40Вт, питание
AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW: 205х165х160 мм

025909 Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W White6000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025909(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025910(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025911 Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025911(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025929(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026615 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day5000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026615(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day5000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025930 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day4000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025930(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025931(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,44 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

031233 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R67-20W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031235 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R67-20W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
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AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031239 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R80-30W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031241 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R80-30W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031248 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R95-40W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031249 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R95-40W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxL Ø95x191мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031250 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R95-40W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

025902 Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W White6000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025902(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
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лет) материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025903 Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Day4000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025904 Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025904(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025939 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W White6000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025939(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025941 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R67-10W Warm3000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025941(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR- 3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 10Вт. Цвет свечения
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R67-10W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025945 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W White6000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025945(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025946(1) Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025947 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R88-20W Warm3000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025951 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W White6000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026612 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W Day5000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025954 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W Day4000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
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AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025955 Светильник LGD-ZEUS-2TR-
R100-30W Warm3000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

022542 Светодиодный светильник
LGD-546BK 9W Day White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 358,53 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
9W, цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 675-765 лм, угол 24°. Корпус
черный. Мощность 9Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 160х80х150 мм

022042 Светодиодный светильник
LGD-2238SB-15W White 24deg
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 742,77 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод 15W,
цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1000-1200лм, угол 24°, CRI>82.
Серебристый с черным корпус. Мощность 15Вт, питание AC220-240V.
Максимальные габариты LxWxH: 145x130x200мм.

022041 Светодиодный светильник
LGD-2238SB-15W Day White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 742,77 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод 15W,
цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1000-1200лм, угол 24°, CRI>82.
Серебристый с черным корпус. Мощность 15Вт, питание AC220-240V.
Максимальные габариты LxWxH: 145x130x200мм.

022040 Светодиодный светильник
LGD-2238SB-15W Warm White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 742,77 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод 15W,
цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1000-1200лм, угол 24°, CRI>82.
Серебристый с черным корпус. Мощность 15Вт, питание AC220-240V.
Максимальные габариты LxWxH: 145x130x200мм.

022547 Светодиодный светильник
LGD-520BK 20W Warm White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 855,90 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 2 провода. Светодиод CREE
20W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 1600 лм, угол 24°. Корпус черный.
Мощность 20Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW:
210х140х160 мм. Драйвер встроенный 28-43V, 600mA.

022045 Светодиодный светильник
LGD-2238SB-2x15W White 24deg
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 271,70 ₽ 1 шт Подвесной светильник двойной для треков/шин 2 провода.
Светодиоды 2x15W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2200-2400лм, угол 24°,
CRI>82. Серебристый с черным корпус. Мощность 30Вт, питание
AC220-240V. Максимальные габариты LxWxH: 240x130x200мм.
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025942 Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W White6000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,53 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025942(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025943 Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Day4000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025943(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025944 Светильник LGD-GERA-2TR-
R74-20W Warm3000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

025948 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W White6000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025948(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026614(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day5000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025949 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day4000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025949(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025950 Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Warm3000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025950(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R90-30W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

031236 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R67-20W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031237 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R67-20W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение AC220-240V,
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мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031242 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R80-30W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031243 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R80-30W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031244 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R80-30W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031245 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R95-40W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031246 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R95-40W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031247 Светильник LGD-GELIOS-2TR-
R95-40W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

025936(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W White6000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
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высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025937 Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Day4000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025937(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

025938(1) Светильник LGD-GERA-2TR-
R55-10W Warm3000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 2 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 1-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

Трековые системы 10-45W для треков 4TRA
Трековые светильники для установки на трек &#40;шинопровод&#41; 4TRA.

024084 Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Warm (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер
встроенный (27-38V, 260mA).

024602 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Day (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
10Вт. Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

025447(1) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W Day4000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
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3 года) металл, цвет белый, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025448 Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
Warm3000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет белый, IP40. Размер DxH Ø100x105мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

026763 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Day4000 (WH-BK, 30 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°,
угол регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый с черной вставкой, IP40. Размер
LxWxH 60x60x195мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-42V).

024085 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Day (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024595 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

026234 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-20W
White6000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1050-1150лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 20Вт, драйвер встроенный
(DC600mA 25-33V).

026236 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-20W
Warm3000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 950-1050лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 20Вт, драйвер встроенный
(DC600mA 25-33V).

024606 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Day (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
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белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024605 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

021676 Светодиодный светильник
LGD-1530WH-30W-4TR White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 038,06 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 30W,
цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2700-3100лм, угол 24°. Белый корпус.
Мощность 30Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты LxWxH:
210x155x210мм

022053 Светодиодный светильник
LGD-2271WH-30W-4TR White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 304,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 30W,
цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 3100лм, угол 24°, CRI>82. Белый корпус.
Мощность 30Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты LxWxH:
155x125x205мм.

024596 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024597 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026619 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Day5000 (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024609 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Day (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
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AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

022549 Светодиодный светильник
LGD-537WH-40W-4TR Day
White 38deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 38°. Белый
корпус. Мощность 40Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х165х160 мм

022550 Светодиодный светильник
LGD-537WH-40W-4TR Warm
White 38deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 838,76 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 38°. Белый
корпус. Мощность 40Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х165х160 мм

026376 Светильник LGD-ARES-4TR-
R100-40W White6000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 403,87 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2800лм, угол 24°, CRI>80.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL:
Ø100x195x133мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V 1000mA).

026377 Светильник LGD-ARES-4TR-
R100-40W Day4000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 403,87 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2800лм, угол 24°, CRI>80.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL:
Ø100x195x133мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V 1000mA).

026378 Светильник LGD-ARES-4TR-
R100-40W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 403,87 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2800лм, угол 24°, CRI>80.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL:
Ø100x195x133мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V 1000mA).

026279 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 056,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026426 Светильник LGD-SHOP-
PREMIUM-4TR-R100-40W
Warm3000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 5 лет)

5 258,44 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
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Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

022055 Светодиодный светильник
LGD-2271WH-2x30W-4TR Warm
White 24deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 868,99 ₽ 1 шт Подвесной светильник двойной для треков/шин 4 провода.
Светодиоды 2x30W, цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток
5900-6500лм, угол 24°, CRI>82. Белый корпус. Мощность 60Вт, питание
AC220-240V. Максимальные габариты LxWxH: 260x125x205мм.

026760 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Day4000 (BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°,
угол регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размер LxWxH
60x60x195мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-42V).

026230 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-10W
Warm3000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 050,56 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 500-550лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 15Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-40V).

026616 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day5000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024634 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

025537 Светильник LGD-ARES-4TR-
R100-40W Day4000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 403,87 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2800лм, угол 24°, CRI>80.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL:
Ø100x195x133мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V 1000mA).

024084(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм.
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лет) Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер
встроенный (27-38V, 260mA).

024594(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024595(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024606(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024605(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024621(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024628(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024631(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

031217 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R67-20W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031216 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R67-20W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031221 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R80-30W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxL Ø80x181мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031229 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R95-40W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031227 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R95-40W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxL Ø95x191мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031175 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-40W Day4000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 618,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH
Ø100x135мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 1000mA).

031218 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R67-20W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение AC220-240V,
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мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

024603 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W White (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024603(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024602(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
10Вт. Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024604 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Warm (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
10Вт. Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024604(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
10Вт. Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024607 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W White (WH, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024607(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
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20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024608 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W White (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024610 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm (WH, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026763(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Day4000 (WH-BK, 30 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°,
угол регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый с черной вставкой, IP40. Размер
LxWxH 60x60x195мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 28-42V).

026764 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°, угол
регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный,
металл, цвет белый с черной вставкой, IP40. Размер LxWxH
60x60x195мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-42V).

026764(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Warm3000 (WH-BK, 30 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°, угол
регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный,
металл, цвет белый с черной вставкой, IP40. Размер LxWxH
60x60x195мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 28-42V).

025460 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W White5000
(WH-BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 5000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025460(1) Светильник LGD-TWIST- 4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
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TRACK-4TR-R70-15W White5000
(WH-BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 5000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025461 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Day4000
(WH-BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025461(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Day4000
(WH-BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025462 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Warm3000
(WH-BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025462(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Warm3000
(WH-BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

026278 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W White6000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 056,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

025398 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Day4000 (WH, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 056,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026425 Светильник LGD-SHOP-
PREMIUM-4TR-R100-40W
Day4000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 5 лет)

5 258,44 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031162 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-20W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 581,42 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1990лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH Ø100x80мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 450mA).

031164 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-20W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 581,42 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1990лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH Ø100x80мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 450mA).

031108 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-20W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 581,42 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1990лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH
Ø100x80мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 450mA).

031165 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-30W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 149,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 3000лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH Ø100x105мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 850mA).

031169 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-30W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 149,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH
Ø100x105мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 850mA).

031170 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-30W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 149,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH
Ø100x105мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 850mA).

031174 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-40W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 618,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 4000лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH Ø100x135мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер
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встроенный в адаптер (30-40V, 1000mA).

031176 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-40W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 618,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxH
Ø100x135мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 1000mA).

025446 Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
White5000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол свечения
24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP40. Размер DxH Ø100x105мм. Питание AC 220-240V, 12Вт,
драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025447 Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W Day4000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет белый, IP40. Размер DxH Ø100x105мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025446(2) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
White5000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 434,14 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол свечения
24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC 220-240V, 12Вт,
драйвер встроенный (DC 300mA, 28-42V).

025447(2) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W Day4000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет белый, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 28-42V).

025448(2) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
Warm3000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 434,14 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет белый, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 28-42V).

026226 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-10W
White6000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 050,56 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 15Вт, драйвер встроенный
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(DC300mA 25-40V).

026215 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-10W Day4000
(WH, 24 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 050,56 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
наклона 45°. Корпус прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер
LxHxW 170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 15Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-40V).

026227 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-10W
Warm3000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 050,56 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 500-550лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 15Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-40V).

026235 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-20W Day4000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1050-1150лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
наклона 45°. Корпус прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер
LxHxW 170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 20Вт, драйвер встроенный
(DC600mA 25-33V).

022047 Светодиодный светильник
LGD-1530WH-30W-4TR Warm
White 24deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 038,06 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 30W,
цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2700-3100лм, угол 24°. Белый
корпус. Мощность 30Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты
LxWxH: 210x155x210мм

017760 Светодиодный светильник
LGD-520WH-30W-4TR Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 661,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
30W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 2400-2600 лм, угол 24°. Белый
корпус. Мощность 30Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 230х155х180 мм. Драйвер встроенный 25,5-43V, 700mA.

017772 Светодиодный светильник
LGD-537WH-40W-4TR White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 24°. Белый
корпус, черная рамка и радиатор. Мощность 40Вт, питание
AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW: 205х165х160 мм

017670 Светодиодный светильник
LGD-537WH-40W-4TR Day
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 24°. Белый
корпус, черная рамка и радиатор. Мощность 40Вт, питание
AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW: 205х165х160 мм
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017775 Светодиодный светильник
LGD-537WH-40W-4TR Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 24°. Белый
корпус, черная рамка и радиатор. Мощность 40Вт, питание
AC180-240V. Максимальные габариты HxLxW: 205х165х160 мм

022059 Светодиодный светильник
LGD-2282WH-45W-4TR Day
White 24deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 868,99 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 45W,
цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 4000-4400лм, угол 24°. Белый
корпус. Мощность 45Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты
LxWxH: 145x110x180мм

024547 Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W White (WH, 24 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

024547(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, белый 6000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

024546 Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Day (WH, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 860-1060 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA , степень защиты IP20. Размер: диаметр 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер встроенный 27-38 В,
260 мА., пульсация <1%.

024546(2) Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер
встроенный (27-38V, 260mA).

024594 Светильник LGD-GERA-4TR- 3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
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R74-20W White (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024085(2) Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

023959 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W White (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

023959(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026617 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day5000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026617(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day5000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024596(2) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024597(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

031215 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R67-20W Day4000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxL Ø67x156мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031223 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R80-30W White6000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031222 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R80-30W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031228 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R95-40W Warm3000 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

024618 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W White (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024618(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол 20-60°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024619 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Day (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
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Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024619(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 533,96 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024621 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R67-10W Warm (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 180,65 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 800-1000лм, регулируемый угол
20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL
Ø67x180x155мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 10Вт.
Драйвер встроенный (27-38V, 260mA).

024627 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W White (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024627(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1600-2000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение AC220-240V,
мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024144 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Day (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024144(1) Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 376,73 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1600-2000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
белый, IP20. Размеры DxHxL Ø88x200x162мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024632 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W White (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2400-3000лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение AC220-240V,
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мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026618 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Day5000 (BK, 20-60
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024633 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Day (BK, 20-60 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 170,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2400-3000лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxHxL Ø100x220x180мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026760(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Day4000 (BK, 30 deg) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°,
угол регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размер LxWxH
60x60x195мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 28-42V).

026468 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Warm3000 (BK, 30 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°, угол
регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный,
металл, цвет черный, IP40. Размер LxWxH 60x60x195мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-42V).

026468(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-S60x60-12W
Warm3000 (BK, 30 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 784,47 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1000лм, CRI>90, угол свечения 30°, угол
регулировки наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный,
металл, цвет черный, IP40. Размер LxWxH 60x60x195мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC300mA 28-42V).

025458 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W White5000
(BK, 30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 5000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025458(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W White5000
(BK, 30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 5000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия, экран , степень

transistor.ru   |   лист  65/275



года) защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

024994 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Day4000
(BK, 30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

024994(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Day4000
(BK, 30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025459 Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Warm3000
(BK, 30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

025459(1) Светильник LGD-TWIST-
TRACK-4TR-R70-15W Warm3000
(BK, 30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 485,45 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 15 Вт, св.
поток 1100 лм, 74 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол 30°, напряжение
питания 230 В. Черный круглый корпус из алюминия, экран , степень
защиты IP40. Размер: диаметр 71 мм, высота 195 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 22-36 В, 350 мА, пульсация <1%.

026281 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W White6000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 056,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026282 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Day4000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 056,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026428 Светильник LGD-SHOP-
PREMIUM-4TR-R100-40W
Day4000 (BK, 24 deg) (ARL, IP20
Металл, 5 лет)

5 258,44 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
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Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026284 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm3000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 056,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026429 Светильник LGD-SHOP-
PREMIUM-4TR-R100-40W
Warm3000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 5 лет)

5 258,44 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600-4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры ØDxHxL:
Ø100х190х130мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031161 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-20W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 581,42 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1990лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH Ø100x80мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 450mA).

031111 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-20W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 581,42 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1990лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH Ø100x80мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 450mA).

031163 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-20W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 581,42 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1990лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH
Ø100x80мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 450mA).

031171 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-30W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 149,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 3000лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH Ø100x105мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 850mA).

031172 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-30W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 149,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH
Ø100x105мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 850mA).

031173 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-30W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 149,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH
Ø100x105мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 850mA).

031177 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-40W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 618,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 4000лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH Ø100x135мм.
Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер
встроенный в адаптер (30-40V, 1000mA).

031178 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-40W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 618,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH
Ø100x135мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 1000mA).

031179 Светильник LGD-NIKA-4TR-
R100-40W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 618,90 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 4000лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxH
Ø100x135мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный в адаптер (30-40V, 1000mA).

025445 Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
White5000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол свечения
24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP40. Размер DxH Ø100x105мм. Питание AC 220-240V, 12Вт,
драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025444 Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W Day4000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет черный, IP40. Размер DxH Ø100x105мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

024996 Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
Warm3000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет черный, IP40. Размер DxH Ø100x105мм. Питание AC
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220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025445(2) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
White5000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 434,14 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол свечения
24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC 220-240V, 12Вт,
драйвер встроенный (DC 300mA, 28-42V).

025444(2) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W Day4000
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 434,14 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет черный, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 28-42V).

025444(1) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W Day4000
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

4 434,14 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет черный, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

024996(1) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
Warm3000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет черный, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 25-42V).

024996(2) Светильник LGD-MONA-
TRACK-4TR-R100-12W
Warm3000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 240,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной откидной для треков/шин 4 провода, 12Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 770лм, CRI>90, угол
свечения 24°, угол поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый,
металл, цвет черный, IP40. Размер DxH Ø100x111мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC 300mA, 28-42V).

026228 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-10W
White6000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 050,56 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 15Вт, драйвер встроенный
(DC300mA 25-40V).

026229 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-10W Day4000
(BK, 24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 050,56 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
наклона 45°. Корпус прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер
LxHxW 170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 15Вт, драйвер встроенный
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(DC300mA 25-40V).

026231 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-20W
White6000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1050-1150лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 20Вт, драйвер встроенный
(DC600mA 25-33V).

026232 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-20W Day4000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1050-1150лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
наклона 45°. Корпус прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер
LxHxW 170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 20Вт, драйвер встроенный
(DC600mA 25-33V).

026233 Светильник LGD-LOFT-
TRACK-4TR-S170-20W
Warm3000 (BK, 24 deg) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 950-1050лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°.
Корпус прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW
170x130x36мм. Питание AC 220-240V, 20Вт, драйвер встроенный
(DC600mA 25-33V).

022048 Светодиодный светильник
LGD-1530BK-30W-4TR White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 038,06 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 30W,
цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2700-3100лм, угол 24°. Черный корпус.
Мощность 30Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты LxWxH:
210x155x210мм

022049 Светодиодный светильник
LGD-1530BK-30W-4TR Day
White 24deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 038,06 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 30W,
цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2700-3100лм, угол 24°. Черный
корпус. Мощность 30Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты
LxWxH: 210x155x210мм

017763 Светодиодный светильник
LGD-520BK-30W-4TR White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 038,06 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
30W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2400-2600 лм, угол 24°. Чёрный
корпус. Мощность 30Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 230х155х180 мм. Драйвер встроенный 25,5-43V, 700mA.

022551 Светодиодный светильник
LGD-537BK-40W-4TR White
38deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 38°. Чёрный
корпус. Мощность 40Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х165х160мм. Встроенный драйвер 27-42V 900mA.
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017665 Светодиодный светильник
LGD-537BK-40W-4TR Day White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 24°. Чёрный
корпус. Мощность 40Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х165х160 мм

022552 Светодиодный светильник
LGD-537BK-40W-4TR Day White
38deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 38°. Чёрный
корпус. Мощность 40Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х165х160 мм

017774 Светодиодный светильник
LGD-537BK-40W-4TR Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 123,43 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод CREE
40W, цвет ТЁПЛЫЙ 3000K, св.поток 3200-3600 лм, угол 24°. Чёрный
корпус. Мощность 40Вт, питание AC180-240V. Максимальные габариты
HxLxW: 205х165х160мм. Встроенный драйвер 27-42V 900mA.

022057 Светодиодный светильник
LGD-2282BK-45W-4TR White
24deg (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 868,99 ₽ 1 шт Подвесной светильник для треков/шин 4 провода. Светодиод 45W,
цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 4000-4400лм, угол 24°. Черный корпус.
Мощность 45Вт, питание AC220-240V. Максимальные габариты LxWxH:
145x110x180мм

024613 Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W White (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм. Входное
напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер встроенный (27-38V,
260mA).

024613(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W White6000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм. Входное
напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер встроенный (27-38V,
260mA).

024614 Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Day (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм. Входное
напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер встроенный (27-38V,
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260mA).

024614(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм. Входное
напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер встроенный (27-38V,
260mA).

024616 Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Warm (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 963,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм. Входное
напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер встроенный (27-38V,
260mA).

024616(2) Светильник LGD-GERA-4TR-
R55-10W Warm3000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

2 181,54 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 10Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 860-1060лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный. Размеры DxHxL Ø55x145x145мм. Входное
напряжение AC220-240V, мощность 10Вт. Драйвер встроенный (27-38V,
260mA).

024623 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W White (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024623(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024624 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Day (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024624(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
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Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024625 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 229,68 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024625(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 588,39 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800-2200лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø74x160x170мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 20Вт.
Драйвер встроенный (30-42V, 500mA).

024629 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W White (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024629(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W White6000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

026616(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day5000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024630 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day (BK, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024630(1) Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 349,58 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
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Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

024631 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm (BK, 24 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 939,00 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700-3300лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL
Ø90x185x200мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 30Вт.
Драйвер встроенный (30-40V, 750mA).

031220 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R67-20W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031219 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R67-20W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 865,66 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 20Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1800лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры Размеры DxL Ø67x156мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 20Вт. Драйвер встроенный (27-42V, 500mA).

031226 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R80-30W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031224 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R80-30W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2700лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031225 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R80-30W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 959,99 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 30Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2700лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø80x181мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 30Вт. Драйвер встроенный (30-43V, 720mA).

031230 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R95-40W White6000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ХОЛОДНЫЙ 6000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
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AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031231 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R95-40W Day4000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3600лм, регулируемый
угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20.
Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность
40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

031232 Светильник LGD-GELIOS-4TR-
R95-40W Warm3000 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 286,86 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3600лм,
регулируемый угол 20-60°, CRI>90. Корпус круглый, металл, цвет
черный, IP20. Размеры DxL Ø95x191мм. Входное напряжение
AC220-240V, мощность 40Вт. Драйвер встроенный (30-42V, 1000mA).

026374 Светильник LGD-ARES-4TR-
R100-40W White6000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 403,87 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения БЕЛЫЙ 6000K, световой поток 2800лм, угол 24°, CRI>80.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL:
Ø100x195x133мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V 1000mA).

026375 Светильник LGD-ARES-4TR-
R100-40W Warm3000 (BK, 24
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 403,87 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода, 40Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2800лм, угол 24°, CRI>80.
Корпус круглый, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxHxL:
Ø100x195x133мм. Входное напряжение AC220-240V, мощность 40Вт.
Драйвер встроенный (30-42V 1000mA).

025428 Фильтр сетчатый LGD-SHOP-
HC-R98 (BK) (ARL, Металл)

176,66 ₽ 1 шт Фильтр сетчатый для трековых светильников LGD-SHOP. Диаметр
98мм. Цвет черный.

Трековые системы Серия FOOD для продуктов 4TRA
Трековые светильники со специальным цветом свечения для освещения витрин и

стеллажей с продуктами. Устанавливаются на трек &#40;шинопровод&#41; 4TRA.

026387 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Cool SP7500-Fish
(WH, 24 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
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степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 130 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026423 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Day SP5000-Veg (WH,
24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 130 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026289 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm SP3000-Fruit
(WH, 24 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, теплый 3000 K для
красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 190 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026288 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm SP2900-Meat
(WH, 24 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный теплый
2900 K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>65, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 190 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026388 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm SP2500-Bread
(WH, 24 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный теплый
2500 K для выпечки, CRI>90, угол 24°, напряжение питания 230 В.
Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень защиты
IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 130 мм. Монтаж на трек 3-фазный.
Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026291 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Cool SP7500-Fish (BK,
24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 130 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026422 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Day SP5000-Veg (BK,
24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 130 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.
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026292 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm SP3000-Fruit
(BK, 24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный теплый
3000 K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 190
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация
<1%.

026290 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm SP2900-Meat
(BK, 24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный теплый
2900 K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>65, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 190 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

026386 Светильник LGD-SHOP-4TR-
R100-40W Warm SP2500-Bread
(BK, 24 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 157,35 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 40 Вт, св. поток 4000 лм, 100 лм/Вт, специальный теплый
2500 K для выпечки, CRI>90, угол 24°, напряжение питания 230 В.
Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень защиты
IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 130 мм. Монтаж на трек 3-фазный.
Драйвер 30-42 В, 1000 мА, пульсация <1%.

032461 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Day SP5000-Veg (WH,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 88 лм, 1750 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%

032466 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm SP2500-Bread
(WH, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1228 лм, 61 лм/Вт, специальный теплый 2500
K для выпечки, CRI>90, угол 24°, напряжение питания 230 В. Белый
корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень защиты IP20.
Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж на трек 3-фазный.
Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032476 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm SP2500-Bread
(WH, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2065 лм, 69 лм/Вт, специальный теплый 2500
K для выпечки, CRI>90, угол 24°, напряжение питания 230 В. Белый
корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень защиты IP20.
Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж на трек 3-фазный.
Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032475 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm SP2900-Meat
(WH, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 1299 лм, 43 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
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степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

029998 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Cool SP7500-Fish
(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2402 лм, 80 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота
220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация
<1%.

029999 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Day SP5000-Veg (WH,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток ?? лм, ?? лм/Вт, специальный дневной 5000
K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота
220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация
<1%.

029996 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm SP2900-Meat
(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 1132 лм, 40 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота
220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация
<1%.

029942 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Day SP5000-Veg (WH,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1930 лм, 97 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм,
высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

029980 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm SP2900-Meat
(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 835 лм, 42 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм, высота 220
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

029946 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm SP3000-Fruit

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1600 лм, 80 лм/Вт, специальный теплый 3000
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(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм,
высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

029944 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Cool SP7500-Fish (WH,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1884 лм, 94 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм, высота 220
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

029983 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm SP2500-Bread
(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1336 лм, 67 лм/Вт, специальный теплый 2500
K для выпечки, CRI>90, изменяемый угол 20-60°, напряжение питания
230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень
защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм, высота 220 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

030000 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm SP3000-Fruit
(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2222 лм, 74 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм,
высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА,
пульсация <1%.

029994 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm SP2500-Bread
(WH, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 1763 лм, 59 лм/Вт, специальный теплый
2500K для выпечки, CRI>90, изменяемый угол 20-60°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 220 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация <1%.

032460 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Cool SP7500-Fish (WH,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1700 лм, 85 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032462 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm SP3000-Fruit
(WH, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1410 лм, 71 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160
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мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032463 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm SP2900-Meat
(WH, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 759 лм, 38 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032472 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Cool SP7500-Fish (WH,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2989 лм, 99 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032473 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day SP5000-Veg (WH,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2877 лм, 96 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032474 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm SP3000-Fruit
(WH, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2473 лм, 82 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032448 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Cool SP7500-Fish (BK,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1884 лм, 94 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм, высота 220
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032449 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Day SP5000-Veg (BK,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1930 лм, 97 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм,
высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

032450 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm SP3000-Fruit
(BK, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1600 лм, 80 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, изменяемый угол
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Металл, 3 года) 20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм,
высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

032451 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm SP2900-Meat
(BK, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 835 лм, 42 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм, высота 220
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032452 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R88-20W Warm SP2500-Bread
(BK, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 750,70 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1336 лм, 67 лм/Вт, специальный теплый 2500
K для выпечки, CRI>90, изменяемый угол 20-60°, напряжение питания
230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень
защиты IP20. Размер: диаметр 88 мм, высота 220 мм. Монтаж на трек
3-фазный. Драйвер 27-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032453 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Cool SP7500-Fish (BK,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2402 лм, 80 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PC/PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота
220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация
<1%.

032454 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Day SP5000-Veg (BK,
20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток ?? лм, ?? лм/Вт, специальный дневной 5000
K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота
220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация
<1%.

032455 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm SP3000-Fruit
(BK, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2222 лм, 74 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PC/PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100
мм, высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА,
пульсация <1%.

032456 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm SP2900-Meat
(BK, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 1132 лм, 40 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, изменяемый угол 20-60°,
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Металл, 3 года) напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота
220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация
<1%.

032457 Светильник LGD-ZEUS-4TR-
R100-30W Warm SP2500-Bread
(BK, 20-60 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 555,62 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 1763 лм, 59 лм/Вт, специальный теплый
2500K для выпечки, CRI>90, изменяемый угол 20-60°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 100 мм, высота 220 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 33-44 В, 750 мА, пульсация <1%.

032467 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Cool SP7500-Fish (BK,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1700 лм, 85 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032468 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Day SP5000-Veg (BK,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1750 лм, 88 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032471 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm SP3000-Fruit
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1410 лм, 71 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032470 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm SP2900-Meat
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 759 лм, 38 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы
PC/PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм.
Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

032469 Светильник LGD-GERA-4TR-
R74-20W Warm SP2500-Bread
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 855,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 20 Вт, св. поток 1228 лм, 61 лм/Вт, специальный теплый 2500
K для выпечки, CRI>90, угол 24°, напряжение питания 230 В. Черный
корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень защиты IP20.
Размер: диаметр 74 мм, высота 160 мм. Монтаж на трек 3-фазный.
Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.
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032477 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Cool SP7500-Fish (BK,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2989 лм, 99 лм/Вт, специальный холодный
7500 K для рыбы и морепродуктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032479 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Day SP5000-Veg (BK,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2877 лм, 96 лм/Вт, специальный дневной
5000 K для зеленых овощей и фруктов, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032480 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm SP3000-Fruit
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2473 лм, 82 лм/Вт, специальный теплый 3000
K для красных и желтых фруктов и овощей, CRI>90, угол 24°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032481 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm SP2900-Meat
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 1299 лм, 43 лм/Вт, специальный теплый 2900
K (с розовым оттенком) для мяса, CRI>90, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж
на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

032482 Светильник LGD-GERA-4TR-
R90-30W Warm SP2500-Bread
(BK, 24 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 736,49 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода для продуктов.
Мощность 30 Вт, св. поток 2065 лм, 69 лм/Вт, специальный теплый 2500
K для выпечки, CRI>90, угол 24°, напряжение питания 230 В. Черный
корпус из алюминия, материал линзы PMMA, степень защиты IP20.
Размер: диаметр 90 мм, высота 185 мм. Монтаж на трек 3-фазный.
Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

Трековые системы Серия TRUECOLOR CRI98 4TRA
Трековые светильники с высоким индексом цветопередачи CRI 97..98. Обеспечивают

максимальную реалистичность передачи цветовых оттенков. Устанавливаются на трек
&#40;шинопровод&#41; 4TRA.

031405 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R55-10W
Day4000 CRI98 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 240,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 797 лм, 80 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 145 мм, ширина 55 мм, высота 145
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-38 В, 260 мА, пульсация <1%.
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031406 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R55-10W
Warm3000 CRI98 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 240,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 761 лм, 76 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 145 мм, ширина 55 мм, высота 145
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-38 В, 260 мА, пульсация <1%.

031409 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R74-20W
Day4000 CRI98 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 924,46 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1580 лм, 80 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 170 мм, ширина 74 мм, высота 160
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

031410 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R74-20W
Warm3000 CRI98 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 924,46 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1494 лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 170 мм, ширина 74 мм, высота 160
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

031413 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R90-30W
Day4000 CRI98 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 826,92 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2696 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 200 мм, ширина 90 мм, высота 185
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031414 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R90-30W
Warm3000 CRI98 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 826,92 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2548 лм, 85 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 200 мм, ширина 90 мм, высота 185
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031418 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R67-10W
Day4000 CRI98 (WH, 20-60 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 604,69 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 724 лм, 72 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 155 мм,
ширина 67 мм, высота 180 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
27-38 В, 500 мА, пульсация <1%.

031419 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R67-10W
Warm3000 CRI98 (WH, 20-60

4 604,69 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 785 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
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deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 155 мм, ширина 67
мм, высота 180 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-38 В, 500 мА,
пульсация <1%.

031422 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R88-20W
Day4000 CRI98 (WH, 20-60 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 713,22 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1726 лм, 86 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 162 мм,
ширина 88 мм, высота 200 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

031423 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R88-20W
Warm3000 CRI98 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

5 713,22 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1651 лм, 83 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 162 мм, ширина 88
мм, высота 200 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

031427 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R100-30W
Day4000 CRI98 (WH, 20-60 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 646,06 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2354 лм, 78 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 180 мм,
ширина 100 мм, высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031428 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R100-30W
Warm3000 CRI98 (WH, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 646,06 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2152 лм, 72 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Белый корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 180 мм,
ширина 100 мм, высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031407 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R55-10W
Day4000 CRI98 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 240,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 797 лм, 80 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 145 мм, ширина 55 мм, высота 145
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-38 В, 260 мА, пульсация <1%.

031408 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R55-10W
Warm3000 CRI98 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 240,34 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 761 лм, 76 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы
PC/PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 145 мм, ширина 55 мм,
высота 145 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 27-38 В, 260 мА,
пульсация <1%.
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031412 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R74-20W
Day4000 CRI98 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 924,46 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1580 лм, 80 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 170 мм, ширина 74 мм, высота 160
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.

031411 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R74-20W
Warm3000 CRI98 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 924,46 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1494 лм, 75 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы
PC/PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 170 мм, ширина 74 мм,
высота 160 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

031416 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R90-30W
Day4000 CRI98 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 826,92 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2696 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 200 мм, ширина 90 мм, высота 185
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031417 Светильник LGD-GERA-
TRUECOLOR-4TR-R90-30W
Warm3000 CRI98 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 826,92 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2548 лм, 85 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, угол 24°, напряжение
питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал линзы PMMA,
степень защиты IP20. Размер: длина 200 мм, ширина 90 мм, высота 185
мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031421 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R67-10W
Day4000 CRI98 (BK, 20-60 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

4 604,69 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 724 лм, 72 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PC/PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 155 мм,
ширина 67 мм, высота 180 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
27-38 В, 500 мА, пульсация <1%.

031420 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R67-10W
Warm3000 CRI98 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

4 604,69 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 10 Вт, св.
поток 785 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 155 мм,
ширина 67 мм, высота 180 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
27-38 В, 500 мА, пульсация <1%.

031425 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R88-20W
Day4000 CRI98 (BK, 20-60 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

5 713,22 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1726 лм, 86 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 162 мм,
ширина 88 мм, высота 200 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
30-42 В, 500 мА, пульсация <1%.
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031426 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R88-20W
Warm3000 CRI98 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

5 713,22 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 20 Вт, св.
поток 1651 лм, 83 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, изменяемый угол 20-60°,
напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия, материал
линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 162 мм, ширина 88
мм, высота 200 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер 30-42 В, 500 мА,
пульсация <1%.

031430 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R100-30W
Day4000 CRI98 (BK, 20-60 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 646,06 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2354 лм, 78 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 180 мм,
ширина 100 мм, высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

031429 Светильник LGD-ZEUS-
TRUECOLOR-4TR-R100-30W
Warm3000 CRI98 (BK, 20-60
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 646,06 ₽ 1 шт Светильник подвесной для треков/шин 4 провода. Мощность 30 Вт, св.
поток 2152 лм, 72 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>97, изменяемый угол
20-60°, напряжение питания 230 В. Черный корпус из алюминия,
материал линзы PMMA, степень защиты IP20. Размер: длина 180 мм,
ширина 100 мм, высота 220 мм. Монтаж на трек 3-фазный. Драйвер
30-40 В, 750 мА, пульсация <1%.

Трековые системы Треки и коннекторы 2TRA
Шинопровод &#40;треки&#41; и аксессуары для подключения и установки трековых

светильников системы 2TRA &#40;2 провода&#41;.

024042 Коннектор угловой LGD-2TR-
CON-L-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

176,66 ₽ 1 шт Угловой черный коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода)
треков LGD под углом 90 градусов. Размеры 70,5x70,5 мм(35-сторона
квадрата). Без возможности подвода питания. 70х70х15мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

022770 Трек LGD-2TR-TRACK-1000-WH-
M (C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

706,76 ₽ 1 шт 1м белый глянцевый трек (шина) для однофазных трековых
светильников, 2 провода. Коннектор питания и заглушка
приобретаются отдельно. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

022773 Трек LGD-2TR-TRACK-2000-WH-
M (C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 359,24 ₽ 1 шт 2м белый глянцевый трек (шина) для однофазных трековых
светильников, 2 провода. Коннектор питания и заглушка
приобретаются отдельно. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

022779 Коннектор питания LGD-2TR- 122,37 ₽ 1 шт Концевой коннектор для подключения питания. 105х35х20мм. При
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CON-POWER-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

022776 Заглушка LGD-2TR-CAP-WH (C)
(ARL, IP40 Пластик, 3 года)

27,14 ₽ 1 шт Белая пластиковая заглушка для шины 2TRA (на 2 провода). В
комплекте 1 шт. 35х30х20мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

022783 Подвес LGD-2TR-HANG-1-WH
(C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

489,32 ₽ 1 шт Тросовый подвес с металлической чашкой для однофазных треков.
Цвет белый. Выдерживает вес максимум 6 кг. Длина троса 2 метра.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

025272 Коннектор внутренний
LGD-2TR-CON-MINI-WH (C) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

135,87 ₽ 1 шт Линейный коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода) треков LGD
в линию. Цвет белый. 80х35х20мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

023995 Коннектор гибкий LGD-2TR-
CON-FLEX-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

584,54 ₽ 1 шт Гибкий белый глянцевый коннектор для соединения 2TRA (на 2
провода) треков LGD. 280х35х20мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

023112 Коннектор угловой LGD-2TR-
CON-L-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

176,66 ₽ 1 шт Угловой белый глянцевый коннектор для соединения 2TRA (на 2
провода) треков LGD под углом 90 градусов. Размеры 70.5x70.5
мм(35-сторона квадрата). Без возможности подвода питания.
70х70х15мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

023115 Коннектор тройной LGD-2TR-
CON-T-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

231,09 ₽ 1 шт Т-образный белый глянцевый коннектор для соединения 2TRA (на 2
провода) треков LGD. Без возможности подвода питания. 105х70х15мм.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

018114 Коннектор LGD-54-X-WH (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

353,45 ₽ 1 шт Крестовой белый коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода)
треков LGD. Без возможности подвода питания. 105х105х15 мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.
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022782 Адаптер LGD-2TR-
ADAPTER-1-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

95,08 ₽ 1 шт Адаптер для трековых светильников. Позволяет установить
светильник на однофазный трек. Цвет белый. Выдерживает
максимальный вес светильника 1,5 кг. 65х50х30мм. При использовании
с треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

022771 Трек LGD-2TR-TRACK-1000-BK
(C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

706,76 ₽ 1 шт 1м черный глянцевый трек (шина) для однофазных трековых
светильников, 2 провода. Коннектор питания и заглушка
приобретаются отдельно. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

022772 Трек LGD-2TR-TRACK-2000-BK
(C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 359,24 ₽ 1 шт 2м черный глянцевый трек (шина) для однофазных трековых
светильников, 2 провода. Коннектор питания и заглушка
приобретаются отдельно. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

023109 Коннектор питания LGD-2TR-
CON-POWER-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

122,37 ₽ 1 шт Концевой коннектор для подключения питания к треку 2TRA.
105х35х20мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

022781 Заглушка LGD-2TR-CAP-BK (C)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

27,14 ₽ 1 шт Черная пластиковая заглушка для шины 2TRA (на 2 провода). В
комплекте 1 шт. 35х35х20мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

022784 Подвес LGD-2TR-HANG-1-BK (C)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

489,32 ₽ 1 шт Тросовый подвес с металлической чашкой для однофазных треков.
Цвет черный. Выдерживает вес максимум 6 кг. Длина троса 2 метра.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

023117 Коннектор внутренний
LGD-2TR-CON-MINI-BK (C) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

135,87 ₽ 1 шт Линейный коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода) треков LGD
в линию. Цвет черный. 80х35х20мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.
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023994 Коннектор гибкий LGD-2TR-
CON-FLEX-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

584,54 ₽ 1 шт Гибкий черный коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода) треков
LGD. 280х35х20мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

022777 Коннектор тройной LGD-2TR-
CON-T-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

231,09 ₽ 1 шт Т-образный черный коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода)
треков LGD. Без возможности подвода питания. 105х70х15мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

023118 Крестовой коннектор LGD-B1P-
X Black (ARL, IP20 Пластик, 3
года)

353,45 ₽ 1 шт Крестовой черный коннектор для соединения 2TRA (на 2 провода)
треков LGD. Без возможности подвода питания. 105х105х15 мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

024000 Адаптер LGD-2TR-
ADAPTER-1-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

95,08 ₽ 1 шт Адаптер для трековых светильников. Позволяет установить
светильник на однофазный трек. Цвет черный. Выдерживает
максимальный вес светильника 1,5 кг. 65х50х30мм. При использовании
с треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

023997 База встраиваемая LGD-2TR-
BASE-F-BK (C) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

1 182,58 ₽ 1 шт База для встраиваемого монтажа трековых светильников для
однофазного трека. Цвет черный. Размеры DxH Ø152x51мм, диаметр
встраиваемого отверстия 130мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

Трековые системы Треки и коннекторы 4TRA
Шинопровод &#40;треки&#41; и аксессуары для подключения и установки трековых

светильников системы 4TRA &#40;4 провода&#41;.

030340 Трек LGD-D3P-1000 White-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 563,18 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет молочный белый
RAL9010. Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно.
Размер ДxШxВ: 1000x31x35мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.
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017781 Трек белый LGD-L3-4TR-
WH-1000 (ARL, IP20 Металл, 3
года)

1 370,75 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет белый. В комплекте
концевая заглушка, заглушка с коннектором для подключения
питания. 30х30х1000мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

026140 Трек LGD-4TR-TRACK-2000-WH-
M (C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 895,13 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет белый глянцевый.
Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер
ДxШxВ: 2000x32x36мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

028368 Трек LGD-D3P-2000 White-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 922,41 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет молочный белый
RAL9010. Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно.
Размер ДxШxВ: 2000x31x35мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

028356 Трек встраиваемый LGD-4TR-
TRACK-F-2000-WH-M (C) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 207,79 ₽ 1 шт 3-фазный встраиваемый трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет белый
глянцевый. Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно.
Размер ДxШxВ: 2000x55,7x35,8мм. Ширина встраиваемой части 32,8мм.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

024059 Трек LGD-D3P-3000 White-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 621,46 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 3м. Цвет молочный белый
RAL9010. Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно.
Размер ДxШxВ: 3000x31x35мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

025249 Трек LGD-D3P-4000 White-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 157,35 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 4м. Цвет молочный белый
RAL9010. Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно.
Размер ДxШxВ: 4000x31x35мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024714 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-L-WH (C) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

271,88 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, левая
(определение левого коннектора происходит относительно контакта
заземления системы). Цвет белый. Длина 65мм (99мм с разъемом).
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
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возможно отличие по цвету.

029293 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-R-WH (D) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

284,24 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, правая
(определение правого коннектора происходит относительно
нейтрали у системы). Цвет белый RAL9010. Габаритные размеры
103х32х32мм. Совместим только с шинопроводом серии D3P.

031259 Заглушка LGD-4TR-CAP-WH (D)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

46,90 ₽ 1 шт Заглушка для треков 4TR, цвет белый RAL9010. Без входа для питания.
Габаритные размеры 32х31х33мм. В комплекте 1 шт. Совместима только
с шинопроводом серии D3P.

024262 Подвес LGD-4TR-HANG-1-WH
(C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

285,44 ₽ 1 шт Тросовый подвес с металлической чашкой Ø50x19мм для трехфазных
треков. Длина троса 2 м. Цвет белый. Выдерживает вес максимум 6 кг.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

024280 Подвес LGD-4TR-HANG-2-WH
(C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

285,44 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø55x70мм для трехфазных
треков. Длина троса 2 м. Цвет белый. Выдерживает вес максимум 6 кг.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

024727 Зажим LGD-4TR-CLIP-WH (C)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

299,03 ₽ 1 шт Длинный 18см зажим для треков 4TR для придания жесткости
конструкции в местах соединения, цвет белый глянцевый. Аналог
SKB-18 Global Track Pro. 180х32х35мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024263 Коннектор внутренний
LGD-4TR-CON-MINI-WH (C)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

312,62 ₽ 1 шт Внутренний коннектор для треков 4TR, цвет белый. Аналог XTS-21
Global Track Pro. Длина 68мм. Примечание: если коннектор туго входит
в трек, немного выкрутите винты контакта перед установкой. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

029296 Коннектор внутренний
LGD-4TR-CON-MINI-WH (D)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

312,62 ₽ 1 шт Внутренний коннектор для треков 4TR, цвет белый RAL9010.
Габаритные размеры 76х22х29мм. Совместим только с шинопроводом
серии D3P.
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028836 Коннектор прямой LGD-4TR-
CON-LONG-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

475,68 ₽ 1 шт Прямой коннектор для 4TR, с возможностью подачи питания. Цвет
белый. Аналог XTS-14 Global Track Pro. Длина 100мм (165мм с
контактами). При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

024040 Коннектор гибкий LGD-4TR-
CON-FLEX-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

910,70 ₽ 1 шт Гибкий угловой коннектор для треков 4TR. Длина 300мм.
Регулируемый угол 0-300 градусов. Цвет белый. 300х30х22мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

024718 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-EXT-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

448,55 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внешней стороне
(определение необходимого коннектора происходит относительно
контакта заземления системы). Цвет белый. 98х98х30мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

024719 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-INT-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

448,55 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внутренней стороне. Цвет
белый. 100х100х33мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

029300 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-INT-WH (D) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

483,21 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внутренней стороне. Цвет
белый RAL9010. Габаритные размеры 102х102х32.5мм. Совместим
только с шинопроводом серии D3P.

026145 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-EXT-L1-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет белый. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений снаружи/слева
(определение необходимого коннектора происходит относительно
контакта заземления системы). 165х95х33мм. При использовании с
треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

026141 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-INT-L2-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет белый. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений внутри/слева. 165х95х33мм.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.
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026144 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-INT-R2-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет белый. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений внутри/справа
(определение необходимого коннектора происходит относительно
контакта заземления системы). 165х95х33мм. При использовании с
треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

026142 Коннектор крестовой LGD-4TR-
CON-X-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

856,27 ₽ 1 шт X-образный коннектор для треков 4TR. Цвет белый. 166х166х33мм.
Аналог XTS-38 Global Track Pro. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024051 Адаптер LGD-4TR-
ADAPTER-1-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

353,45 ₽ 1 шт Адаптер для трековых светильников. Позволяет установить
светильник на трехфазный трек. Цвет белый. Выдерживает
максимальный вес светильника 2,3 кг. 70х70х30мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

023998 База накладная LGD-4TR-BASE-
WH (C) (ARL, IP20 Пластик, 3
года)

665,83 ₽ 1 шт База для накладного монтажа трековых светильников. Подходит для
светильников с адаптером для 3-х фазного трека. Цвет белый.
Размеры DxH Ø100x32мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

028358(1) Трек LGD-4TR-TRACK-1000-BK-
M (C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 634,38 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет черный глянцевый.
Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер
ДxШxВ: 1000x32x36мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

030341 Трек LGD-D3P-1000 Black-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 634,38 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет черный. Коннектор
питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер ДxШxВ:
1000x31x35мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

028837 Трек встраиваемый LGD-4TR-
TRACK-F-1000-BK-M (C) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

1 748,08 ₽ 1 шт 3-фазный встраиваемый трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет
черный глянцевый. Коннектор питания и заглушка приобретаются
отдельно. Размер ДxШxВ: 1000x55,7x35,8мм. Ширина встраиваемой
части 32,8мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
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серии возможно отличие по цвету.

024722(1) Трек LGD-4TR-TRACK-2000-BK-
M (C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 027,16 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет черный глянцевый.
Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер
ДxШxВ: 2000x32x36мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

028369 Трек LGD-D3P-2000 Black-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 922,41 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет черный. Коннектор
питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер ДxШxВ:
2000x31x35мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

024060 Трек LGD-D3P-3000 Black-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

4 621,46 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 3м. Цвет черный. Коннектор
питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер ДxШxВ:
3000x31x35мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

025250 Трек LGD-D3P-4000 Black-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 157,35 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 4м. Цвет черный. Коннектор
питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер ДxШxВ:
4000x31x35мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

029297 Коннектор внутренний
LGD-4TR-CON-MINI-BK (D) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

312,62 ₽ 1 шт Внутренний коннектор для треков 4TR, цвет черный. Габаритные
размеры 76х22х29мм. Совместим только с шинопроводом серии D3P.

029302 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-EXT-BK (D) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

483,21 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внешней стороне. Цвет
черный. Габаритные размеры 102х102х32.5мм. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

026147 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-EXT-L1-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет черный. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений снаружи/слева.
165х95х33мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.
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023999 База накладная LGD-4TR-BASE-
BK (C) (ARL, IP20 Пластик, 3
года)

665,83 ₽ 1 шт База для накладного монтажа трековых светильников. Подходит для
светильников с адаптером для 3-х фазного трека. Цвет черный.
Размеры DxH Ø100x32мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024053 Адаптер LGD-4TR-ADAPTER-
DALI-1-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

419,25 ₽ 1 шт Адаптер трекового светильника для трехфазной шины
универсальный. Возможно использовать управление светильником
любым протоколом с двумя сигнальными проводниками DALI, 0-10 и
другими. Цвет белый. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

028354 Адаптер LGD-4TR-ADAPTER-
DALI-1-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

419,25 ₽ 1 шт Адаптер трекового светильника для трехфазной шины
универсальный. Возможно использовать управление светильником
любым протоколом с двумя сигнальными проводниками DALI, 0-10 и
другими. Цвет черный. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

022757 Трек встраиваемый LGD-A3P-
F-1000 White-M (ARL, IP20
Металл, 3 года)

1 342,18 ₽ 1 шт 3-фазный встраиваемый трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет белый.
Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер
ДxШxВ: 1000x57x36мм. Ширина встраиваемой части 32мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

032761 Трек встраиваемый LGD-4TR-
TRACK-F-1000-WH-M (C) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

1 748,08 ₽ 1 шт 3-фазный встраиваемый трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет белый
глянцевый. Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно.
Размер ДxШxВ: 1000x55,7x35,8мм. Ширина встраиваемой части 32,8мм.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

022753 Трек LGD-A3P-1000 White-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 495,10 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет белый. Коннектор
питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер ДxШxВ:
1000x32x36мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

026140(1) Трек LGD-4TR-TRACK-2000-WH-
M (C) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 895,13 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет белый глянцевый.
Коннектор питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер
ДxШxВ: 2000x32x36мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.
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024715 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-R-WH (C) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

271,88 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, правая
(определение правого коннектора происходит относительно контакта
заземления системы). Цвет белый. Длина 65мм (99мм с разъемом).
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

029292 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-L-WH (D) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

284,24 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, левая
(определение левого коннектора происходит относительно нейтрали
у системы). Цвет белый, RAL9010. Габаритные размеры 103х32х32мм.
Совместим только с шинопроводом серии D3P.

024729 Заглушка LGD-4TR-CAP-WH (C)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

40,78 ₽ 1 шт Заглушка для треков 4TR, цвет белый. Без входа для питания. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

031262 Подвес LGD-4TR-
HANG-2-L1500-WH (D) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

351,75 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø36x47мм для треков 4TR.
Длина троса 1.5 м. Цвет белый RAL9010. Выдерживает вес максимум 15
кг. В комплекте трос, чаша, скоба и крюк. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

031264 Подвес LGD-4TR-
HANG-2-L3000-WH (D) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

410,73 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø36x47мм для треков 4TR.
Длина троса 3 м. Цвет белый RAL9010. Выдерживает вес максимум 15
кг. В комплекте трос, чаша, скоба и крюк. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

031265 Подвес LGD-4TR-
HANG-2-L5000-WH (D) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

437,73 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø36x47мм для треков 4TR.
Длина троса 5 м. Цвет белый RAL9010. Выдерживает вес максимум 15
кг. В комплекте трос, чаша, скоба и крюк. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

031257 Крепление LGD-4TR-BRACKET-
WH (D) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

105,17 ₽ 1 шт Крепление для накладного монтажа для трехфазных треков 4TR. Цвет
белый RAL9010. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету. Совместимо только с
шинопроводом серии D3P.
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031260 Зажим LGD-4TR-CLIP-WH (D)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

299,03 ₽ 1 шт Зажим для треков 4TR для придания жесткости конструкции в местах
соединения, цвет белый RAL9010. Габаритные размеры
180х31.5х30.5мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

029299 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-EXT-WH (D) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

483,21 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внешней стороне. Цвет
белый RAL9010. Габаритные размеры 102х102х32.5мм. Совместим
только с шинопроводом серии D3P.

026146 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-EXT-R1-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет белый. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений снаружи/справа
(определение необходимого коннектора происходит относительно
контакта заземления системы). 165х95х30мм. При использовании с
треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024046 Накладка LGD-4TR-PLANK-
POWER-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

135,87 ₽ 1 шт Белая накладка для коннектора питания. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 68х56х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024048 Накладка LGD-4TR-PLANK-L-
WH (C) (ARL, IP20 Пластик, 3
года)

135,87 ₽ 1 шт Белая накладка для углового коннектора. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 78х78х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024049 Накладка LGD-4TR-PLANK-T-
WH (C) (ARL, IP20 Пластик, 3
года)

217,44 ₽ 1 шт Белая накладка для тройного коннектора. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 100х78х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024050 Накладка LGD-4TR-PLANK-X-
WH (C) (ARL, IP20 Пластик, 3
года)

217,44 ₽ 1 шт Белая накладка для крестового коннектора. Используется при
монтаже встраиваемых треков. 100х100х25мм. При использовании с
треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.
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024047 Накладка LGD-4TR-PLANK-
LONG-WH (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

135,87 ₽ 1 шт Белая накладка для прямого коннектора. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 105х55х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

027865 Трек встраиваемый LGD-4TR-
TRACK-F-2000-BK-M (C) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 207,79 ₽ 1 шт 3-фазный встраиваемый трек 4TR, на 4 провода, длина 2м. Цвет
черный глянцевый. Коннектор питания и заглушка приобретаются
отдельно. Размер ДxШxВ: 2000x55,7x35,8мм. Ширина встраиваемой
части 32,8мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

022754 Трек LGD-A3P-1000 Black-M
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 007,63 ₽ 1 шт 3-фазный трек 4TR, на 4 провода, длина 1м. Цвет черный. Коннектор
питания и заглушка приобретаются отдельно. Размер ДxШxВ:
1000x32x36мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

024717 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-L-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

271,85 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, левая
(определение левого коннектора происходит относительно контакта
заземления системы). Цвет черный. Длина 65мм (99мм с разъемом).
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

024716 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-R-BK (C) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

271,85 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, правая
(определение правого коннектора происходит относительно контакта
заземления системы). Цвет черный. Длина 65мм (99мм с разъемом).
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

029295 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-L-BK (D) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

284,24 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, левая
(определение левого коннектора происходит относительно нейтрали
у системы). Цвет черный. Габаритные размеры 103х32х32мм.
Совместим только с шинопроводом серии D3P.

029294 Коннектор питания LGD-4TR-
CON-POWER-R-BK (D) (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

284,24 ₽ 1 шт Коннектор-заглушка для подачи питания в треки 4TR, правая
(определение правого коннектора происходит относительно
нейтрали у системы). Цвет черный. Габаритные размеры 103х32х32мм.
Совместим только с шинопроводом серии D3P.
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024730 Заглушка LGD-4TR-CAP-BK (C)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

40,78 ₽ 1 шт Заглушка для треков 4TR, цвет черный. Без входа для питания. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

029690 Заглушка LGD-4TR-CAP-BK (D)
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

46,90 ₽ 1 шт Заглушка для треков 4TR, цвет черный. Без входа для питания.
Габаритные размеры 32х31х33мм. В комплекте 1 шт. Совместима только
с шинопроводом серии D3P.

024264 Подвес LGD-4TR-HANG-1-BK (C)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

285,38 ₽ 1 шт Тросовый подвес с металлической чашкой Ø50x19мм для трехфазных
треков. Длина троса 2 м. Цвет черный. Выдерживает вес максимум 6
кг. При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

024281 Подвес LGD-4TR-HANG-2-BK (C)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

285,38 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø55x70мм для трехфазных
треков. Длина троса 2 м. Цвет черный. Выдерживает вес максимум 6
кг. При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

031263 Подвес LGD-4TR-
HANG-2-L1500-BK (D) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

351,75 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø36x47мм для треков 4TR.
Длина троса 1.5 м. Цвет черный. Выдерживает вес максимум 15 кг. В
комплекте трос, чаша, скоба и крюк. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

031267 Подвес LGD-4TR-
HANG-2-L3000-BK (D) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

410,73 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø36x47мм для треков 4TR.
Длина троса 3 м. Цвет черный. Выдерживает вес максимум 15 кг. В
комплекте трос, чаша, скоба и крюк. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

031266 Подвес LGD-4TR-
HANG-2-L5000-BK (D) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

437,73 ₽ 1 шт Тросовый подвес с пластиковой чашкой Ø36x47мм для треков 4TR.
Длина троса 5 м. Цвет черный. Выдерживает вес максимум 15 кг. В
комплекте трос, чаша, скоба и крюк. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.
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031258 Крепление LGD-4TR-BRACKET-
BK (D) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

105,17 ₽ 1 шт Крепление для накладного монтажа для трехфазных треков 4TR. Цвет
черный. При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету. Совместимо только с шинопроводом
серии D3P.

024728 Зажим LGD-4TR-CLIP-BK (C)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

299,03 ₽ 1 шт Длинный 18см зажим для треков 4TR для придания жесткости
конструкции в местах соединения, цвет черный глянцевый. Аналог
SKB-18 Global Track Pro. 180х32х35мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

031261 Зажим LGD-4TR-CLIP-BK (D)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

299,13 ₽ 1 шт Зажим для треков 4TR для придания жесткости конструкции в местах
соединения, цвет черный. Габаритные размеры 180х31.5х30.5мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету. Совместим только с шинопроводом серии D3P.

024265 Коннектор внутренний
LGD-4TR-CON-MINI-BK (C) (ARL,
IP20 Пластик)

312,66 ₽ 1 шт Внутренний коннектор для треков 4TR, цвет черный. Аналог XTS-21
Global Track Pro. Длина 68мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

026501 Коннектор прямой LGD-4TR-
CON-LONG-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

475,68 ₽ 1 шт Прямой коннектор для 4TR, с возможностью подачи питания. Цвет
чёрный. Аналог XTS-14 Global Track Pro. Длина 100мм (165мм с
контактами). При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

024041 Коннектор гибкий LGD-4TR-
CON-FLEX-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

910,69 ₽ 1 шт Гибкий угловой коннектор для треков 4TR. Длина 300мм.
Регулируемый угол 0-300 градусов. Цвет черный. 300х30х22мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
отличие по цвету.

024721 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-EXT-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

448,53 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внешней стороне. Цвет
черный. 98х98х30мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.
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024720 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-INT-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

448,53 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внутренней стороне. Цвет
черный. 100х100х33мм. При использовании с треками и аксессуарами
другой серии возможно отличие по цвету.

029301 Коннектор угловой LGD-4TR-
CON-L-INT-BK (D) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

483,21 ₽ 1 шт Угловой коннектор 90 градусов, питание по внутренней стороне. Цвет
черный. Габаритные размеры 102х102х32.5мм. Совместим только с
шинопроводом серии D3P.

026148 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-EXT-R1-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет черный. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений снаружи/справа.
165х95х30мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

026149 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-INT-L2-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет черный. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений внутри/слева. 165х95х33мм.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.

026150 Коннектор тройной LGD-4TR-
CON-INT-R2-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

679,62 ₽ 1 шт T-образный коннектор для треков 4TR. Цвет черный. Аналог XTS-37
Global Track Pro. Направление соединений внутри/справа.
165х95х33мм. При использовании с треками и аксессуарами другой
серии возможно отличие по цвету.

026143 Коннектор крестовой LGD-4TR-
CON-X-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

856,27 ₽ 1 шт X-образный коннектор для треков 4TR. Цвет черный. 166х166х33мм.
Аналог XTS-38 Global Track Pro. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024706 Адаптер LGD-4TR-
ADAPTER-1-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

353,45 ₽ 1 шт Адаптер для трековых светильников. Позволяет установить
светильник на трехфазный трек. Цвет черный. Выдерживает
максимальный вес светильника 2,3 кг. 70х70х30мм. При
использовании с треками и аксессуарами другой серии возможно
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отличие по цвету.

024711 Накладка LGD-4TR-PLANK-
POWER-BK (C) (ARL, IP20
Пластик, 3 года)

135,87 ₽ 1 шт Черная накладка для коннектора питания. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 68х56х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024713 Накладка LGD-4TR-PLANK-L-BK
(C) (ARL, IP20 Пластик, 3 года)

135,87 ₽ 1 шт Черная накладка для углового коннектора. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 78х78х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024708 Накладка LGD-4TR-PLANK-T-BK
(C) (ARL, IP20 Пластик, 3 года)

217,44 ₽ 1 шт Черная накладка для тройного коннектора. Используется при
монтаже встраиваемых треков. 100х78х25мм. При использовании с
треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024709 Накладка LGD-4TR-PLANK-X-BK
(C) (ARL, IP40 Пластик, 3 года)

217,44 ₽ 1 шт Черная накладка для крестового коннектора. Используется при
монтаже встраиваемых треков. 100х100х25мм. При использовании с
треками и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

024712 Накладка LGD-4TR-PLANK-
LONG-BK (C) (ARL, IP20 Пластик,
3 года)

135,87 ₽ 1 шт Черная накладка для прямого коннектора. Используется при монтаже
встраиваемых треков. 105х55х25мм. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету.

032931 Крышка LGD-4TR-
COVER-1000-BK-M (C) (ARL,
Пластик)

85,27 ₽ 1 шт Крышка (верхняя заглушка) для треков серии 4 TRA (С). Материал
пластик, цвет черный глянцевый. Размеры 1000х28х6мм.

Тонкие панели [встраиваемые] Серия DL edge
Ультратонкие светильники торцевой засветки в алюминиевом корпусе. Создают мягкое
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рассеянное свечение. Применяются для освещения офисов, конференц залов, аудиторий,
холлов, жилых и производственных помещений.

020137 Светильник DL-225x225M-21W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

2 391,88 ₽ 1 шт Тонкая панель 21Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 1575-1680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 225x225мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 210x210мм. Питание AC
180-240V, 21Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 55-65V).

022980 Светильник DL-300x300M-25W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 846,48 ₽ 1 шт Тонкая панель 25Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2000лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
300x300x9 мм, установка в отверстие 280x280мм. Питание AC
220-240V, 25Вт, драйвер в комплекте (DC600mA, 30-40V).

020102 Светильник DL-85M-4W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

665,83 ₽ 1 шт Тонкая панель 4Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 300-320лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 85мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 75 мм. Питание AC 180-240V, 4Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 9-15V).

020103 Светильник DL-85M-4W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

665,83 ₽ 1 шт Тонкая панель 4Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 300-320лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 85мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 75 мм. Питание AC 180-240V, 4Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 9-15V).

020104 Светильник DL-85M-4W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

665,83 ₽ 1 шт Тонкая панель 4Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 300-320лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 85мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 75 мм. Питание AC 180-240V, 4Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 9-15V).

020105 Светильник DL-120M-9W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 046,71 ₽ 1 шт Тонкая панель 9Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 675-720лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 120мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 110 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 20-30V).

020106 Светильник DL-120M-9W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 046,71 ₽ 1 шт Тонкая панель 9Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 675-720лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 120мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 110 мм. Питание AC
180-240V, 9Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 20-30V).
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020107 Светильник DL-120M-9W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 046,71 ₽ 1 шт Тонкая панель 9Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 675-720лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 120мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 110 мм. Питание AC
180-240V, 9Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 20-30V).

020108 Светильник DL-142M-13W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 386,38 ₽ 1 шт Тонкая панель 13Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 975-1040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 142мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 130 мм. Питание AC 180-240V, 13Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 30-40V).

020109 Светильник DL-142M-13W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 386,38 ₽ 1 шт Тонкая панель 13Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 975-1040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 142мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 130 мм. Питание AC
180-240V, 13Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 30-40V).

020110 Светильник DL-142M-13W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 386,38 ₽ 1 шт Тонкая панель 13Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 975-1040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 142мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 130 мм. Питание AC
180-240V, 13Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 30-40V).

020111 Светильник DL-172M-15W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 603,82 ₽ 1 шт Тонкая панель 15Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 1125-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 172мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 160 мм. Питание AC 180-240V, 15Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 40-50V).

020112 Светильник DL-172M-15W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 603,82 ₽ 1 шт Тонкая панель 15Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 1125-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 172мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 160 мм. Питание AC
180-240V, 15Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 40-50V).

020113 Светильник DL-172M-15W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 603,82 ₽ 1 шт Тонкая панель 15Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 1125-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 172мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 160 мм. Питание AC
180-240V, 15Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 40-50V).

020114 Светильник DL-192M-18W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 066,42 ₽ 1 шт Тонкая панель 18Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 1350-1440лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 192мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 180 мм. Питание AC 180-240V,
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18Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 50-60V).

020115 Светильник DL-192M-18W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 066,42 ₽ 1 шт Тонкая панель 18Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 1350-1440лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 192мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 180 мм. Питание AC
180-240V, 18Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 50-60V).

020116 Светильник DL-192M-18W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 066,42 ₽ 1 шт Тонкая панель 18Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 1350-1440лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 192мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 180 мм. Питание AC
180-240V, 18Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 50-60V).

020117 Светильник DL-225M-21W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 337,87 ₽ 1 шт Тонкая панель 21Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 1575-1680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 225мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 210 мм. Питание AC 180-240V, 21Вт,
драйвер в комплекте (DC300mA, 55-65V).

020118 Светильник DL-225M-21W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 337,87 ₽ 1 шт Тонкая панель 21Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 1575-1680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 225мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 210 мм. Питание AC
180-240V, 21Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 55-65V).

020119 Светильник DL-225M-21W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

2 337,87 ₽ 1 шт Тонкая панель 21Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 1575-1680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Диаметр 225мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 210 мм. Питание AC
180-240V, 21Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 55-65V).

020508 Светильник DL-300M-25W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 339,82 ₽ 1 шт Тонкая круглая панель, белая, 25Вт / БЕЛЫЙ 6000K / 1660-1780лм / 120°.
Размер Ф300 x 13мм (в отверстие 280мм). Корпус круглый плоский,
белый. Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте (не
диммируется, 18-22V 1200mA или 27-42V 600mA).

020508(1) Светильник DL-300M-25W
White6000 (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 765,47 ₽ 1 шт Тонкая круглая панель, белая, 25Вт / БЕЛЫЙ 6000K / 1987лм / 120°.
CRI>80. Размер Ф300 x 13мм (в отверстие 280мм). Корпус круглый
плоский, белый. Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте (не
диммируется, 30-40V, 600mA).
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020509(1) Светильник DL-300M-25W
Day4000 (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 765,47 ₽ 1 шт Тонкая круглая панель, белая, 25Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 2125лм
/ 120°. CRI>80. Размер Ф300 x 13мм (в отверстие 280мм). Корпус
круглый плоский, белый. Питание от сети 220VAC, драйвер в
комплекте (не диммируется, 30-40V, 600mA).

020510(1) Светильник DL-300M-25W
Warm3000 (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 765,47 ₽ 1 шт Тонкая круглая панель, белая, 25Вт / БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K / 1920лм /
120°. CRI>80. Размер Ф300 x 13мм (в отверстие 280мм). Корпус круглый
плоский, белый. Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте (не
диммируется, 30-40V, 600mA).

020437 Светильник DL-600A-48W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

10 466,43 ₽ 1 шт Круглая тонкая панель, белый корпус. Мощность 48Вт / БЕЛЫЙ 6000K
/ 4080лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP40. Размер Ф600мм, ширина рамки
27мм, врезное отверстие 586мм. Питание 200-240 VAC. В комплекте
драйвер (1200mA, 27-42V), 6шт пружины для фиксации.

020438 Светильник DL-600A-48W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

10 466,43 ₽ 1 шт Круглая тонкая панель, белый корпус. Мощность 48Вт / ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 4080лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP40. Размер Ф600мм,
ширина рамки 27мм, врезное отверстие 586мм. Питание 200-240 VAC.
В комплекте драйвер (1200mA, 27-42V), 6шт пружины для фиксации.

020439 Светильник DL-600A-48W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

10 466,43 ₽ 1 шт Круглая тонкая панель, белый корпус. Мощность 48Вт / ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K / 3840лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP40. Размер Ф600мм,
ширина рамки 27мм, врезное отверстие 586мм. Питание 200-240 VAC.
В комплекте драйвер (1200mA, 27-42V), 6шт пружины для фиксации.

020120 Светильник DL-93x93M-5W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

761,05 ₽ 1 шт Тонкая панель 5Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 375-400лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 93x93мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 80x80мм. Питание AC 180-240V,
5Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 9-15V).

020122 Светильник DL-93x93M-5W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

761,05 ₽ 1 шт Тонкая панель 5Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 375-400лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 93x93мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 80x80мм. Питание AC
180-240V, 5Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 9-15V).
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020123 Светильник DL-93x93M-5W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

761,05 ₽ 1 шт Тонкая панель 5Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 375-400лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 93x93мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 80x80мм. Питание AC
180-240V, 5Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 9-15V).

020125 Светильник DL-120x120M-9W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 060,22 ₽ 1 шт Тонкая панель 9Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 675-720лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 120x120мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 110x110мм. Питание AC 180-240V,
9Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 20-30V).

020126 Светильник DL-120x120M-9W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 060,22 ₽ 1 шт Тонкая панель 9Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 675-720лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 120x120мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 110x110мм. Питание AC
180-240V, 9Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 20-30V).

020127 Светильник DL-120x120M-9W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 060,22 ₽ 1 шт Тонкая панель 9Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 675-720лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 120x120мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 110x110мм. Питание AC
180-240V, 9Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 20-30V).

020128 Светильник DL-142x142M-13W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 426,88 ₽ 1 шт Тонкая панель 13Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 975-1040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 142x142мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 130x130мм. Питание AC 180-240V,
13Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 30-40V).

020129 Светильник DL-142x142M-13W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 426,88 ₽ 1 шт Тонкая панель 13Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 975-1040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 142x142мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 130x130мм. Питание AC
180-240V, 13Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 30-40V).

020130 Светильник DL-142x142M-13W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 426,88 ₽ 1 шт Тонкая панель 13Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 975-1040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 142x142мм,
высота корпуса 13мм установка в отверстие 130x130мм. Питание AC
180-240V, 13Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 30-40V).
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020131 Светильник DL-172x172M-15W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 644,33 ₽ 1 шт Тонкая панель 15Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 1125-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 172x172мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 160x160мм. Питание AC 180-240V,
15Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 40-50V).

020132 Светильник DL-172x172M-15W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 644,33 ₽ 1 шт Тонкая панель 15Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 1125-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 172x172мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 160x160мм. Питание AC
180-240V, 15Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 40-50V).

020133 Светильник DL-172x172M-15W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 644,33 ₽ 1 шт Тонкая панель 15Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 1125-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 172x172мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 160x160мм. Питание AC
180-240V, 15Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 40-50V).

021917 Светильник DL-192x192M-18W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 834,77 ₽ 1 шт Тонкая панель 18Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 1350-1440лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 192x192мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 180x180мм. Питание AC 180-240V,
18Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 50-60V).

021916 Светильник DL-192x192M-18W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 834,77 ₽ 1 шт Тонкая панель 18Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1350-1440лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
192x192мм, высота корпуса 13мм, установка в отверстие 180x180мм.
Питание AC 180-240V, 18Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 50-60V).

020134 Светильник DL-192x192M-18W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 834,77 ₽ 1 шт Тонкая панель 18Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 1350-1440лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 192x192мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 180x180мм. Питание AC
180-240V, 18Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 50-60V).

020135 Светильник DL-225x225M-21W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 391,88 ₽ 1 шт Тонкая панель 21Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 1575-1680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 225x225мм, высота
корпуса 13мм, установка в отверстие 210x210мм. Питание AC 180-240V,
21Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 55-65V).
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020136 Светильник DL-225x225M-21W
Day White (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 391,88 ₽ 1 шт Тонкая панель 21Вт, белый квадратный корпус. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ
4000K, св.поток 1575-1680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 225x225мм,
высота корпуса 13мм, установка в отверстие 210x210мм. Питание AC
180-240V, 21Вт, драйвер в комплекте (DC300mA, 55-65V).

023930 Светильник DL-300x300M-25W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 846,48 ₽ 1 шт Тонкая панель 25Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K,
св.поток 2000лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 300x300x9 мм, установка
в отверстие 280x280мм. Питание AC 220-240V, 25Вт, драйвер в
комплекте (DC600mA, 30-40V).

023929 Светильник DL-300x300M-25W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 846,48 ₽ 1 шт Тонкая панель 25Вт, белый квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K, св.поток 2000лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер 300x300x9 мм,
установка в отверстие 280x280мм. Питание AC 220-240V, 25Вт, драйвер
в комплекте (DC600mA, 30-40V).

015336 Светильник MD120-6W White
(ARL, IP20 Металл, 1 год)

1 762,29 ₽ 1 шт Тонкая круглая панель с эксклюзивным дизайном рамки. Цвет
корпуса - серебро. Мощность 6Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ 6000K.
Световой поток 360-450 лм. Угол 120°. Размер Ф122 x 16 мм, установка в
отверстие 110 мм. Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте
(DC260mA, 18-22V).

015349 Светильник MD150-7W White
(ARL, IP20 Металл, 1 год)

1 847,56 ₽ 1 шт Тонкая круглая панель с эксклюзивным дизайном рамки. Цвет
корпуса - серебро. Мощность 7Вт. Цвет свечения БЕЛЫЙ 6000K.
Световой поток 460-500 лм. Угол 120°. Размер Ф149 x 16 мм, установка в
отверстие 138 мм. Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте
(DC310mA, 18-22V).

020441 Светильник DL-600S-48W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

10 943,24 ₽ 1 шт Круглая тонкая панель, серебристый корпус. Мощность 48Вт /
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 4080лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP42.
Размер Ф600мм, ширина рамки 27мм, врезное отверстие 586мм.
Питание 200-240 VAC. В комплекте драйвер (1200mA, 27-42V), 6шт
пружины для фиксации.

Тонкие панели [встраиваемые] Серия DL-BL backlit
Тонкие круглые светильники прямой засветки с матовым рассеивателем. Создают мягкое
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рассеянное свечение. Применяются для освещения офисов, конференц залов, аудиторий,
холлов, жилых и производственных помещений.

021430 Светильник DL-BL90-5W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

734,05 ₽ 1 шт Светодиодная панель 5Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 350-400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф90x22 мм,
установка в отверстие 75 мм. Питание AC 180-240V, 5Вт, DC300mA
15...18V, драйвер в комплекте.

021431 Светильник DL-BL90-5W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

734,05 ₽ 1 шт Светодиодная панель 5Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 350-400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Ф90x22 мм, установка в отверстие 75 мм. Питание AC 180-240V,
5Вт, DC300mA 15...18V, драйвер в комплекте.

021432 Светильник DL-BL90-5W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

734,05 ₽ 1 шт Светодиодная панель 5Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 350-400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф90x22 мм, установка в отверстие 75 мм. Питание AC 180-240V, 5Вт,
DC300mA 15...18V, драйвер в комплекте.

021433 Светильник DL-BL125-9W White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

992,00 ₽ 1 шт Светодиодная панель 9Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 630-720лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф125x22 мм,
установка в отверстие 110 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт, DC300mA
27...33V, драйвер в комплекте.

021434 Светильник DL-BL125-9W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

992,00 ₽ 1 шт Светодиодная панель 9Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 630-720лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Ф125x22 мм, установка в отверстие 110 мм. Питание AC
180-240V, 9Вт, DC300mA 27...33V, драйвер в комплекте.

021435 Светильник DL-BL125-9W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

992,00 ₽ 1 шт Светодиодная панель 9Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 630-720лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф125x22 мм, установка в отверстие 110 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт,
DC300mA 27...33V, драйвер в комплекте.

021437 Светильник DL-BL145-12W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 331,66 ₽ 1 шт Светодиодная панель 12Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 900-960лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Ф145x23 мм, установка в отверстие 130 мм. Питание AC
180-240V, 12Вт, DC300mA 36...44V, драйвер в комплекте.
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021438 Светильник DL-BL145-12W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 331,66 ₽ 1 шт Светодиодная панель 12Вт, корпус IP40 белый, круглый. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 900-960лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф145x23 мм, установка в отверстие 130 мм. Питание AC 180-240V, 12Вт,
DC300mA 36...44V, драйвер в комплекте.

021439 Светильник DL-BL180-18W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 861,77 ₽ 1 шт Светодиодная панель 18Вт, корпус белый IP40, круглый. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1440-1620лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф180x24 мм,
установка в отверстие 165 мм. Питание AC 180-240V, 18Вт, DC500mA
32...40V, драйвер в комплекте.

021440 Светильник DL-BL180-18W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 861,77 ₽ 1 шт Светодиодная панель 18Вт, корпус белый IP40, круглый. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1440-1620лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Ф180x24 мм, установка в отверстие 165 мм. Питание AC
180-240V, 18Вт, DC500mA 32...40V, драйвер в комплекте.

021441 Светильник DL-BL180-18W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

1 861,77 ₽ 1 шт Светодиодная панель 18Вт, корпус белый IP40, круглый. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1440-1620лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф180x24 мм, установка в отверстие 165 мм. Питание AC 180-240V, 18Вт,
DC500mA 32...40V, драйвер в комплекте.

021442 Светильник DL-BL225-24W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 785,55 ₽ 1 шт Светодиодная панель 24Вт, корпус белый IP40, круглый. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1920-2160лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф225x26 мм,
установка в отверстие 205 мм. Питание AC 180-240V, 24Вт, DC600mA
36...44V, драйвер в комплекте.

021443 Светильник DL-BL225-24W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 785,55 ₽ 1 шт Светодиодная панель 24Вт, корпус белый IP40, круглый. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1920-2160лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Ф225x26 мм, установка в отверстие 205 мм. Питание AC
180-240V, 24Вт, DC600mA 36...44V, драйвер в комплекте.

021444 Светильник DL-BL225-24W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

2 785,55 ₽ 1 шт Светодиодная панель 24Вт, корпус белый IP40, круглый. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1920-2160лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф225x26 мм, установка в отверстие 205 мм. Питание AC 180-240V, 24Вт,
DC600mA 36...44V, драйвер в комплекте.

Тонкие панели [встраиваемые] Стеклянная рамка LT-R, LT-S
Яркие светильники с декоративной светящейся стеклянной рамкой.
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014935 Светодиодная панель LT-
S96x96WH 6W White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 155,44 ₽ 1 шт Стеклянная квадратная панель 6Вт / БЕЛЫЙ 5500-6000K / 430лм / 120°.
Размер 96x96x40мм (в отверстие 75x75мм). Корпус белый. Питание от
сети 220VAC, драйвер в комлекте 300mA 15-25V. Диапазон рабочих
температур -10°..+40°C. Для помещений.

015575 Светодиодная панель LT-
R96WH 6W Warm White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 155,44 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 6Вт / ТЕПЛЫЙ 2700-3000K / 430лм / 120°.
Размер Ф96x45мм (в отверстие Ф72 мм). Корпус белый. Питание от
сети 220VAC, мощность 6Вт. Драйвер в комлекте: 300mA, 15-25V.
Диапазон рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

014928 Светодиодная панель LT-
R96WH 6W Day White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 155,44 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 6Вт / ДНЕВНОЙ 4000-4500K / 430лм / 120°.
Размер Ф96x45мм (в отверстие Ф72 мм). Корпус белый. Питание от
сети 220VAC, мощность 6Вт, драйвер в комлекте 300mA 15-25V.
Диапазон рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

016571 Светодиодная панель LT-
R160WH 12W Warm White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 902,99 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 12Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 2700-3000K / 930лм
/ 120°. Размер 160х45мм (в отверстие 120мм). Корпус белый. Питание от
сети 220VAC, драйвер в комлекте 300mA 25-45V. Диапазон рабочих
температур -10°..+40°C. Для помещений.

016568 Светодиодная панель LT-
R160WH 12W Day White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 902,99 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 12Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500K /
930лм / 120°. Размер 160х45мм (в отверстие 120мм). Корпус белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в комлекте 300mA 25-45V. Диапазон
рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

016569 Светодиодная панель LT-
R160WH 12W White 120deg (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

1 902,99 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 12Вт / БЕЛЫЙ 5500-6000K / 930лм / 120°.
Размер 160х45мм (в отверстие 120мм). Корпус белый. Питание от сети
220VAC, драйвер в комлекте 300mA 25-45V. Диапазон рабочих
температур -10°..+40°C. Для помещений.

016574 Светодиодная панель LT-
R200WH 16W Warm White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 310,87 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 16Вт / ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 2700-3000K / 1215лм
/ 120°. Размер 200х45мм (в отверстие 160мм). Корпус белый. Питание от
сети 220VAC, драйвер в комплекте 300mA 45-65V. Диапазон рабочих
температур -10°..+40°C. Для помещений.

016575 Светодиодная панель LT-
R200WH 16W Day White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 310,87 ₽ 1 шт Стеклянная круглая панель 16Вт / ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500K /
1215лм / 120°. Размер 200х45мм (в отверстие 160мм). Корпус белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте 300mA 45-65V.
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Диапазон рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

015572 Светодиодная панель LT-
S96x96WH 6W Warm White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 155,44 ₽ 1 шт Стеклянная квадратная панель 6Вт / ТЕПЛЫЙ 2700-3000K / 430лм /
120°. Размер 96x96x40мм (в отверстие 75x75мм). Корпус белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в комлекте 300mA 15-25V. Диапазон
рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

014934 Светодиодная панель LT-
S96x96WH 6W Day White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 155,44 ₽ 1 шт Стеклянная квадратная панель 6Вт / ДНЕВНОЙ 4000-4500K / 430лм /
120°. Размер 96x96x40мм (в отверстие 75x75мм). Корпус белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в комлекте 300mA 15-25V. Диапазон
рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

015562 Светодиодная панель LT-
S160x160WH 12W Warm White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 039,42 ₽ 1 шт Стеклянная квадратная панель 12Вт / ТЕПЛЫЙ 2700-3000K / 950лм /
120°. Размер 160x160x45мм (в отверстие 125x125мм). Корпус белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в к-те 300mA 25-45V. Для
использования с диммерами TRIAC замените драйвер на ARJ-
LK48320-DIM (приобретается отдельно). Для помещений.

014932 Светодиодная панель LT-
S160x160WH 12W Day White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 039,42 ₽ 1 шт Стеклянная квадратная панель 12Вт / ДНЕВНОЙ 4000-4500K / 950лм /
120°. Размер 160x160x45мм (в отверстие 125x125мм). Корпус белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в к-те 300mA 25-45V. Для
использования с диммерами TRIAC замените драйвер на ARJ-
LK48320-DIM (приобретается отдельно). Для помещений.

014933 Светодиодная панель LT-
S160x160WH 12W White 120deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 039,42 ₽ 1 шт Стеклянная квадратная панель 12Вт / БЕЛЫЙ 5500-6000K / 950лм / 120°.
Размер 160x160x45мм (в отверстие 125x125мм). Корпус белый. Питание
от сети 220VAC, драйвер в к-те 300mA 25-45V. Для использования с
диммерами TRIAC замените драйвер на ARJ-LK48320-DIM
(приобретается отдельно). Для помещений.

015573 Светодиодная панель LT-
S200x200WH 16W Warm White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 771,34 ₽ 1 шт 16Вт / ТЕПЛЫЙ 2700-3000K / 1250лм / 120°. Размер 200x200x45мм (в
отверстие 165x165мм). Стеклянная панель. Корпус квадратный, белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в комплекте 300mA 45-65V.
Диапазон рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.

014922 Светодиодная панель LT-
S200x200WH 16W Day White
120deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 771,34 ₽ 1 шт 16Вт / ДНЕВНОЙ 4000-4500K / 1250лм / 120°. Размер 200x200x45мм (в
отверстие 165x165мм). Стеклянная панель. Корпус квадратный, белый.
Питание от сети 220VAC, драйвер в комлекте 300mA 45-65V. Диапазон
рабочих температур -10°..+40°C. Для помещений.
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Интерьерные Накладные
Накладные светильники современного дизайна. Модели с возможностью регулировки

направления луча света позволяют организовать красивую акцентную подсветку.
Светильники с широким углом хорошо подходят для основного освещения.

023078 Светильник SP-CUBUS-
S100x100WH-11W Day White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, белый квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 850лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание
AC 220-240V, 11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 14-24V).

023083 Светильник SP-CUBUS-
S100x200WH-2x11W Day White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, белый квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1700лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 14-24V).

021064 Светильник SP-FOCUS-R90-9W
Warm White (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 324,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 9Вт, белый корпус цилиндр. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 720-810лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол
24°. Размер Ф90x126 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт, встроенный
драйвер (DC 200mA 20-40V).

021065 Светильник SP-FOCUS-
R120-16W Warm White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 010,67 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый корпус цилиндр. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1280-1440лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол
24°. Размер Ф120x140 мм. Питание AC 180-240V, 16Вт, встроенный
драйвер (DC 400mA 37V).

021428 Светильник SP-FOCUS-
R140-30W Day White (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 137,92 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый корпус цилиндр. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2400-2700лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось,
угол 24°. Размер Ф140x140 мм. Питание AC 180-240V, 30Вт, встроенный
драйвер (DC 700mA 26-43V).

021066 Светильник SP-FOCUS-
R140-30W Warm White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

5 137,92 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый корпус цилиндр. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2400-2700лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось,
угол 24°. Размер Ф140x140 мм. Питание AC 180-240V, 30Вт, встроенный
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драйвер (DC 700mA 26-43V).

021782 Светильник SP-
RONDO-140A-18W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 374,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1080-1260лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф140x65мм. Питание AC176-240V, 18Вт, драйвер встроенный (400mA
20-42V).

028161 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R110-25W Warm3000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 009,77 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1700лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф110x75мм, размер чаши Ф110x49мм. Питание
AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (600mA, 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028166 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R210-20W Day4000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 20Вт, белый круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1660лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф210x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание
AC220-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028167 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R210-20W Warm3000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 20Вт, белый круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1600лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф210x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание
AC220-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

025453 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W Day4000 (WH-BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (DC 300 мА, 25-42 В).

023081 Светильник SP-CUBUS-
S100x100BK-11W Day White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 850лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание
AC 220-240V, 11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 14-24V).

029531 Светильник SP-FOCUS-R90-9W
Warm3000 (BK, 24 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 324,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 9Вт, черный корпус цилиндр. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 720-810лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф90x126 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт, встроенный драйвер
(DC 200mA 20-40V).
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028742 Светильник SP-FOCUS-
R120-16W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 010,67 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, черный корпус цилиндр. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1280-1440лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол
24°. Размер Ф120x140 мм. Питание AC 180-240V, 16Вт, встроенный
драйвер (DC 400mA 37V).

026210 Светильник SP-LOFT-SURFACE-
S170-10W Day4000 (BK, 24 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 466,02 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 10Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°. Корпус
прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW 170x100x36мм.
Питание AC 220-240V, 10Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-40V).

022902 Светильник SP-
RONDO-120B-12W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 830,93 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 720-840лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф120x65мм. Питание AC176-240V, 12Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).

022903 Светильник SP-
RONDO-140B-18W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 374,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1080-1260лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф140x65мм. Питание AC176-240V, 18Вт, драйвер встроенный (400mA
20-42V).

022238 Светильник SP-
RONDO-175B-16W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф175x40мм. Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (400mA
27-40V).

029460 Светильник SP-RONDO-
R400-48W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

7 231,07 ₽ 1 шт Накладной светильник 48 Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 4300лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ø 400x55
мм. Питание AC 176-240 В, 48 Вт, драйвер встроенный (1200мА, 33-40В).

028158 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R95-16W Warm3000 (BK, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 031,14 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1080лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф95x55мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
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своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028163 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R175-16W Day4000 (BK, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1328лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф175x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028165 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R210-20W Warm3000 (BK, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 20Вт, черный круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1600лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф210x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание
AC220-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028172 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R250-30W Warm3000 (BK, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 640,88 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 2400лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер светильника
Ф250x38мм, размер чаши Ф110x50мм. Питание AC220-240V, 30Вт,
драйвер встроенный (700mA 27-42V). Поворачивается вокруг своей
оси на 350° и отклоняется на 90°.

022468 Подвес SPX120A (ARL, -) 645,22 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-FOCUS-
R120-16W. Длина троса 1000мм. Диаметр 120мм. Цвет белый.

029471(1) Светильник SP-QUADRO-
S120x120-12W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 930,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 12 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 715лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 120x120x55 мм. Питание AC 176-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 25-40В).

029479(1) Светильник SP-QUADRO-
S220x220-27W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

3 506,81 ₽ 1 шт Накладной светильник 27 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус.
Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 1800-2680лм, CRI(Ra)>80, угол
120°. Размер (ДхШхВ) 220x220x55 мм. Питание AC 176-240 В, 27 Вт,
драйвер встроенный (500мА, 40-55В).

029453(1) Светильник SP-RONDO-
R300-36W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 042,70 ₽ 1 шт Накладной светильник 36Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 3200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер встроенный
(900мА, 33-40В).
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029457(1) Светильник SP-RONDO-
R400-48W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

7 231,07 ₽ 1 шт Накладной светильник 48 Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 4150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 400x55 мм. Питание AC 176-240 В, 48 Вт, драйвер встроенный
(1200мА, 33-40В).

029458(1) Светильник SP-RONDO-
R400-48W Warm3000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

7 231,07 ₽ 1 шт Накладной светильник 48 Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 4150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 400x55 мм. Питание AC 176-240 В, 48 Вт, драйвер встроенный
(1200мА, 33-40В).

029462(1) Светильник SP-RONDO-
R500-60W Warm3000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

10 289,35 ₽ 1 шт Накладной светильник 60 Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 5700лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 500x55 мм. Питание AC 176-240 В, 60 Вт, драйвер встроенный
(1500мА, 33-40В).

029466(1) Светильник SP-RONDO-
R600-72W Warm3000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

14 897,16 ₽ 1 шт Накладной светильник 72 Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 8600лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 600x55 мм. Питание AC 176-240 В, 72 Вт, драйвер встроенный (2шт,
900мА, 33-40В).

029473(1) Светильник SP-QUADRO-
S120x120-12W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 930,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 12 Вт, черный квадратный корпус, RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 715лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 120x120x55 мм. Питание AC 176-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 25-40В).

029474(1) Светильник SP-QUADRO-
S120x120-12W Warm3000 (BK,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

1 930,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 12 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 715лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 120x120x55 мм. Питание AC 176-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 25-40В).

029478(1) Светильник SP-QUADRO-
S170x170-18W Warm3000 (BK,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 949,56 ₽ 1 шт Накладной светильник 18 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 1045лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 170x170x55 мм. Питание AC 176-240 В, 18 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 40-55В).
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029486(1) Светильник SP-QUADRO-
S300x300-36W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 097,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 36 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 2800лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 300x300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер
встроенный (900мА, 33-40В).

029487(1) Светильник SP-QUADRO-
S300x300-36W Warm3000 (BK,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

5 097,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 36 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 2800лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 300x300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер
встроенный (900мА, 33-40В).

029467(1) Светильник SP-RONDO-
R600-72W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

14 897,16 ₽ 1 шт Накладной светильник 72 Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 8600лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 600x55 мм. Питание AC 176-240 В, 72 Вт, драйвер встроенный
(2 шт, 900мА, 33-40В).

023086(1) Светильник SP-CUBUS-
S100x200-2x11W Day4000 (BK,
40 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1700лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 12-24V).

023079 Светильник SP-CUBUS-
S100x100WH-11W White 40deg
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, белый квадратный корпус. Цвет БЕЛЫЙ
5000K, св.поток 910лм, CRI(Ra)>80, угол 40°, регулируемое
направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание AC 220-240V,
11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 14-24V).

020386 Светильник SP-CUBUS-
S100x100WH-11W Warm White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, белый квадратный корпус. ЦветТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 830лм, CRI(Ra)>80, угол 40°, регулируемое
направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание AC 220-240V,
11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 14-24V).

020386(1) Светильник SP-CUBUS-
S100x100-11W Warm3000 (WH,
40 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, белый квадратный корпус. ЦветТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 830лм, CRI(Ra)>80, угол 40°, регулируемое
направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание AC 220-240V,
11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 12-24V).
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023083(1) Светильник SP-CUBUS-
S100x200-2x11W Day4000(WH,
40 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, белый квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1700лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 12-24V).

023084 Светильник SP-CUBUS-
S100x200WH-2x11W Warm White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, белый квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1660лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 14-24V).

021425 Светильник SP-FOCUS-R90-9W
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 324,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 9Вт, белый корпус цилиндр. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 720-810лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф90x126 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт, встроенный драйвер
(DC 200mA 20-40V).

021424 Светильник SP-FOCUS-R90-9W
Day White (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 324,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 9Вт, белый корпус цилиндр. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 720-810лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол
24°. Размер Ф90x126 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт, встроенный
драйвер.

021427 Светильник SP-FOCUS-
R120-16W White (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 010,67 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый корпус цилиндр. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1280-1440лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф120x140 мм. Питание AC 180-240V, 16Вт, встроенный драйвер
(DC 400mA 37V).

021426 Светильник SP-FOCUS-
R120-16W Day White (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 010,67 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый корпус цилиндр. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1280-1440лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол
24°. Размер Ф120x140 мм. Питание AC 180-240V, 16Вт, встроенный
драйвер (DC 400mA 37V).

021429 Светильник SP-FOCUS-
R140-30W White (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 137,92 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый корпус цилиндр. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 2400-2700лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф140x140 мм. Питание AC 180-240V, 30Вт, встроенный драйвер
(DC 700mA 26-43V).

transistor.ru   |   лист  121/275



026212 Светильник SP-LOFT-SURFACE-
S170-10W White6000 (WH, 24
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 466,02 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 10Вт. Цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток
540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°. Корпус
прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW 170x100x36мм.
Питание AC 220-240V, 10Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-40V).

026213 Светильник SP-LOFT-SURFACE-
S170-10W Day4000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 466,02 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 10Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°. Корпус
прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW 170x100x36мм.
Питание AC 220-240V, 10Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-40V).

026214 Светильник SP-LOFT-SURFACE-
S170-10W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 466,02 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 10Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 500-550лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°. Корпус
прямоугольный, белый алюминий, IP40. Размер LxHxW 170x100x36мм.
Питание AC 220-240V, 10Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-40V).

025438 Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W White5000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет БЕЛЫЙ
5000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий, IP40. Размер
DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC
300mA, 25-42V).

025439 Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Day4000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий, IP40. Размер
DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC
300mA, 25-42V).

025440 Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Warm3000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий, IP40. Размер
DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC
300mA, 25-42V).

025440(1) Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Warm3000
(WH, 24 deg) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий, IP40. Размер
DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (DC
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300mA, 28-42V).

029471 Светильник SP-QUADRO-
S120x120-12W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

1 930,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 12 Вт, белый RAL 9002 квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 645лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 120x120x55 мм. Питание AC 176-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 25-40В).

029472(1) Светильник SP-QUADRO-
S120x120-12W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

1 930,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 12 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 715лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 120x120x55 мм. Питание AC 176-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 25-40В).

029475(1) Светильник SP-QUADRO-
S170x170-18W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 949,56 ₽ 1 шт Накладной светильник 18 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 1045лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 170x170x55 мм. Питание AC 176-240 В, 18 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 40-55В).

029476 Светильник SP-QUADRO-
S170x170-18W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 949,56 ₽ 1 шт Накладной светильник 18 Вт, белый RAL 9002 квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 1045лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 170x170x55 мм. Питание AC 176-240 В, 18 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 40-55В).

029476(1) Светильник SP-QUADRO-
S170x170-18W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 949,56 ₽ 1 шт Накладной светильник 18 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 1045лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 170x170x55 мм. Питание AC 176-240 В, 18 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 40-55В).

029480(1) Светильник SP-QUADRO-
S220x220-27W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

3 506,81 ₽ 1 шт Накладной светильник 27 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 2500лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 220x220x55 мм. Питание AC 176-240 В, 27 Вт, драйвер
встроенный (500мА, 40-55В).

029483(1) Светильник SP-QUADRO-
S300x300-36W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

5 097,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 36 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус.
Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 2900лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 300x300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер
встроенный (900мА, 33-40В).
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029483 Светильник SP-QUADRO-
S300x300-36W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

5 097,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 36 Вт, белый RAL 9002 квадратный корпус.
Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 2900лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 300x300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер
встроенный (900мА, 33-40В).

029485(1) Светильник SP-QUADRO-
S300x300-36W Warm3000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

5 097,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 36 Вт, белый RAL 9003 квадратный корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 2900лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 300x300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер
встроенный (900мА, 33-40В).

022235 Светильник SP-
RONDO-90A-8W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

1 409,55 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 480-560лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф90x65мм.
Питание AC176-240V, 8Вт, драйвер встроенный (300mA 20-40V).

022234 Светильник SP-
RONDO-90A-8W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 409,55 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 480-560лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф90x65мм. Питание AC176-240V, 8Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).

021780 Светильник SP-
RONDO-90A-8W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 409,55 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 480-560лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф90x65мм. Питание AC176-240V, 8Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).

022224 Светильник SP-
RONDO-120A-12W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 830,93 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 720-840лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф120x65мм. Питание AC176-240V, 12Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).

021781 Светильник SP-
RONDO-120A-12W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 830,93 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 720-840лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф120x65мм. Питание AC176-240V, 12Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).
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022226 Светильник SP-
RONDO-140A-18W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 374,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1080-1260лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф140x65мм. Питание AC176-240V, 18Вт, драйвер встроенный (400mA
20-42V).

022229 Светильник SP-
RONDO-175A-16W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф175x40мм.
Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (40V, 400mA).

022229(1) Светильник SP-
RONDO-175A-16W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф175x40мм.
Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (40V, 400mA).

021777 Светильник SP-
RONDO-175A-16W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф175x40мм. Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (400mA
27-40V).

022228 Светильник SP-
RONDO-175A-16W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф175x40мм. Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (400mA
27-40V).

022230 Светильник SP-
RONDO-210A-20W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 423,96 ₽ 1 шт Накладной светильник 20Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1200-1400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф210x40мм. Питание AC176-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA
27-40V).

022231 Светильник SP-
RONDO-210A-20W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 423,96 ₽ 1 шт Накладной светильник 20Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1200-1400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф210x40мм. Питание AC176-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA
27-40V).
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022232 Светильник SP-
RONDO-250A-30W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 163,41 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1800-2100лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф250x43мм. Питание AC176-240V, 30Вт, драйвер встроенный (700mA
27-43V).

022233 Светильник SP-
RONDO-250A-30W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 163,41 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1800-2100лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф250x43мм. Питание AC176-240V, 30Вт, драйвер встроенный (700mA
27-43V).

029454(1) Светильник SP-RONDO-
R300-36W Warm3000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 042,70 ₽ 1 шт Накладной светильник 36Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 3200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер встроенный (900мА,
33-40В).

029461(1) Светильник SP-RONDO-
R500-60W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

10 289,35 ₽ 1 шт Накладной светильник 60 Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 5700лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 500x55 мм. Питание AC 176-240 В, 60 Вт, драйвер встроенный
(1500мА, 33-40В).

029465(1) Светильник SP-RONDO-
R600-72W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

14 897,16 ₽ 1 шт Накладной светильник 72 Вт, белый RAL 9003 круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 7400лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 600x55 мм. Питание AC 176-240 В, 72 Вт, драйвер встроенный
(2 шт, 900мА, 33-40В).

026481 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R95-16W Day4000 (WH, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 031,14 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1120лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф95x55мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028156 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R95-16W Warm3000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 031,14 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1080лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф95x55мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
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своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028160 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R110-25W Day4000 (WH, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 009,77 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1750лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф110x75мм, размер чаши Ф110x49мм. Питание
AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (600mA, 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028162 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R175-16W Day4000 (WH, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1328лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф175x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

026452 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R175-16W Warm3000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, белый круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1280лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф175x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028168 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R250-30W Day4000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 640,88 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 2500лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер светильника
Ф250x38мм, размер чаши Ф110x50мм. Питание AC220-240V, 30Вт,
драйвер встроенный (700mA 27-42V). Поворачивается вокруг своей
оси на 350° и отклоняется на 90°.

028169 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R250-30W Warm3000 (WH, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 640,88 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 2400лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер светильника
Ф250x38мм, размер чаши Ф110x50мм. Питание AC220-240V, 30Вт,
драйвер встроенный (700mA 27-42V). Поворачивается вокруг своей
оси на 350° и отклоняется на 90°.

021243 Светильник ALT-TOR-
BB200SW-7W Warm White
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

3 982,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 7Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 780лм, CRI(Ra)>80, угол 140°. Размер
Ф200x75мм. Питание AC220-240V, 7Вт, драйвер встроенный.

022750 Светильник ALT-TOR-
BB910SW-120W Day White (ARL,
IP20 Пластик, 3 года)

45 691,58 ₽ 1 шт Накладной светильник 120Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4020K, св.поток 12500 лм, CRI(Ra)>80, угол 140°. Размер
Ф910x145мм. Питание AC220-240V, 120Вт, драйвер встроенный.
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022751 Светильник ALT-TOR-
BB910SW-120W Warm White
(ARL, IP20 Пластик, 3 года)

45 691,58 ₽ 1 шт Накладной светильник 120Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 12000лм, CRI(Ra)>80, угол 140°. Размер
Ф910x145мм. Питание AC220-240V, 120Вт, драйвер встроенный.

026767(1) Светильник SP-TWIST-SURFACE-
S60x60-12W Day4000 (WH-BK,
30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 254,36 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 1000лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный, белый
алюминий, IP40. Размер LxWxH 60x60x178мм. Питание AC 220-240 В, 12
Вт, драйвер встроенный (DC 300мА, 28-42В).

026467 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
S60x60-12W Warm3000 (WH-BK,
30 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 254,36 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 1000лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный, белый
алюминий, IP40. Размер LxWxH 60x60x178мм. Питание AC 220-240 В, 12
Вт, драйвер встроенный (DC 300мА, 25-42В).

025454 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W White5000 (WH-BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток
850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки наклона 90°,
угол поворота 355°. Корпус круглый, белый алюминий, IP40. Размер
DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер встроенный (DC
300 мА, 25-42 В).

025453(1) Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W Day4000 (WH-BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (DC 300 мА, 28-42 В).

024992 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W Warm3000 (WH-BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (DC 300 мА, 25-42 В).

024992(1) Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W Warm3000 (WH-BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер
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встроенный (DC 300 мА, 28-42 В).

025088 Светильник SP-UNO-R55-5W
White6000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 533,96 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 5Вт, алюминиевый белый корпус.
Цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 400лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Размер
ДxШxВ Ø55x90x155мм. Питание AC100-265V, 5Вт, встроенный драйвер
(DC 300mA 12-30V).

025087 Светильник SP-UNO-R55-5W
Day4000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 533,96 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 5Вт, алюминиевый белый корпус.
Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 400лм, CRI(Ra)>90, угол 24°.
Размер ДxШxВ Ø55x90x155мм. Питание AC100-265V, 5Вт, встроенный
драйвер (DC 300mA 12-30V).

023642 Светильник SP-UNO-R55-5W
Warm3000 (WH, 24 deg) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 533,96 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 5Вт, алюминиевый белый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 400лм, CRI(Ra)>90, угол 24°.
Размер ДxШxВ Ø55x90x155мм. Питание AC100-265V, 5Вт, встроенный
драйвер (DC 300mA 12-30V).

022467 Подвес SPX90A (ARL, -) 547,16 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-FOCUS-
R90-9W. Длина троса 1000мм. Диаметр 90мм. Цвет белый.

022469 Подвес SPX140A (ARL, -) 739,02 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-FOCUS-
R140-30W. Длина троса 1000мм. Диаметр 140мм. Цвет белый.

023081(1) Светильник SP-CUBUS-
S100x100-11W Day4000 (BK,
40deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 850лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание
AC 220-240V, 11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 12-24V).

023082 Светильник SP-CUBUS-
S100x100BK-11W Warm White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной светильник 11Вт, черный квадратный корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 830 лм, CRI(Ra)>80, угол 40°, регулируемое
направление луча 30°. Размер 100x100x135 мм. Питание AC 220-240V,
11Вт, драйвер встроенный (DC500mA 14-24V).
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023086 Светильник SP-CUBUS-
S100x200BK-2x11W Day White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1700лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 14-24V).

023085 Светильник SP-CUBUS-
S100x200BK-2x11W Warm White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1660лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 14-24V).

023085(1) Светильник SP-CUBUS-
S100x200BK-2x11W Warm White
40deg (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 531,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 2x11Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1660лм, CRI(Ra)>80, угол 40°,
регулируемое направление луча 30°. Размер 100x200x135 мм. Питание
AC 220-240V, 22Вт, драйвер встроенный 2 шт (DC500mA 12-24V).

029530 Светильник SP-FOCUS-R90-9W
Day4000 (BK, 24 deg, 230V) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

2 324,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 9Вт, черный корпус цилиндр. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 720-810лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф90x126 мм. Питание AC 180-240V, 9Вт, встроенный драйвер
(DC 200mA 20-40V).

029533 Светильник SP-FOCUS-
R120-16W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 010,67 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, черный корпус цилиндр. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 1280-1440лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф120x140 мм. Питание AC 180-240V, 16Вт, встроенный драйвер
(DC 400mA 37V).

029537 Светильник SP-FOCUS-
R140-30W Day4000 (BK, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 137,92 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный корпус цилиндр. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 2400-2700лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф140x140 мм. Питание AC 180-240V, 30Вт, встроенный драйвер
(DC 700mA 26-43V).

029538 Светильник SP-FOCUS-
R140-30W Warm3000 (BK, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 137,92 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный корпус цилиндр. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 2400-2700лм, CRI(Ra)>80, наклоняемая ось, угол 24°.
Размер Ф140x140 мм. Питание AC 180-240V, 30Вт, встроенный драйвер
(DC 700mA 26-43V).
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026211 Светильник SP-LOFT-SURFACE-
S170-10W White6000 (BK, 24
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 466,02 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 10Вт. Цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток
540-600лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°. Корпус
прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW 170x100x36мм.
Питание AC 220-240V, 10Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-40V).

025656 Светильник SP-LOFT-SURFACE-
S170-10W Warm3000 (BK, 24
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 466,02 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 10Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 500-550лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол наклона 45°. Корпус
прямоугольный, черный алюминий, IP40. Размер LxHxW 170x100x36мм.
Питание AC 220-240V, 10Вт, драйвер встроенный (DC300mA 25-40V).

025441 Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W White5000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет БЕЛЫЙ
5000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, черный алюминий, IP40.
Размер DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер
встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025442 Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Day4000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, черный алюминий, IP40.
Размер DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер
встроенный (DC 300mA, 25-42VV).

025442(1) Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Day4000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, черный алюминий, IP40.
Размер DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер
встроенный (DC 300mA, 28-42VV).

025443 Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Warm3000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, черный алюминий, IP40.
Размер DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер
встроенный (DC 300mA, 25-42V).

025443(1) Светильник SP-MONA-
SURFACE-R100-12W Warm3000
(BK, 24 deg) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 846,62 ₽ 1 шт Накладной откидной поворотный светильник 12Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ
3000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 24°, угол поворота
355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, черный алюминий, IP40.
Размер DxH Ø100x71мм. Питание AC 220-240V, 12Вт, драйвер
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встроенный (DC 300mA, 28-42V).

029477(1) Светильник SP-QUADRO-
S170x170-18W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 949,56 ₽ 1 шт Накладной светильник 18 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 1045лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 170x170x55 мм. Питание AC 176-240 В, 18 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 40-55В).

029478 Светильник SP-QUADRO-
S170x170-18W Warm3000 (BK,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 949,56 ₽ 1 шт Накладной светильник 18 Вт, черный квадратный корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 1045лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
(ДхШхВ) 170x170x55 мм. Питание AC 176-240 В, 18 Вт, драйвер
встроенный (250мА, 40-55В).

029481(1) Светильник SP-QUADRO-
S220x220-27W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 506,81 ₽ 1 шт Накладной светильник 27 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 1800-2680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 220x220x55 мм. Питание AC 176-240 В, 27 Вт, драйвер
встроенный (500мА, 40-55В).

029482(1) Светильник SP-QUADRO-
S220x220-27W Warm3000 (BK,
120 deg, 230V) (ARL, IP40
Металл, 3 года)

3 506,81 ₽ 1 шт Накладной светильник 27 Вт, черный квадратный корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 1800-2680лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер (ДхШхВ) 220x220x55 мм. Питание AC 176-240 В, 27 Вт, драйвер
встроенный (500мА, 40-55В).

022907 Светильник SP-
RONDO-90B-8W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

1 409,55 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 480-560лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф90x65мм.
Питание AC176-240V, 8Вт, драйвер встроенный (300mA 20-40V).

022241 Светильник SP-
RONDO-90B-8W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 409,55 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 480-560лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф90x65мм. Питание AC176-240V, 8Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).

022901 Светильник SP-
RONDO-90B-8W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 409,55 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 480-560лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф90x65мм. Питание AC176-240V, 8Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).
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022236 Светильник SP-
RONDO-120B-12W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 830,93 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 720-840лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф120x65мм. Питание AC176-240V, 12Вт, драйвер встроенный (300mA
20-40V).

022909 Светильник SP-
RONDO-140B-18W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 374,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1080-1260лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф140x65мм.
Питание AC176-240V, 18Вт, драйвер встроенный (400mA 20-42V).

022909(1) Светильник SP-
RONDO-140B-18W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 374,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1080-1260лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф140x65мм.
Питание AC176-240V, 18Вт, драйвер встроенный (400mA 20-42V).

022237 Светильник SP-
RONDO-140B-18W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 374,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1080-1260лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф140x65мм. Питание AC176-240V, 18Вт, драйвер встроенный (400mA
20-42V).

022910 Светильник SP-
RONDO-175B-16W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф175x40мм.
Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (400mA 27-40V).

022910(1) Светильник SP-
RONDO-175B-16W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф175x40мм.
Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (400mA 27-40V).

022904 Светильник SP-
RONDO-175B-16W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 908,77 ₽ 1 шт Накладной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 960-1120лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф175x40мм. Питание AC176-240V, 16Вт, драйвер встроенный (400mA
27-40V).
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022911 Светильник SP-
RONDO-210B-20W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

3 423,96 ₽ 1 шт Накладной светильник 20Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1200-1400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф210x39мм.
Питание AC176-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA 27-40V).

022911(1) Светильник SP-
RONDO-210B-20W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

3 423,96 ₽ 1 шт Накладной светильник 20Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1200-1400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф210x39мм.
Питание AC176-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA 27-40V).

022239 Светильник SP-
RONDO-210B-20W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 423,96 ₽ 1 шт Накладной светильник 20Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1200-1400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф210x39мм. Питание AC176-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA
27-40V).

022905 Светильник SP-
RONDO-210B-20W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 423,96 ₽ 1 шт Накладной светильник 20Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1200-1400лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф210x39мм. Питание AC176-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA
27-40V).

022912 Светильник SP-
RONDO-250B-30W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 163,41 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1800-2100лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф250x43мм.
Питание AC176-240V, 30Вт, драйвер встроенный (700mA 27-43V).

022912(1) Светильник SP-
RONDO-250B-30W White (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

4 163,41 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
6000K, св.поток 1800-2100лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер Ф250x43мм.
Питание AC176-240V, 30Вт, драйвер встроенный (700mA 27-43V).

022240 Светильник SP-
RONDO-250B-30W Day White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 163,41 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1800-2100лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф250x43мм. Питание AC176-240V, 30Вт, драйвер встроенный (700mA
27-43V).
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022906 Светильник SP-
RONDO-250B-30W Warm White
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 163,41 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1800-2100лм, CRI(Ra)>80, угол 100°. Размер
Ф250x43мм. Питание AC176-240V, 30Вт, драйвер встроенный (700mA
27-43V).

029455 Светильник SP-RONDO-
R300-36W Day4000 (BK, 120 deg,
230V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 042,70 ₽ 1 шт Накладной светильник 36Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 3060лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ø 300x55
мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер встроенный (900мА, 33-40В).

029455(1) Светильник SP-RONDO-
R300-36W Day4000 (BK, 120 deg,
230V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 042,70 ₽ 1 шт Накладной светильник 36Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 3200лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер встроенный
(900мА, 33-40В).

029456 Светильник SP-RONDO-
R300-36W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 042,70 ₽ 1 шт Накладной светильник 36Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 3060лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ø 300x55
мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер встроенный (900мА, 33-40В).

029456(1) Светильник SP-RONDO-
R300-36W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 042,70 ₽ 1 шт Накладной светильник 36Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 2700лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 300x55 мм. Питание AC 176-240 В, 36 Вт, драйвер встроенный (900мА,
33-40В).

029459(1) Светильник SP-RONDO-
R400-48W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

7 231,07 ₽ 1 шт Накладной светильник 48 Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 4150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 400x55 мм. Питание AC 176-240 В, 48 Вт, драйвер встроенный
(1200мА, 33-40В).

029460(1) Светильник SP-RONDO-
R400-48W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

7 231,07 ₽ 1 шт Накладной светильник 48 Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 3600лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 400x55 мм. Питание AC 176-240 В, 48 Вт, драйвер встроенный
(1200мА, 33-40В).
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029463(1) Светильник SP-RONDO-
R500-60W Day4000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

10 289,35 ₽ 1 шт Накладной светильник 60 Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000 K, св.поток 5600лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер Ø 500x55 мм. Питание AC 176-240 В, 60 Вт, драйвер встроенный
(1500мА, 33-40В).

029464 Светильник SP-RONDO-
R500-60W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

10 289,35 ₽ 1 шт Накладной светильник 60 Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 5500лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ø 500x55
мм. Питание AC 176-240 В, 60 Вт, драйвер встроенный (1500мА, 33-40В).

029464(1) Светильник SP-RONDO-
R500-60W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

10 289,35 ₽ 1 шт Накладной светильник 60 Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 5600лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 500x55 мм. Питание AC 176-240 В, 60 Вт, драйвер встроенный
(1500мА, 33-40В).

029468 Светильник SP-RONDO-
R600-72W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

14 897,16 ₽ 1 шт Накладной светильник 72 Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 6900лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ø 600x55
мм. Питание AC 176-240 В, 72 Вт, драйвер встроенный (2 шт, 900мА,
33-40В).

029468(1) Светильник SP-RONDO-
R600-72W Warm3000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

14 897,16 ₽ 1 шт Накладной светильник 72 Вт, черный круглый корпус RAL9011. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000 K, св.поток 8600лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ø 600x55 мм. Питание AC 176-240 В, 72 Вт, драйвер встроенный (2 шт,
900мА, 33-40В).

028157 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R95-16W Day4000 (BK, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 031,14 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1120лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф95x55мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028159 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R110-25W Day4000 (BK, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 009,77 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1750лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф110x75мм, размер чаши Ф110x49мм. Питание
AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (600mA, 27-40V).
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Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

026482 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R110-25W Warm3000 (BK, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 009,77 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1700лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф110x75мм, размер чаши Ф110x49мм. Питание
AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (600mA, 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028164 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R175-16W Warm3000 (BK, 110
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 805,83 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 16Вт, черный круглый корпус. Цвет
ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1280лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф175x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание AC220-240V,
16Вт, драйвер встроенный (400mA, 30-42V). Поворачивается вокруг
своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

026453 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R210-20W Day4000 (BK, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Накладной откидной светильник 20Вт, черный круглый корпус. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1660лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер
светильника Ф210x38мм, размер чаши Ф95x45мм. Питание
AC220-240V, 20Вт, драйвер встроенный (500mA 27-40V).
Поворачивается вокруг своей оси на 350° и отклоняется на 90°.

028171 Светильник SP-RONDO-FLAP-
R250-30W Day4000 (BK, 110 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 640,88 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
4000K, св.поток 2500лм, CRI(Ra)>90, угол 110°. Размер светильника
Ф250x38мм, размер чаши Ф110x50мм. Питание AC220-240V, 30Вт,
драйвер встроенный (700mA 27-42V). Поворачивается вокруг своей
оси на 350° и отклоняется на 90°.

026770 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
S60x60-12W Day4000 (BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 254,36 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 1000лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный, черный
алюминий, IP40. Размер LxWxH 60x60x178мм. Питание AC 220-240 В, 12
Вт, драйвер встроенный (DC 300мА, 25-42В).

026770(1) Светильник SP-TWIST-SURFACE-
S60x60-12W Day4000 (BK, 30
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 254,36 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 1000лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный, черный
алюминий, IP40. Размер LxWxH 60x60x178мм. Питание AC 220-240 В, 12
Вт, драйвер встроенный (DC 300мА, 28-42В).

026771 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
S60x60-12W Warm3000 (BK, 30
deg) (ARL, IP40 Пластик, 3 года)

4 254,36 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 1000лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус прямоугольный, черный
алюминий, IP40. Размер LxWxH 60x60x178мм. Питание AC 220-240 В, 12
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Вт, драйвер встроенный (DC 300мА, 25-42В).

025455 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W White5000 (BK, 30 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток
850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки наклона 90°,
угол поворота 355°. Корпус круглый, черный алюминий, IP40. Размер
DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер встроенный (DC
300 мА, 25-42 В).

025456 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W Day4000 (BK, 30 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус круглый, черный алюминий,
IP40. Размер DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (DC 300 мА, 25-42 В).

025457 Светильник SP-TWIST-SURFACE-
R70-12W Warm3000 (BK, 30 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Накладной поворотный светильник 12 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 850 лм, CRI(Ra)>90, угол свечения 30°, угол регулировки
наклона 90°, угол поворота 355°. Корпус круглый, черный алюминий,
IP40. Размер DxH 71x177 мм. Питание AC 220-240 В, 12 Вт, драйвер
встроенный (DC 300 мА, 25-42 В).

029540 Подвес SPX-HANG-R90-L1000
(BK) (ARL, -)

547,16 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-FOCUS-
R90-9W. Длина троса 1000мм. Диаметр 90мм. Цвет черный.

029541 Подвес SPX-HANG-R120-L1000
(BK) (ARL, -)

645,22 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-FOCUS-
R120-16W. Длина троса 1000мм. Диаметр 120мм. Цвет черный.

029542 Подвес SPX-HANG-R140-L1000
(BK) (ARL, -)

739,02 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-FOCUS-
R140-30W. Длина троса 1000мм. Диаметр 140мм. Цвет черный.

Интерьерные Встраиваемые
Небольшие точечные светильники с красивым контурным свечением, глянцевым или
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матовым рассеивателем. Подходят для организации общего освещения.

017991 Светодиодная панель
LTD-95SOL-10W White (ARL,
IP44 Пластик, 3 года)

1 534,90 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ 6000К, св.поток 800 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 95х42 мм, установка в отв.80 мм, высота
мин.40 мм.

020711 Светодиодная панель
LTD-135SOL-20W Day White
(ARL, IP44 Пластик, 3 года)

2 622,11 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000К, св.поток
1400-1600 лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC, 20Вт. Драйвер в
комплекте 500mA 28-42V. Размеры 135х40 мм, установка в отв.125 мм,
высота мин.40 мм.

020813 Светильник LTD-80R-Opal-
Sphere 5W White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

1 151,17 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник полусфера, 5Вт, корпус белый алюминий +
матовый акрил. Цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 400лм, CRI(Ra)>80, угол
120°. Размер Ф80x65мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание
110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

022556 Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-BK-10W Warm
White (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 черный
+ вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000К, св.поток 700
лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80 мм,
высота мин.40 мм.

018042 Светодиодная панель
LTD-85SOL-5W White (ARL, IP44
Пластик, 3 года)

1 051,69 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ 6000К, св.поток 400 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V), мощность
5Вт. Размеры 80х40 мм, установка в отв.65 мм, высота мин.40 мм.

017989 Светодиодная панель
LTD-85SOL-5W Day White (ARL,
IP44 Пластик, 3 года)

1 051,69 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 400
лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V),
мощность 5Вт. Размеры 80х40 мм, установка в отв.65 мм, высота
мин.40 мм.

017988 Светодиодная панель
LTD-85SOL-5W Warm White
(ARL, IP44 Пластик, 3 года)

1 051,69 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ ТЁПЛЫЙ 3000К, св.поток 400
лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V),
мощность 5Вт. Размеры 80х40 мм, установка в отв.65 мм, высота
мин.40 мм.
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017990 Светодиодная панель
LTD-95SOL-10W Day White (ARL,
IP44 Пластик, 3 года)

1 534,90 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 800
лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 95х42 мм, установка в отв.80 мм, высота
мин.40 мм.

017985 Светодиодная панель
LTD-95SOL-10W Warm White
(ARL, IP44 Пластик, 3 года)

1 534,90 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ ТЁПЛЫЙ 3000К, св.поток 800
лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 95х42 мм, установка в отв.80 мм, высота
мин.40 мм.

020710 Светодиодная панель
LTD-115SOL-15W White (ARL,
IP44 Пластик, 3 года)

1 705,44 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ 6000К, св.поток 1050-1200 лм,
угол 120°+180°. Питание 180-240VAC, 15Вт (драйвер 400mA 26-40V в
комплекте). Размеры 115х40 мм, установка в отв.105 мм, высота мин.40
мм.

020709 Светодиодная панель
LTD-115SOL-15W Day White (ARL,
IP44 Пластик, 3 года)

1 705,44 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000К, св.поток
1050-1200 лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC, 15Вт (драйвер 400mA
26-40V в комплекте). Размеры 115х40 мм, установка в отв.105 мм, высота
мин.40 мм.

020708 Светодиодная панель
LTD-115SOL-15W Warm White
(ARL, IP44 Пластик, 3 года)

1 705,44 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ ТЁПЛЫЙ 3000К, св.поток
1050-1200 лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC, 15Вт (драйвер 400mA
26-40V в комплекте). Размеры 115х40 мм, установка в отв.105 мм, высота
мин.40 мм.

020713 Светодиодная панель
LTD-135SOL-20W White (ARL,
IP44 Пластик, 3 года)

2 622,11 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ 6000К, св.поток 1400-1600 лм,
угол 120°+180°. Питание 180-240VAC, 20Вт. Драйвер в комплекте 500mA
28-42V. Размеры 135х40 мм, установка в отв.125 мм, высота мин.40 мм.

020712 Светодиодная панель
LTD-135SOL-20W Warm White
(ARL, IP44 Пластик, 3 года)

2 622,11 ₽ 1 шт Круглый светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000К, св.поток
1400-1600 лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC, 20Вт. Драйвер в
комплекте 500mA 28-42V. Размеры 135х40 мм, установка в отв.125 мм,
высота мин.40 мм.

017632 Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-5W White 6000K
(ARL, IP44 Пластик, 3 года)

1 051,69 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат. Цвет БЕЛЫЙ 6000К, св.поток 325 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V), мощность
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5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота мин.40
мм.

017633 Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-5W Day White
4000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 051,69 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 325 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V), мощность
5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота мин.40
мм.

017633(1) Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-5W Day White
4000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 051,69 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 325 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V), мощность
5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота мин.40
мм.

016962(1) Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-5W Warm White
3000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 051,69 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP20 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток 325 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V), мощность
5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота мин.40
мм.

016962 Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-5W Warm White
3000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 051,69 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток 325 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V), мощность
5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота мин.40
мм.

016973 Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-10W White
6000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет БЕЛЫЙ 6000К, св.поток 700 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те DC 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80 мм,
высота мин.40 мм.

017634 Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-10W Day White
4000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением.Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 700 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80 мм,
высота мин.40 мм.

017634(1) Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-10W Day White
4000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением.Корпус IP20 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 700 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80 мм,
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высота мин.40 мм.

017635(1) Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-10W Warm White
3000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP20 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток 700 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80 мм,
высота мин.40 мм.

017635 Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-10W Warm White
3000K (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 белый +
вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток 700 лм, угол
120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA 20-40V),
мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80 мм,
высота мин.40 мм.

020807 Светильник LTD-80R-Opal-Roll
5W White (ARL, IP40 Пластик, 3
года)

1 101,43 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, 5Вт, корпус белый алюминий +
матовый акрил. Цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 400лм, CRI(Ra)>80, угол
120°. Размер Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание
110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020808 Светильник LTD-80R-Opal-Roll
5W Day White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

1 101,43 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, 5Вт, корпус белый алюминий +
матовый акрил. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 400лм,
CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм.
Питание 110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020809 Светильник LTD-80R-Opal-Roll
5W Warm White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

1 101,43 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, 5Вт, корпус белый алюминий +
матовый акрил. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 400лм,
CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм.
Питание 110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020815 Светильник LTD-80R-Opal-
Sphere 5W Warm White (ARL,
IP40 Пластик, 3 года)

1 151,17 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник полусфера, 5Вт, корпус белый алюминий +
матовый акрил. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 400лм,
CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ф80x65мм, установка в отверстие Ф65мм.
Питание 110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020810 Светильник LTD-80R-Opal-Roll
2x3W White (ARL, IP40 Пластик,
3 года)

1 790,71 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, направленное + рассеянное
свечение, 2x3Вт, корпус белый алюминий + матовый акрил. Цвет
БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 480лм, CRI(Ra)>80, угол 24° + 120°. Размер
Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание 110-240VAC, 6Вт,
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300mA 18-22V, драйвер в комплекте.

020212 Светильник LTD-80R-Crystal-
Sphere 5W White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

852,72 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник полусфера, 5Вт, корпус белый алюминий +
глянцевый акрил. Цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 400лм, CRI(Ra)>80, угол
120°. Размер Ф80x65мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание
110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020213 Светильник LTD-80R-Crystal-
Sphere 5W Day White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

852,72 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник полусфера, 5Вт, корпус белый алюминий +
глянцевый акрил. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 400лм,
CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ф80x65мм, установка в отверстие Ф65мм.
Питание 110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020214 Светильник LTD-80R-Crystal-
Sphere 5W Warm White (ARL,
IP40 Пластик, 3 года)

852,72 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник полусфера, 5Вт, корпус белый алюминий +
глянцевый акрил. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 400лм,
CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ф80x65мм, установка в отверстие Ф65мм.
Питание 110-240VAC, 5Вт, 300mA 15-18V, драйвер в комплекте.

020218 Светильник LTD-80R-Crystal-
Roll 2x3W White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

1 399,88 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, направленное + рассеянное
свечение, 2x3Вт, корпус белый алюминий + глянцевый акрил. Цвет
БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 480лм, CRI(Ra)>80, угол 24° + 120°. Размер
Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание 110-240VAC, 6Вт,
300mA 18-22V, драйвер в комплекте.

020219 Светильник LTD-80R-Crystal-
Roll 2x3W Day White (ARL, IP40
Пластик, 3 года)

1 399,88 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, направленное + рассеянное
свечение, 2x3Вт, корпус белый алюминий + глянцевый акрил. Цвет
ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 480лм, CRI(Ra)>80, угол 24° + 120°.
Размер Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание 110-240VAC,
6Вт, 300mA 18-22V, драйвер в комплекте.

020220 Светильник LTD-80R-Crystal-
Roll 2x3W Warm White (ARL,
IP40 Пластик, 3 года)

1 399,88 ₽ 1 шт Встраиваемый светильник цилиндр, направленное + рассеянное
свечение, 2x3Вт, корпус белый алюминий + глянцевый акрил. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 480лм, CRI(Ra)>80, угол 24° + 120°.
Размер Ф80x45мм, установка в отверстие Ф65мм. Питание 110-240VAC,
6Вт, 300mA 18-22V, драйвер в комплекте.

021481 Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-BK-5W Day
White (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 087,22 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 черный
+ вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 325 лм,
угол 120°+180°. Питание 110-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V),
мощность 5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота
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мин.40 мм.

022555 Светодиодная панель
LTD-80x80SOL-BK-5W Warm
White (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 087,22 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 черный
+ вставка поликарбонат PC. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000К, св.поток 325
лм, угол 120°+180°. Питание 110-240VAC (драйвер в к-те 300mA 11-25V),
мощность 5Вт. Размеры 80х80х40 мм, установка в отв.65х65 мм, высота
мин.40 мм.

022008 Светодиодная панель
LTD-96x96SOL-BK-10W Day
White (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 534,90 ₽ 1 шт Квадратный светильник с контурным свечением. Корпус IP44 черный
+ вставка поликарбонат PC. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000К, св.поток
700 лм, угол 120°+180°. Питание 180-240VAC (драйвер в к-те 300mA
20-40V), мощность 10Вт. Размеры 96х96х42 мм, установка в отв.80х80
мм, высота мин.40 мм.

Интерьерные Встраиваемые поворотные
Встраиваемые поворотные светильники с узким углом свечения для акцентного

освещения.

026194 Светильник LGD-PULL-
S100x200-2x10W Warm3000
(WH, 20 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 497,02 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиоды 2x10W, цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1900лм, угол 20°,
RA>90. Корпус белый. Мощность 20Вт, питание AC220-240V. Размеры
WxLxH 100x185x110мм. Установка в отверстие 90x175мм. Драйвер в
комплекте (2 шт 27-38V 260mA).

026197 Светильник LGD-PULL-
S100x100-10W Warm3000 (WH,
20 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 984,52 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиоды 10W, цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 900лм, угол 20°, RA>90.
Корпус белый. Мощность 10Вт, питание AC220-240V. Размеры WxLxH
100x100x110мм. Установка в отверстие 90мм. Драйвер в комплекте
(27-38V 260mA).

031367 Светильник LTD-PULL-
S110x110-10W Day4000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 055,58 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Мощность 10 Вт, св. поток 900 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90,
угол 20°, напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из
алюминия, экран PC, степень защиты IP20. Размер (Д×Ш×В) 112×112×127
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие Ø 100 мм. Драйвер
30-48 В, 250 мА, пульсация <1%.

031361 Светильник LTD-PULL-
S110x210-2x10W Day4000 (WH,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,

6 054,31 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиоды 2x10W, цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1900лм,
угол 24°, RA>90. Корпус белый. Мощность 20Вт, питание AC220-240V.
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5 лет) Размеры WxLxH 112x210x127мм. Установка в отверстие 100x195мм.
Драйвера в комплекте (2 шт 30-48V 250mA).

026195 Светильник LGD-PULL-
S100x100-10W White6000 (WH,
20 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 984,52 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиоды 10W, цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 900лм, угол 20°, RA>90.
Корпус белый. Мощность 10Вт, питание AC220-240V. Размеры WxLxH
100x100x110мм. Установка в отверстие 90мм. Драйвер в комплекте
(27-38V 260mA).

031366 Светильник LTD-PULL-
S110x110-10W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 055,58 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Мощность 10 Вт, св. поток 900 лм, 90 лм/Вт, холодный 6000 K, CRI>90,
угол 20°, напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из
алюминия, экран PC, степень защиты IP20. Размер (Д×Ш×В) 112×112×127
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие Ø 100 мм. Драйвер
30-48 В, 250 мА, пульсация <1%.

031368 Светильник LTD-PULL-
S110x110-10W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 055,58 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Мощность 10 Вт, св. поток 900 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол
20°, напряжение питания 230 В. Белый квадратный корпус из
алюминия, экран PC, степень защиты IP20. Размер (Д×Ш×В) 112×112×127
мм. Монтаж встраиваемый, установочное отверстие Ø 100 мм. Драйвер
30-48 В, 250 мА, пульсация <1%.

026193 Светильник LGD-PULL-
S100x200-2x10W White6000
(WH, 20 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 497,02 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиоды 2x10W, цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 1900лм, угол 20°,
RA>90. Корпус белый. Мощность 20Вт, питание AC220-240V. Размеры
WxLxH 100x185x110мм. Установка в отверстие 90x175мм. Драйвера в
комплекте (2 шт 27-38V 260mA).

031362 Светильник LTD-PULL-
S110x210-2x10W Warm3000 (WH,
24 deg, 230V) (ARL, IP20 Металл,
5 лет)

6 054,31 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиоды 2x10W, цвет БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1900лм, угол
24°, RA>90. Корпус белый. Мощность 20Вт, питание AC220-240V.
Размеры WxLxH 112x210x127мм. Установка в отверстие 100x195мм.
Драйвера в комплекте (2 шт 30-48V 250mA).

026192 Светильник LGD-PULL-
R100-10W White6000 (WH, 20
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 984,52 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиод 10W, цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 900лм, угол 20°, RA>90.
Корпус белый. Мощность 10Вт, питание AC220-240V. Размеры ØDxH
100x110мм. Установка в отверстие 90мм. Драйвер в комплекте (27-38V
260mA).

026191 Светильник LGD-PULL-
R100-10W Day4000 (WH, 20 deg)

2 984,52 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиод 10W, цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 900лм, угол 20°, RA>90.
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(ARL, IP20 Металл, 3 года) Корпус белый. Мощность 10Вт, питание AC220-240V. Размеры ØDxH
100x110мм. Установка в отверстие 90мм. Драйвер в комплекте (27-38V
260mA).

025472 Светильник LGD-PULL-
R100-10W Warm3000 (WH, 20
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 984,52 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Светодиод 10W, цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 900лм, угол 20°, RA>90.
Корпус белый. Мощность 10Вт, питание AC220-240V. Размеры ØDxH
100x110мм. Установка в отверстие 90мм. Драйвер в комплекте (27-38V
260mA).

031363 Светильник LTD-PULL-
R100-10W White6000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 055,58 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Мощность 10 Вт, св. поток 900 лм, 90 лм/Вт, холодный 6000 K, CRI>90,
угол 24°, напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из
алюминия, экран PC, степень защиты IP20. Размер (ØД×В) 105×127 мм.
Монтаж встраиваемый, установочное отверстие Ø 95 мм. Драйвер
30-48 В, 250 мА, пульсация <1%.

031364 Светильник LTD-PULL-
R100-10W Day4000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, IP20 Металл, 5 лет)

3 055,58 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Мощность 10 Вт, св. поток 900 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>90,
угол 24°, напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из
алюминия, экран PC, степень защиты IP20. Размер (ØД×В) 105×127 мм.
Монтаж встраиваемый, установочное отверстие Ø 95 мм. Драйвер
30-48 В, 250 мА, пульсация <1%.

031365 Светильник LTD-PULL-
R100-10W Warm3000 (WH, 24
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

3 055,58 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный выдвигающийся светильник для потолка.
Мощность 10 Вт, св. поток 900 лм, 90 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>90, угол
24°, напряжение питания 230 В. Белый круглый корпус из алюминия,
экран PC, степень защиты IP20. Размер (ØД×В) 105×127 мм. Монтаж
встраиваемый, установочное отверстие Ø 95 мм. Драйвер 30-48 В, 250
мА, пульсация <1%.

025464 Светильник LGD-MONA-BUILT-
R100-12W White5000 (WH, 24
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 007,78 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный откидной светильник для потолка, 12Вт.
Цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH Ø100x45мм. Установка в отверстие 70мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер в комплекте (DC 300mA, 25-42V).

025449 Светильник LGD-MONA-BUILT-
R100-12W Day4000 (WH, 24 deg)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 007,78 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный откидной светильник для потолка, 12Вт.
Цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH Ø100x45мм. Установка в отверстие 70мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер в комплекте (DC 300mA, 25-42V).

025450 Светильник LGD-MONA-BUILT- 4 007,78 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный откидной светильник для потолка, 12Вт.
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R100-12W Warm3000 (WH, 24
deg) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 800лм, CRI(Ra)>90, угол 24°. Угол
поворота 355°, угол наклона 90°. Корпус круглый, белый алюминий,
IP40. Размер DxH Ø100x45мм. Установка в отверстие 70мм. Питание AC
220-240V, 12Вт, драйвер в комплекте (DC 300mA, 25-42V).

024283 Светильник LGD-LUMOS-
R35-5W White6000 (WH, 38 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 739,55 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 5W,
цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 350лм, угол 38°, RA>80. Корпус белый.
Мощность 5Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH 35x70x60мм.
Установка в отверстие 60мм. Драйвер в комплекте (8-12V 400mA).

024286 Светильник LGD-LUMOS-
R62-9W White6000 (WH, 25 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 242,65 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 9W,
цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 600лм, угол 25°, RA>80. Корпус белый.
Мощность 9Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH 62x91x95мм.
Установка в отверстие 80мм. Драйвер в комплекте (30-45V 200mA).

023736 Светильник LGD-LUMOS-
R62-9W Day4000 (WH, 25 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 242,65 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 9W,
цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 600лм, угол 25°, RA>80. Корпус
белый. Мощность 9Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH
62x91x95мм. Установка в отверстие 80мм. Драйвер в комплекте (30-45V
200mA).

024285 Светильник LGD-LUMOS-
R62-9W Warm3000 (WH, 25 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 242,65 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 9W,
цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 600лм, угол 25°, RA>80. Корпус
белый. Мощность 9Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH
62x91x95мм. Установка в отверстие 80мм. Драйвер в комплекте (30-45V
200mA).

022243 Светильник LGD-678WH-9W
White 25deg (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 066,42 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод CREE
9W, цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 740-813лм, угол 25°, RA>80. Корпус
белый. Мощность 9Вт, питание AC110-240V. Максимальные габариты
LxWxH 115x90x115мм. Установка в отверстие 80мм. Драйвер в
комплекте (20-40V 220mA).

024288 Светильник LGD-LUMOS-
R76-16W White6000 (WH, 20
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 909,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 16W,
цвет БЕЛЫЙ 6000K, св.поток 1160лм, угол 20°, RA>80. Корпус белый.
Мощность 16Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH 76x105x125мм.
Установка в отверстие 95мм. Драйвер в комплекте (27-40V 400mA).

024287 Светильник LGD-LUMOS-
R76-16W Day4000 (WH, 20 deg)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 909,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 16W,
цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1160лм, угол 20°, RA>80. Корпус
белый. Мощность 16Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH
76x105x125мм. Установка в отверстие 95мм. Драйвер в комплекте
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(27-40V 400mA).

023700 Светильник LGD-LUMOS-
R76-16W Warm3000 (WH, 20
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 909,20 ₽ 1 шт Встраиваемый поворотный светильник для потолка. Светодиод 16W,
цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1160лм, угол 20°, RA>80. Корпус
белый. Мощность 16Вт, питание AC180-240V. Размеры ØDxLxH
76x105x125мм. Установка в отверстие 95мм. Драйвер в комплекте
(27-40V 400mA).

Интерьерные Подвесные
Подвесные декоративные интерьерные светильники. Могут быть центральным элементом

освещения в помещении или использоваться при подсветке локальных зон
&#40;например, обеденная зона или зона ресепшн&#41;.

028153 Светильник SP-LEGACY-
S585x250-6x6W Warm3000 (WH,
34 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

28 135,50 ₽ 1 шт Подвесной светильник 6х6Вт, белый матовый корпус, материал
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2400лм, CRI(Ra)>80,
угол 34°. Размер 585x250x1200мм. Питание AC220-240, драйвер в
комплекте (40-67V, 600mA), 36Вт.

028152 Светильник SP-LEGACY-
S1200x60-8x6W Warm3000 (WH,
34 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

25 240,51 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8х6Вт, белый матовый корпус, материал
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3900лм, CRI(Ra)>80,
угол 34°. Размер 1200x60x1200мм. Питание AC220-240, драйвер в
комплекте, 2 шт. (30-42V, 600mA), 48Вт.

029115 Светильник SP-MARQUO-
S770x70-20W Warm3000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

16 528,56 ₽ 1 шт Подвесной светильник 20Вт, белый корпус, материал алюминий. Цвет
ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 655лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
770x70x1200мм. Питание AC220-240, 20Вт.

028831 Светильник SP-LEGACY-
S835x50-4x6W Warm3000 (BK,
34 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

22 426,54 ₽ 1 шт Подвесной светильник 4х6Вт, черный корпус, материал алюминий.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2100лм, CRI(Ra)>80, угол 34°.
Размер 835x50x1200мм. Питание AC220-240, драйвер в комплекте
(30-42V, 600mA), 24Вт. Гарантия 3 года.

029101 Светильник SP-LEGACY-
S585x250-6x6W Warm3000 (BK,
34 deg) (ARL, IP20 Металл, 3

28 135,50 ₽ 1 шт Подвесной светильник 6х6Вт, черный матовый корпус, материал
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2400лм, CRI(Ra)>80,
угол 34°. Размер 585x250x1200мм. Питание AC220-240, драйвер в
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года) комплекте (40-67V, 600mA), 36Вт.

028832 Светильник SP-LEGACY-
S1200x60-8x6W Warm3000 (BK,
34 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

25 240,51 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8х6Вт, белый матовый корпус, материал
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3900лм, CRI(Ra)>80,
угол 34°. Размер 1200x60x1200мм. Питание AC220-240, драйвер в
комплекте, 2 шт. (30-42V, 600mA), 48Вт.

032762 Светильник SP-ELEMENTA-ORB-
R100-9W Day4000 (WH, 39 deg,
230V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса
1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В,
250 мА, пульсация <5%.

032765 Светильник SP-ELEMENTA-ORB-
R100-9W Warm3000 (WH, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса
1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В,
250 мА, пульсация <5%.

032774 Светильник SP-ELEMENTA-
DOME-R71-9W Day4000 (WH, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 71
мм, высота 100 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032777 Светильник SP-ELEMENTA-
DOME-R71-9W Warm3000 (WH,
39 deg, 230V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 71
мм, высота 100 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032773 Светильник SP-ELEMENTA-
CONE-R83-9W Day4000 (WH, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 83
мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.
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032772 Светильник SP-ELEMENTA-
CONE-R83-9W Warm3000 (WH,
39 deg, 230V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 83
мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032768 Светильник SP-ELEMENTA-
ROLL-R100-9W Day4000 (WH, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм, ширина 40 мм. Монтаж подвесной,
длина подвеса 1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм.
Драйвер 28-42 В, 250 мА, пульсация <5%.

032769 Светильник SP-ELEMENTA-
ROLL-R100-9W Warm3000 (WH,
39 deg, 230V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Белый
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм, ширина 40 мм. Монтаж подвесной,
длина подвеса 1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм.
Драйвер 28-42 В, 250 мА, пульсация <5%.

027599 Светильник SP-BLADE-
S1000x80-30W Day4000 (WH,
110 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

16 940,70 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник 30Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 1800лм, CRI>90, угол 110°+110°. Корпус из белого алюминия.
Размер LxWxH 1004x8x80мм. Длина подвеса 500-1500мм. Питание AC
220-240V, 30Вт, драйвер встроенный (DC700mA, 33-40V).

028830 Светильник SP-LEGACY-
S835x50-4x6W Warm3000 (WH,
34 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

22 426,54 ₽ 1 шт Подвесной светильник 4х6Вт, белый матовый корпус, материал
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2100лм, CRI(Ra)>80,
угол 34°. Размер 835x50x1200мм. Питание AC220-240, драйвер в
комплекте (30-42V, 600mA), 24Вт.

032763 Светильник SP-ELEMENTA-ORB-
R100-9W Day4000 (BK, 39 deg,
230V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса
1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В,
250 мА, пульсация <5%.

032764 Светильник SP-ELEMENTA-ORB-
R100-9W Warm3000 (BK, 39 deg,
230V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса
1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В,
250 мА, пульсация <5%.
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032775 Светильник SP-ELEMENTA-
DOME-R71-9W Day4000 (BK, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 71
мм, высота 100 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032776 Светильник SP-ELEMENTA-
DOME-R71-9W Warm3000 (BK,
39 deg, 230V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 71
мм, высота 100 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032770 Светильник SP-ELEMENTA-
CONE-R83-9W Day4000 (BK, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 83
мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032771 Светильник SP-ELEMENTA-
CONE-R83-9W Warm3000 (BK,
39 deg, 230V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер: диаметр 83
мм, высота 97 мм. Монтаж подвесной, длина подвеса 1500мм,
регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм. Драйвер 28-42 В, 250 мА,
пульсация <5%.

032766 Светильник SP-ELEMENTA-
ROLL-R100-9W Day4000 (BK, 39
deg, 230V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм, ширина 40 мм. Монтаж подвесной,
длина подвеса 1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм.
Драйвер 28-42 В, 250 мА, пульсация <5%.

032767 Светильник SP-ELEMENTA-
ROLL-R100-9W Warm3000 (BK,
39 deg, 230V) (ARL, IP40 Металл,
3 года)

5 428,98 ₽ 1 шт Подвесной светильник. Мощность 9 Вт, св. поток 650 лм, 73 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 39°, напряжение питания 230 В. Черный
круглый корпус из алюминия, экран , степень защиты IP40. Размер:
диаметр 100 мм, высота 97 мм, ширина 40 мм. Монтаж подвесной,
длина подвеса 1500мм, регулируемая. Габариты чаши Ø50x95 мм.
Драйвер 28-42 В, 250 мА, пульсация <5%.

027601(1) Светильник SP-BLADE-
S1000x80-30W Day4000 (BK, 110
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

16 940,70 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник 30Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K,
св.поток 1800лм, CRI>90, угол 110°+110°. Корпус из черного алюминия.
Размер LxWxH 1004x8x80мм. Длина подвеса 500-1500мм. Питание AC
220-240V, 30Вт, драйвер встроенный (DC750mA, 38-39V).
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026825 Светильник SP-BLADE-
S1000x80-30W Warm3000 (BK,
110 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

16 940,70 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник 30Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток
1800лм, CRI>90, угол 110°+110°. Корпус из черного алюминия. Размер
LxWxH 1004x8x80мм. Длина подвеса 500-1500мм. Питание AC
220-240V, 30Вт, драйвер встроенный (DC700mA, 33-40V).

028203 Светильник SP-MARQUO-
S770x70-20W Warm3000 (BK,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

16 528,56 ₽ 1 шт Подвесной светильник 20Вт, черный корпус, материал алюминий.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 655лм, CRI(Ra)>80, угол 120°.
Размер 770x70x1200мм. Питание AC220-240, 20Вт.

Интерьерные Коллекция TOR
Большие накладные и подвесные светильники для освещения обширных площадей.

022103(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R400-25W Warm3000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 626,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2250лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф400x100мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (1 шт.
30-42V 700mA).

022107(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R500-35W Day4000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

12 307,59 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 3150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф500x100мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер встроенный (1 шт
30-42V 900mA).

022130(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R600-50W Day4000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

18 134,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 50Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 4500лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x100мм. Питание AC220-240V, 50Вт, драйвер встроенный (1шт.
23-38.5V, 1300mA).

022133(2) Светильник SP-TOR-PILL-
R800-94W Day4000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

30 626,86 ₽ 1 шт Накладной светильник 94Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 8460лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф800x100мм. Питание AC220-240V, 94Вт, драйвер встроенный (2 шт
25-42V 1300mA).

022996(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R400-25W Day4000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 626,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2250лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф400x100мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (1 шт.
30-42V 700mA).
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022997(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R400-25W Warm3000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 626,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2250лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф400x100мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (1 шт.
30-42V 700mA).

022997 Светильник SP-TOR-
TB400SB-25W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 759,75 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1560лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф400x100мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (1 шт.
25-35V 700mA).

022998(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R500-35W Day4000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

12 307,59 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 3150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф500x100мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер встроенный (1 шт
30-42V 900mA).

023002(2) Светильник SP-TOR-PILL-
R800-94W Day4000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

30 626,86 ₽ 1 шт Накладной светильник 94Вт, черный круглый корпус. Цвет БЕЛЫЙ
ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 8460лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф800x100мм. Питание AC220-240V, 94Вт, драйвер встроенный (2 шт
25-42V 1300mA).

022144(1) Светильник SP-TOR-QUADRAT-
S550x550-53W Day4000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

15 903,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 53Вт, белый корпус квадрат с круглыми
краями. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 4770лм, CRI(Ra)>80,
угол 120°. Размер 550x550x140мм. Питание AC220-240V, 53Вт, драйвер
встроенный (23-38.5V, 1300mA).

022148(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R600-42W Day4000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

16 997,55 ₽ 1 шт Подвесной светильник 42Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 3780лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф600x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 42Вт, драйвер встроенный (30-40V, 1050 mA).

023393(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R460-33W Warm3000
(BK, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

13 515,61 ₽ 1 шт Подвесной светильник 33Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2970лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф455x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 33Вт, драйвер встроенный (30-42V, 750mA).
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023395(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R600-42W Warm3000
(BK, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

18 461,39 ₽ 1 шт Подвесной светильник 42Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3780лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф600x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 42Вт, драйвер встроенный (30-40V, 1050 mA).

022136(1) Светильник SP-TOR-RING-
SURFACE-R600-42W Day4000
(WH, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

17 182,31 ₽ 1 шт Накладной светильник 42Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 3780лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x130мм. Питание AC220-240V, 42Вт, драйвер встроенный (30-40V,
1050 mA).

022137(1) Светильник SP-TOR-RING-
SURFACE-R600-42W Warm3000
(WH, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

17 182,31 ₽ 1 шт Накладной светильник 42Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3780лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x130мм. Питание AC220-240V, 42Вт, драйвер встроенный (30-40V,
1050 mA).

022150 Подвес SPX-TB-1 (ARL, Металл) 1 776,50 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-TOR-
TB400S, SP-TOR-TB500S, SP-TOR-TB600S. Длина троса 1200мм. Размеры
основания D170x25мм

023159 Подвес SPX-TB-1 Black (ARL,
Металл)

1 776,50 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-TOR-
TB400S, SP-TOR-TB500S, SP-TOR-TB600S. Длина троса 1200мм. Размеры
основания D170x25мм. Цвет черный.

022104(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R400-25W Day4000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 626,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2250лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф400x100мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (1 шт.
30-42V 700mA).

022108(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R500-35W Warm3000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

12 307,59 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф500x100мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер встроенный (1 шт
30-42V 900mA).
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022130 Светильник SP-TOR-
TB600SW-50W Day White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

16 315,38 ₽ 1 шт Накладной светильник 50Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4200K, св.поток 2760лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x100мм. Питание AC220-240V, 50Вт, драйвер встроенный (2шт.
24-34V, 700mA).

022131(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R600-50W Warm3000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

18 134,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 50Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 4500лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x100мм. Питание AC220-240V, 50Вт, драйвер встроенный (1шт.
23-38.5V, 1300mA).

022131 Светильник SP-TOR-
TB600SW-50W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

16 315,38 ₽ 1 шт Накладной светильник 50Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2760лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x100мм. Питание AC220-240V, 50Вт, драйвер встроенный (2шт.
24-34V, 700mA).

022132(2) Светильник SP-TOR-PILL-
R800-94W Warm3000 (WH, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

30 626,86 ₽ 1 шт Накладной светильник 94Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 8460лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф800x100мм. Питание AC220-240V, 94Вт, драйвер встроенный (2 шт
25-42V 1300mA).

022124 Светильник SP-TOR-
TB500SB-30W-R White-MIX
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

11 000,09 ₽ 1 шт Накладной светильник 30Вт, черный круглый корпус. Управление при
помощи пульта. Цвет свечения 3000K-6000K. Диммирование. Св.поток
2040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер Ф500x100мм. Питание
AC220-240V, 30Вт, драйвер встроенный (1 шт 36-51V 700mA).

022999(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R500-35W Warm3000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

12 307,59 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3150лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф500x100мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер встроенный (1 шт
30-42V 900mA).

022999 Светильник SP-TOR-
TB500SB-35W Warm White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

11 071,15 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2040лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф500x100мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер встроенный (1 шт
36-51V 700mA).
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023000(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R600-50W Day4000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

18 134,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 50Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 4500лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x100мм. Питание AC220-240V, 50Вт, драйвер встроенный (1шт.
23-38.5V, 1300mA).

023001(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R600-50W Warm3000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

18 134,51 ₽ 1 шт Накладной светильник 50Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 4500лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф600x100мм. Питание AC220-240V, 50Вт, драйвер встроенный (1шт.
23-38.5V, 1300mA).

023002 Светильник SP-TOR-
TB800SB-90W Day White (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

30 626,86 ₽ 1 шт Накладной светильник 90Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4200K, св.поток 5220лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф800x100мм. Питание AC220-240V, 90Вт, драйвер встроенный (3 шт
30-42V 700mA).

023003(1) Светильник SP-TOR-PILL-
R800-90W Warm3000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

30 626,86 ₽ 1 шт Накладной светильник 90Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 8100лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф800x100мм. Питание AC220-240V, 90Вт, драйвер встроенный (2 шт
25-42V 1200mA).

023003(2) Светильник SP-TOR-PILL-
R800-94W Warm3000 (BK, 120
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

30 626,86 ₽ 1 шт Накладной светильник 94Вт, черный круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 8460лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф800x100мм. Питание AC220-240V, 94Вт, драйвер встроенный (2 шт
25-42V 1300mA).

022138(1) Светильник SP-TOR-QUADRAT-
S450x450-35W Day4000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

11 753,32 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, белый корпус квадрат с круглыми
краями. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 3150лм, CRI(Ra)>80,
угол 120°. Размер 450x450x125мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер
встроенный (30-42V, 900mA).

022139(1) Светильник SP-TOR-QUADRAT-
S450x450-35W Warm3000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

11 753,32 ₽ 1 шт Накладной светильник 35Вт, белый корпус квадрат с круглыми
краями. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3150лм, CRI(Ra)>80, угол
120°. Размер 450x450x125мм. Питание AC220-240V, 35Вт, драйвер
встроенный (30-42V, 900mA).
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022145(1) Светильник SP-TOR-QUADRAT-
S550x550-53W Warm3000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

15 903,23 ₽ 1 шт Накладной светильник 53Вт, белый корпус квадрат с круглыми
краями. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 4770лм, CRI(Ra)>80, угол
120°. Размер 550x550x140мм. Питание AC220-240V, 53Вт, драйвер
встроенный (23-38.5V, 1300mA).

022147(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R460-33W Day4000 (WH,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

12 449,71 ₽ 1 шт Подвесной светильник 33Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2970лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф455x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 33Вт, драйвер встроенный (30-42V, 750mA).

022146(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R460-33W Warm3000
(WH, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

12 449,71 ₽ 1 шт Подвесной светильник 33Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2970лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф455x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 33Вт, драйвер встроенный (30-42V, 750mA).

022149(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R600-42W Warm3000
(WH, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

16 997,55 ₽ 1 шт Подвесной светильник 42Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 3780лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф600x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 42Вт, драйвер встроенный (30-40V, 1050 mA).

023392(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R460-33W Day4000 (BK,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

13 515,61 ₽ 1 шт Подвесной светильник 33Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2970лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф455x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 33Вт, драйвер встроенный (30-42V, 750mA).

023394(1) Светильник SP-TOR-RING-
HANG-R600-42W Day4000 (BK,
120 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

18 461,39 ₽ 1 шт Подвесной светильник 42Вт, черный круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 3780лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
светильника Ф600x110мм. Максимальная длина подвеса 1200мм.
Питание AC220-240V, 42Вт, драйвер встроенный (30-40V, 1050 mA).

022134(1) Светильник SP-TOR-RING-
SURFACE-R460-33W Day4000
(WH, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

12 449,71 ₽ 1 шт Накладной светильник 33Вт, белый круглый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 2970лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф455x130мм. Питание AC220-240V, 33Вт, драйвер встроенный (30-42V,
750mA).
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022135(1) Светильник SP-TOR-RING-
SURFACE-R460-33W Warm3000
(WH, 120 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

12 449,71 ₽ 1 шт Накладной светильник 33Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 2970лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф455x130мм. Питание AC220-240V, 33Вт, драйвер встроенный ((30-42V,
750mA).

022103 Светильник SP-TOR-
TB400SW-25W Warm White
(ARL, Металл)

8 626,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт, белый круглый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ
БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1560лм, CRI(Ra)>80, угол 120°. Размер
Ф400x100мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (1 шт.
25-35V 700mA).

022151 Подвес SPX-TB-2 (ARL, Металл) 4 093,06 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-TOR-
TB800S. Длина троса 1200мм. Размеры основания D320x25мм

023160 Подвес SPX-TB-2 Black (ARL,
Металл)

4 093,06 ₽ 1 шт Аксессуар регулируемый для подвешивания светильников SP-TOR-
TB800S. Длина троса 1200мм. Размеры основания D320x25мм. Цвет
черный.

Магнитная система MAG Светильники MAG-45, 24V
Светильники для магнитных шинных систем 24 В для освещения витрин, магазинов,

торговых залов, жилых помещений. Мгновенный монтаж на магнитах. Высокий индекс
цветопередачи CRI&gt;90.

026945 Светильник MAG-
FLAT-45-L205-6W Day4000 (WH,
100 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 446,62 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 662лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
204x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026944 Светильник MAG-
FLAT-45-L205-6W Warm3000

2 446,62 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 455лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
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(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
204x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026949 Светильник MAG-
FLAT-45-L405-12W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 901,01 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1300лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
404x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026948 Светильник MAG-
FLAT-45-L405-12W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 901,01 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1200лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
404x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026953 Светильник MAG-
FLAT-45-L605-18W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 301,02 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1900лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
604x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026952 Светильник MAG-
FLAT-45-L605-18W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 301,02 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1820лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
604x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026990 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S405-12W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 258,32 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1300лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 404x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер в комплект не входит. Диммируется только с 026407, 027633.

026942 Светильник MAG-
LASER-45-L480-18W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 368,87 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1189лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
481x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.
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030652 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-5W Day4000 (WH,
20 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 789,44 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 5Вт.
Цвет свечения ,БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 377лм, угол
20°, CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 5Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026965 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-7W Day4000 (WH,
24 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 879,69 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 517лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026964 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-7W Warm3000
(WH, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 879,69 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 502лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026947 Светильник MAG-
FLAT-45-L205-6W Day4000 (BK,
100 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 446,60 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 662лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
204x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026951 Светильник MAG-
FLAT-45-L405-12W Day4000 (BK,
100 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

3 901,05 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1300лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
404x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026950 Светильник MAG-
FLAT-45-L405-12W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 901,05 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1200лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
404x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026955 Светильник MAG-
FLAT-45-L605-18W Day4000 (BK,
100 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

5 301,08 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1900лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
604x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
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026954 Светильник MAG-
FLAT-45-L605-18W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 301,08 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1820лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
604x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026959 Светильник MAG-
FLAT-45-L805-24W Day4000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 741,75 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2156лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
804x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026988 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S205-6W Day4000 (BK,
100 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 716,54 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 650лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 204x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026992 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S405-12W Day4000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 258,35 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1300лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 404x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027000 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S805-24W Day4000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

11 458,28 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2600лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 804x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027623 Светильник MAG-
LASER-45-L84-3W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 038,85 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 222лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
84x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026935 Светильник MAG-
LASER-45-L160-6W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 541,82 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 400лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
163x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
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DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026936 Светильник MAG-
LASER-45-L320-12W Day4000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 819,48 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 890лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
322x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026937 Светильник MAG-
LASER-45-L320-12W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 819,48 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 707лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
322x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026940 Светильник MAG-
LASER-45-L480-18W Day4000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 368,87 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1189лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
481x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

027625 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S84-3W Day4000 (BK,
15 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 520,45 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 226лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
84x35x93мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026971 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S160-6W Day4000 (BK,
15 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 689,39 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 455лм, угол 15°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 163x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026974 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S320-12W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 877,76 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 707лм, угол 15°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
322x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

transistor.ru   |   лист  162/275



026967 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-7W Day4000 (BK,
24 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 879,69 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 517лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026966 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-7W Warm3000
(BK, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 879,69 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 502лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

027007 Светильник MAG-SPOT-
HANG-45-R50-7W Warm3000
(BK, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 811,76 ₽ 1 шт Светильник подвесной для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 502лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры DxLxWxH
50x204x35x1223мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

032647 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-12W Warm3000
(BK, 36 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 043,84 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 900лм, угол 36°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026957 Светильник MAG-
FLAT-45-L805-24W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 741,81 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2156лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
804x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026956 Светильник MAG-
FLAT-45-L805-24W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 741,81 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2115лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
804x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт.Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026961 Светильник MAG-
FLAT-45-L1005-30W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 965,12 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2631лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
1004x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
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026960 Светильник MAG-
FLAT-45-L1005-30W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 965,12 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2545лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
1004x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026986 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S205-6W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 716,55 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 650лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 204x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026985 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S205-6W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 716,55 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 600лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 204x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026989 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S405-12W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 258,32 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1200лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 404x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026994 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S605-18W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

9 229,21 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1900лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 604x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026993 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S605-18W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

9 229,21 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1820лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 604x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026998 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S805-24W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

11 458,36 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2600лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 804x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт.
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Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026997 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S805-24W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

11 458,36 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2400лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 804x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027002 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S1005-30W Day4000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

13 565,17 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3250лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 1004x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027001 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S1005-30W Warm3000
(WH, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

13 565,17 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3000лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 1004x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027621 Светильник MAG-
LASER-45-L84-3W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 038,85 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 226лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
84x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

027624 Светильник MAG-
LASER-45-L84-3W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 038,85 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 222лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
84x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026933 Светильник MAG-
LASER-45-L160-6W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 541,77 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 455лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
163x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.
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026932 Светильник MAG-
LASER-45-L160-6W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 541,77 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 400лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
163x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026938 Светильник MAG-
LASER-45-L320-12W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 819,45 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 890лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
322x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026939 Светильник MAG-
LASER-45-L320-12W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 819,45 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 707лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
322x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026943 Светильник MAG-
LASER-45-L480-18W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 368,87 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1178лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
481x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

027626 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S84-3W Day4000 (WH,
15 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 520,31 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 226лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
84x35x93мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

027627 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S84-3W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 520,45 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 222лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
84x35x93мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026969 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S160-6W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 689,39 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 455лм, угол 15°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 163x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
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026407, 027633.

026968 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S160-6W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 689,39 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 362лм, угол 15°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
163x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026973 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S320-12W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 877,76 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 756лм, угол 15°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 322x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026972 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S320-12W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 877,76 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 707лм, угол 15°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
322x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026977 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S480-18W Day4000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 807,89 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1189лм, угол 15°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 481x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026976 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S480-18W Warm3000
(WH, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 807,89 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1178лм, угол 15°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
481x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

030651 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-3W Day4000 (WH,
20 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт.
Цвет свечения ,БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 251лм, угол
20°, CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

030650 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-3W Warm3000
(WH, 20 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт.
Цвет свечения ,БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 226лм, угол
20°, CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт.
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Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

030653 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-5W Warm3000
(WH, 20 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 789,44 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 5Вт.
Цвет свечения ,БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 324лм, угол
20°, CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 5Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027006 Светильник MAG-SPOT-
HANG-45-R50-7W Day4000
(WH, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 811,76 ₽ 1 шт Светильник подвесной для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 517лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры
DxLxWxH 50x204x35x1223мм. Входное напряжение DC24V, мощность
7Вт. Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется
только с 026407, 027633.

027005 Светильник MAG-SPOT-
HANG-45-R50-7W Warm3000
(WH, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 811,76 ₽ 1 шт Светильник подвесной для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 502лм, угол 24°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет белый, IP20. Размеры LxWxH
DxLxWxH 50x204x35x1223мм. Входное напряжение DC24V, мощность
7Вт. Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется
только с 026407, 027633.

026946 Светильник MAG-
FLAT-45-L205-6W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 446,60 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 455лм, угол 100°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
204x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026958 Светильник MAG-
FLAT-45-L805-24W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 741,75 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2115лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
804x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026963 Светильник MAG-
FLAT-45-L1005-30W Day4000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 965,12 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 2631лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
1004x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт.Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.
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026962 Светильник MAG-
FLAT-45-L1005-30W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 965,12 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2545лм, угол 100°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
1004x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026987 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S205-6W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 716,54 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 600лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 204x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026991 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S405-12W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 258,35 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1200лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 404x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026996 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S605-18W Day4000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

9 229,27 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1900лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 604x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026995 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S605-18W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

9 229,27 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1820лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 604x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026999 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S805-24W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

11 458,43 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 24Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 2400лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 804x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 24Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027004 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S1005-30W Day4000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

13 565,21 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 3250лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 1004x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
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026407, 027633.

027003 Светильник MAG-FLAT-
FOLD-45-S1005-30W Warm3000
(BK, 100 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

13 565,21 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 30Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 3000лм, угол 100°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 1004x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 30Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

027622 Светильник MAG-
LASER-45-L84-3W Day4000 (BK,
15 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 038,85 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 226лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
84x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026934 Светильник MAG-
LASER-45-L160-6W Day4000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 541,82 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 455лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
163x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026941 Светильник MAG-
LASER-45-L480-18W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 369,15 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1600лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
481x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

032649 Светильник MAG-
LASER-45-L480-27W Day4000
(BK, 36 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 320,60 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 27Вт. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1700лм, угол 36°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
481x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 27Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

032648 Светильник MAG-
LASER-45-L480-27W Warm3000
(BK, 36 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 269,44 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 27Вт. Цвет
свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1680лм, угол 36°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
481x35x43мм. Входное напряжение DC24V, мощность 27Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

027628 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S84-3W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 520,45 ₽ 1 шт Светильник для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт. Цвет свечения
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 222лм, угол 15°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
84x35x93мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт. Драйвер
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DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026970 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S160-6W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 689,39 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 6Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 362лм, угол 15°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
163x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

026975 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S320-12W Day4000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

6 877,76 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 756лм, угол 15°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 322x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026979 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S480-18W Day4000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 807,89 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1189лм, угол 15°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 481x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

026978 Светильник MAG-LASER-
FOLD-45-S480-18W Warm3000
(BK, 15 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 807,89 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1178лм, угол 15°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
481x35x92.5мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт. Драйвер
DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с 026407,
027633.

030654 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-3W Day4000 (BK,
20 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток251лм, угол 20°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

030655 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-3W Warm3000
(BK, 20 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 675,75 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 3Вт.
Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 226лм, угол 20°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 3Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.
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030657 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-5W Day4000 (BK,
20 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 742,54 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 5Вт.
Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 377лм, угол
20°, CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20.
Размеры LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность
5Вт. Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется
только с 026407, 027633.

030656 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-5W Warm3000
(BK, 20 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 742,54 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 5Вт.
Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 324лм, угол 20°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 5Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

032646 Светильник MAG-
SPOT-45-R85-12W Day4000 (BK,
36 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 043,84 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 12Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1000 лм, угол 36°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

033087 Светильник MAG-
SPOT-45-R65-18W Warm3000
(BK, 36 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 907,93 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 1100лм, угол 36°, CRI>90.
Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры LxWxH
163×35×180(43)мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

033086 Светильник MAG-
SPOT-45-R65-18W Day4000 (BK,
36 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

5 907,93 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 18Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 1150 лм, угол 36°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 163×35×180(43)мм. Входное напряжение DC24V, мощность 18Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

032650 Светильник MAG-SPOT-
ROTATE-45-R50-7W Day4000
(BK, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 045,26 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 517лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
026407, 027633.

032651 Светильник MAG-SPOT-
ROTATE-45-R50-7W Warm3000
(BK, 24 deg, 24V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

5 045,26 ₽ 1 шт Светильник поворотный для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 502лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
LxWxH 84x35x135мм. Входное напряжение DC24V, мощность 7Вт.
Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется только с
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026407, 027633.

027008 Светильник MAG-SPOT-
HANG-45-R50-7W Day4000 (BK,
24 deg, 24V) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

4 811,76 ₽ 1 шт Светильник подвесной для магнитных треков шириной 45мм, 7Вт.
Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 517лм, угол 24°,
CRI>90. Корпус прямоугольный, металл, цвет черный, IP20. Размеры
DxLxWxH 50x204x35x1223мм. Входное напряжение DC24V, мощность
7Вт. Драйвер DС24V/AC230V поставляется отдельно. Диммируется
только с 026407, 027633.

Магнитная система MAG Треки и аксессуары MAG-45
Треки &#40;шинопровод&#41; и аксессуары для магнитных шинных систем 24В для

освещения витрин, магазинов, торговых залов, жилых помещений. Подвесной, накладной,
встраиваемый монтаж.

027020 Кабель питания ARL-
MAG-3x0.75-CU (Clear) (ARL, -)

2 895,13 ₽ 1 шт Кабель питания для магнитной системы MAG. Трехпроводный,
площадь сечения жилы 0.75мм2 (3x0.75мм2). Внешний диаметр 6
мм.Материал проводников бескислородная медь класса А, материал
оболочки прозрачный ПВХ. Длина 10 метров. Максимальный ток 4.5 А.
Предназначен для использования как для низкого напряжения, так и
для сетевого (12-230V).

028060 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-2040 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

8 128,27 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 2040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 2000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
2040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 2015x50x70мм.

028062 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-3040 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

11 743,80 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 3040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 3000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
3040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 3015x50x70мм.

026903 Трек MAG-TRACK-4563-1000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 765,11 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 1000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 1000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
1006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 1007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

026905 Трек MAG-TRACK-4563-1500
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 369,01 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 1500мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 1500x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
1506x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 1507x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
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входят.

026916(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 249,48 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
245x245x75x60мм. DC24V.

026916 Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 249,48 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
245x245x75x60мм. DC24V.

026922 Коннектор крестовой MAG-
CON-4560-F-X90 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 656,32 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
415x415x75x60мм. DC24V.

027085 Потолочная чаша MAG-
CANOPY-45 (WH) (ARL, Металл)

244,73 ₽ 1 шт Потолочная чаша для высоковольтного кабеля магнитных треков MAG-
TRACK-4563 и MAG-TRACK-4592. Используется при подвесном
монтаже. Материал сталь, цвет белый. Размеры DxH Ø80x20мм.

026896 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-540 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 126,64 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 540мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 500x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
540x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 515x50x70мм.

028067 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-3040 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

11 743,80 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 3040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 3000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
3040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 3015x50x70мм.

026906 Трек MAG-TRACK-4563-1500
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 368,87 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 1500мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 1500x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
1506x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
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ДхШхВ 1507x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

027036 Коннектор прямой MAG-
CON-45-SIDE (BK) (ARL, Металл)

312,66 ₽ 1 шт Прямой коннектор для соединения треков MAG-TRACK-45 в линию
при подвесном, накладном и встраиваемом монтаже. Используется в
сочетании с коннектором MAG-CON-45-UP (027021). Материал сталь,
цвет черный. Размеры LxWxH 80x24.5x1.5мм. В комплекте 2 штуки.
Цена за комплект.

027021 Коннектор прямой MAG-
CON-45-UP (BK) (ARL, Металл)

231,09 ₽ 1 шт Прямой коннектор для соединения треков MAG-TRACK-45 в линию
при подвесном монтаже. Используется в сочетании с коннектором
MAG-CON-45-SIDE. Материал сталь, цвет черный. Размеры LxWxH
80x6.2x2мм. В комплекте 2 штуки. Цена за комплект.

029326 Заглушка MAG-CAP-4560 (BK)
(ARL, Металл)

665,97 ₽ 1 шт Боковая заглушка для встраиваемого магнитного трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет черный. Размеры 45x60мм. В
комплекте 2 штуки.

027086 Потолочная чаша MAG-
CANOPY-45 (BK) (ARL, Металл)

244,73 ₽ 1 шт Потолочная чаша для высоковольтного кабеля магнитных треков MAG-
TRACK-4563 и MAG-TRACK-4592. Используется при подвесном
монтаже. Материал сталь, цвет черный. Размеры DxH Ø80x20мм.

028060(1) Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-2040 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

8 128,27 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 2040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 2000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
2040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 2015x50x70мм.

026896(1) Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-540 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 126,64 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 540мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 500x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
540x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 515x50x70мм.

026900(1) Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-1540 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 932,05 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 1540мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 1500x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
1540x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 1515x50x70мм. DC24V.
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028066(1) Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-2040 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

8 128,27 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 2040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 2000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
2040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 2015x50x70мм.

028067(1) Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-3040 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

11 743,80 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 3040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 3000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
3040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 3015x50x70мм.

026917(3) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 249,48 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
245x245x75x60мм.

026925(3) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 230x230x45x63мм. DC24V.

026917(2) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 249,48 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
245x245x75x60мм.

026895 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-540 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 126,21 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 540мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 500x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
540x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 515x50x70мм.

026897 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-1040 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 893,19 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 1040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 1000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
1040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 1015x50x70мм.
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026899 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-1540 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 932,05 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 1540мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 1500x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
1540x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 1515x50x70мм.

026901 Трек MAG-TRACK-4563-500
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 174,72 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 500мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 500x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
506x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 507x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

028068 Трек MAG-TRACK-4563-2000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 918,54 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 2000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 2000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
2006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 2007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

028068(1) Трек MAG-TRACK-4563-2000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 918,54 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 2000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 2000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
2006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 2007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

028069 Трек MAG-TRACK-4563-3000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

9 963,18 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 3000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 3000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
3006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 3007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

026888 Трек MAG-TRACK-4592-500
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 641,40 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 500мм. DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 500x45x92мм. Размер (с учетом
заглушек) ДxШxВ: 506x45x92мм. Предельные габариты блока питания
42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не входят.
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026891 Трек MAG-TRACK-4592-1000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 062,13 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 1000мм. DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 1000x45x92мм. Размер (с учетом
заглушек) ДxШxВ: 1006x45x92мм. Предельные габариты блока питания
42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не входят.

026893 Трек MAG-TRACK-4592-1500
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 440,79 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 1500мм. DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 1500x45x92мм. Размер (с учетом
заглушек) ДxШxВ: 1506x45x92мм. Предельные габариты блока питания
42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не входят.

028072 Трек MAG-TRACK-4592-2000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

10 793,73 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 2000мм. DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 2000x45x92мм. Размер (с
учетом заглушек) ДxШxВ: 2006x45x92мм. Предельные габариты блока
питания 42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

028073 Трек MAG-TRACK-4592-3000
(WH) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

15 757,56 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 3000мм. DC24V. Материал алюминий, цвет белый. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 3000x45x92мм. Размер (с
учетом заглушек) ДxШxВ: 3006x45x92мм. Предельные габариты блока
питания 42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

029491 Коннектор прямой MAG-
CON-45-SIDE (WH) (ARL,
Металл)

312,66 ₽ 1 шт Прямой коннектор для соединения треков MAG-TRACK-45 в линию
при подвесном, накладном и встраиваемом монтаже. Используется в
сочетании с коннектором MAG-CON-45-UP (029490). Материал сталь,
цвет белый. Размеры LxWxH 80x24.5x1.5мм. В комплекте 2 штуки. Цена
за комплект.

029490 Коннектор прямой MAG-
CON-45-UP (WH) (ARL, Металл)

231,09 ₽ 1 шт Прямой коннектор для соединения треков MAG-TRACK-45 в линию
при подвесном монтаже. Используется в сочетании с коннектором
MAG-CON-45-SIDE. Материал сталь, цвет белый. Размеры LxWxH
80x6.2x2мм. В комплекте 2 штуки. Цена за комплект.

026916(2) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 249,48 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
245x245x75x60мм. DC24V.

027013 Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90-EXT (WH,

2 310,73 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
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внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

245,5x245,5x75x60мм. DC24V.

026918(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90-INT (WH,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 242,80 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
216,5x216,5x75x60мм. DC24V.

026918 Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90-INT (WH,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 242,80 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
216,5x216,5x75x60мм. DC24V.

026920 Коннектор тройной MAG-
CON-4560-F-T90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 881,63 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
415x245x75x60мм. DC24V.

026920(1) Коннектор тройной MAG-
CON-4560-F-T90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 881,63 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
415x245x75x60мм. DC24V.

026922(1) Коннектор крестовой MAG-
CON-4560-F-X90 (WH) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 656,32 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. Материал алюминий, цвет белый. Размеры
415x415x75x60мм. DC24V.

026924 Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 230x230x45x63мм. DC24V.

026924(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 230x230x45x63мм. DC24V.
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027015(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-EXT (WH,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 248x248x45x63мм. DC24V.

027015 Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-EXT (WH,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 248x248x45x63мм. DC24V.

026926 Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-INT (WH,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 217x217x45x63мм. DC24V.

026926(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-INT (WH,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 217x217x45x63мм. DC24V.

026928(1) Коннектор тройной MAG-
CON-4563-T90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 677,68 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 415x230x45x63мм. DC24V.

026928 Коннектор тройной MAG-
CON-4563-T90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 677,68 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 415x230x45x63мм. DC24V.

026930 Коннектор крестовой MAG-
CON-4563-X90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 452,52 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 415x415x45x63мм. DC24V.
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026930(1) Коннектор крестовой MAG-
CON-4563-X90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 452,52 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 415x415x45x63мм. DC24V.

026910 Коннектор угловой MAG-
CON-4592-L90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 636,89 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 230x230x45x92мм. DC24V.

027010 Коннектор угловой MAG-
CON-4592-L90-EXT (WH,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 827,19 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 246x246x45x92мм.

027009 Коннектор угловой MAG-
CON-4592-L90-INT (WH,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 827,19 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 246x246x45x92мм. DC24V.

026912 Коннектор тройной MAG-
CON-4592-T90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 506,81 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 415x230x45x92мм. DC24V.

026914 Коннектор крестовой MAG-
CON-4592-X90 (WH) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 322,30 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет белый. Размеры 415x415x45x92мм. DC24V.

029325 Заглушка MAG-CAP-4560 (WH)
(ARL, Металл)

665,97 ₽ 1 шт Боковая заглушка для встраиваемого трека MAG-TRACK-4560-F.
Материал алюминий, цвет белый. Размеры 45x60мм. В комплекте 2
штуки.
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029330 Заглушка MAG-CAP-4563 (WH)
(ARL, Металл)

665,97 ₽ 1 шт Боковая заглушка для встраиваемого трека MAG-TRACK-4563.
Материал алюминий, цвет белый. Размеры 45x63мм. В комплекте 2
штуки.

029327 Заглушка MAG-CAP-4592 (WH)
(ARL, Металл)

693,26 ₽ 1 шт Боковая заглушка для встраиваемого трека MAG-TRACK-4592.
Материал алюминий, цвет белый. Размеры 45x92мм. В комплекте 2
штуки.

029332 Крышка MAG-COVER-45-1000
(WH) (ARL, Металл)

611,68 ₽ 1 шт Крышка (верхняя заглушка) для треков серии MAG-TRACK-4560-F, MAG-
TRACK-4592, MAG-TRACK-4563. Материал алюминий, цвет белый.
Размеры 45x1000мм.

030667 Крышка MAG-COVER-45-2000
(WH) (ARL, Металл)

1 222,23 ₽ 1 шт Крышка (верхняя заглушка) для треков серии MAG-TRACK-4560-F, MAG-
TRACK-4592, MAG-TRACK-4563. Материал алюминий, цвет белый.
Размеры 45x2000мм.

027017 Подвес MAG-HANG-45-L2000
(SL) (ARL, Металл)

366,95 ₽ 1 шт Тросовый подвес для подвесного монтажа магнитных треков MAG-
TRACK-4563 и MAG-TRACK-4592. Длина троса 2 м. Выдерживает вес
максимум 15 кг. В комплекте тросовый держатель, трос, фиксатор для
троса.

027018 Подвес MAG-HANG-45-L4000
(SL) (ARL, Металл)

462,17 ₽ 1 шт Тросовый подвес для подвесного монтажа магнитных треков MAG-
TRACK-4563 и MAG-TRACK-4592. Длина троса 4 м. Выдерживает вес
максимум 15 кг. В комплекте тросовый держатель, трос, фиксатор для
троса.

027087 Держатель MAG-BRACKET-45
(SL) (ARL, Металл)

108,72 ₽ 1 шт Держатель металлический для подвесного и накладного монтажа
магнитных треков MAG-TRACK-4563 и MAG-TRACK-4592. Выдерживает
вес максимум 10 кг. В комплекте 2 штуки. Цена за комплект.
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026898 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-1040 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 893,19 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 1040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 1000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
1040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 1015x50x70мм.

026898(1) Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-1040 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 893,19 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 1040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 1000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
1040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 1015x50x70мм.

026900 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-1540 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 932,05 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 1540мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 1500x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
1540x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 1515x50x70мм. DC24V.

028066 Трек встраиваемый MAG-
TRACK-4560-F-2040 (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

8 128,27 ₽ 1 шт Встраиваемый магнитный трек с фланцем, длина 2040мм. DC24V.
Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте. Размер
ДxШxВ: 2000x45x60мм. Размер (с учетом заглушек и фланцев) ДxШxВ:
2040x75x60мм. Установка в отверстие ДхШхВ 2015x50x70мм.

026902 Трек MAG-TRACK-4563-500 (BK)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 174,86 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 500мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 500x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
506x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 507x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

026904 Трек MAG-TRACK-4563-1000
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 765,04 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 1000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 1000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
1006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 1007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

026906(1) Трек MAG-TRACK-4563-1500
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 368,87 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 1500мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
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Размер ДxШxВ: 1500x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
1506x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 1507x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

028070 Трек MAG-TRACK-4563-2000
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 918,54 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 2000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 2000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
2006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 2007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

028070(1) Трек MAG-TRACK-4563-2000
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 918,54 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 2000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 2000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
2006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 2007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

028071 Трек MAG-TRACK-4563-3000
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

9 922,39 ₽ 1 шт Подвесной, накладной, встраиваемый магнитный трек, длина 3000мм.
DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две заглушки в комплекте.
Размер ДxШxВ: 3000x45x63мм. Размер (с учетом заглушек) ДxШxВ:
3006x45x63мм. При встраиваемом монтаже установка в отверстие
ДхШхВ 3007x46x63. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект
не входят.

026889 Трек MAG-TRACK-4592-500 (BK)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 641,40 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 500мм. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 500x45x92мм. Размер (с учетом
заглушек) ДxШxВ: 506x45x92мм. Предельные габариты блока питания
42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не входят.

026892 Трек MAG-TRACK-4592-1000
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 062,13 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 1000мм. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 1000x45x92мм. Размер (с учетом
заглушек) ДxШxВ: 1006x45x92мм. Предельные габариты блока питания
42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не входят.

026894 Трек MAG-TRACK-4592-1500
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 440,93 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 1500мм. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Две
заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 1500x45x92мм. Размер (с учетом
заглушек) ДxШxВ: 1506x45x92мм. Предельные габариты блока питания
42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не входят.

028074 Трек MAG-TRACK-4592-2000 10 793,73 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
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(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года) питания, длина 2000мм. DC24V. Материал алюминий, цвет черный.
Две заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 2000x45x92мм. Размер (с
учетом заглушек) ДxШxВ: 2006x45x92мм. Предельные габариты блока
питания 42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

028075 Трек MAG-TRACK-4592-3000
(BK) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

15 757,56 ₽ 1 шт Подвесной или накладной магнитный трек с отсеком для блока
питания, длина 3000мм. DC24V. Материал алюминий, цвет черный.
Две заглушки в комплекте. Размер ДxШxВ: 3000x45x92мм. Размер (с
учетом заглушек) ДxШxВ: 3006x45x92мм. Предельные габариты блока
питания 42x25мм. Аксессуары для подвесного монтажа в комплект не
входят.

030550 Коннектор прямой MAG-
CON-45-I-POWER (BK) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

2 586,58 ₽ 1 шт Прямой черный коннектор для электрического соединения треков
MAG-45 между собой. Без возможности подвода питания. 163х35х43
мм. Максимальная мощность системы 150 Вт

027014 Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90-EXT (BK,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 310,73 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
245,5x245,5x75x60мм. DC24V.

027014(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90-EXT (BK,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 310,73 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
245,5x245,5x75x60мм. DC24V.

026919(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4560-F-L90-INT (BK,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 242,80 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
216,5x216,5x75x60мм.

026921 Коннектор тройной MAG-
CON-4560-F-T90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 881,63 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
415x245x75x60мм.

026921(1) Коннектор тройной MAG-
CON-4560-F-T90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 881,63 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
415x245x75x60мм.
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026923(1) Коннектор крестовой MAG-
CON-4560-F-X90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 656,32 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
415x415x75x60мм.

026923 Коннектор крестовой MAG-
CON-4560-F-X90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 656,32 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для встраиваемого трека MAG-
TRACK-4560-F. DC24V. Материал алюминий, цвет черный. Размеры
415x415x75x60мм.

026925(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 230x230x45x63мм. DC24V.

026925(2) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 230x230x45x63мм. DC24V.

027016(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-EXT (BK,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 297,09 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 248x248x45x63мм. DC24V.

027016 Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-EXT (BK,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 297,09 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 248x248x45x63мм. DC24V.

026927 Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-INT (BK,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 217x217x45x63мм. DC24V.
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026927(1) Коннектор угловой MAG-
CON-4563-L90-INT (BK,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 133,93 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 217x217x45x63мм. DC24V.

026929(1) Коннектор тройной MAG-
CON-4563-T90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 677,68 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 415x230x45x63мм. DC24V.

026929 Коннектор тройной MAG-
CON-4563-T90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 677,68 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 415x230x45x63мм. DC24V.

026931 Коннектор крестовой MAG-
CON-4563-X90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 452,52 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 415x415x45x63мм. DC24V.

026931(1) Коннектор крестовой MAG-
CON-4563-X90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 452,52 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 415x415x45x63мм. DC24V.

026911 Коннектор угловой MAG-
CON-4592-L90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 636,89 ₽ 1 шт Угловой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 230x230x45x92мм. DC24V.

027011 Коннектор угловой MAG-
CON-4592-L90-EXT (BK,
внешний) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 827,19 ₽ 1 шт Угловой внешний коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 246x246x45x92мм.
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027012 Коннектор угловой MAG-
CON-4592-L90-INT (BK,
внутренний) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

2 827,19 ₽ 1 шт Угловой внутренний коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 246x246x45x92мм. DC24V.

026913 Коннектор тройной MAG-
CON-4592-T90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 506,81 ₽ 1 шт Тройной прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 415x230x45x92мм. DC24V.

026915 Коннектор крестовой MAG-
CON-4592-X90 (BK) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 322,44 ₽ 1 шт Крестовой прямой коннектор для трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 415x415x45x92мм. DC24V.

029329 Заглушка MAG-CAP-4563 (BK)
(ARL, Металл)

665,97 ₽ 1 шт Боковая заглушка для магнитного трека MAG-TRACK-4563. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 45x63мм. В комплекте 2 штуки.

029328 Заглушка MAG-CAP-4592 (BK)
(ARL, Металл)

693,26 ₽ 1 шт Боковая заглушка для магнитного трека MAG-TRACK-4592. Материал
алюминий, цвет черный. Размеры 45x92мм. В комплекте 2 штуки.

029331 Крышка MAG-COVER-45-1000
(BK) (ARL, Металл)

611,68 ₽ 1 шт Крышка (верхняя заглушка) для треков серии MAG-TRACK-4560-F, MAG-
TRACK-4592, MAG-TRACK-4563. Материал алюминий, цвет черный.
Размеры 45x1000мм.

030666 Крышка MAG-COVER-45-2000
(BK) (ARL, Металл)

1 222,23 ₽ 1 шт Крышка (верхняя заглушка) для треков серии MAG-TRACK-4560-F, MAG-
TRACK-4592, MAG-TRACK-4563. Материал алюминий, цвет черный.
Размеры 45x2000мм.
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Модульные системы POLO [1-2-3] Встраиваемые
Встраиваемые светильники серии POLO в сборе. Светильник состоит из трех частей -

корпус с драйвером [1], светодиодный модуль [2] и декоративная вставка [3].

027261 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W White5000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в отверстие
Ø75мм.

027263 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W White5000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в отверстие
Ø75мм.

027262 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W White5000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в отверстие
Ø75мм.

027249 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Day4000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
отверстие Ø75мм.

027251 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Day4000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
отверстие Ø75мм.

027250 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Day4000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
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отверстие Ø75мм.

027255 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Warm3000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K,
св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
Установка в отверстие Ø75мм.

027257 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Warm3000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
Установка в отверстие Ø75мм.

027256 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Warm3000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, белый круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
отверстие Ø75мм.

027352 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W White5000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2530лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для установки
Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 600mA 30-43V
25Вт.

027353 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W White5000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027351 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W White5000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2530лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для установки
Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 600mA 30-43V
25Вт.

027339 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Day4000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
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600mA 30-43V 25Вт.

027341 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Day4000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027340 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Day4000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027345 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Warm3000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K,
св.поток 2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм,
отверстие для установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 600mA 30-43V 25Вт.

027347 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Warm3000 (WH-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K,
св.поток 2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм,
отверстие для установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 600mA 30-43V 25Вт.

027346 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Warm3000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, белый круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027258 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W White5000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в отверстие
Ø75мм.

027260 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W White5000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в отверстие
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Ø75мм.

027259 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W White5000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в отверстие Ø75мм.

027246 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Day4000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм. Установка в
отверстие Ø75мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V, 8Вт.

027248 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Day4000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
отверстие Ø75мм.

027247 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Day4000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
отверстие Ø75мм.

027252 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Warm3000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K,
св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
Установка в отверстие Ø75мм.

027254 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Warm3000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K,
св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x174мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
Установка в отверстие Ø75мм.

027253 Светильник SP-POLO-BUILT-
R65-8W Warm3000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 372,14 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 8Вт, черный круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток
570лм, CRI(Ra)>80, угол 40°.Размер DxH Ø65x174мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт. Установка в
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отверстие Ø75мм.

027348 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W White5000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 358,08 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2530лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для установки
Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 600mA 30-43V
25Вт.

027350 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W White5000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027349 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W White5000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 2530лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для установки
Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 600mA 30-43V
25Вт.

027265 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Day4000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027338 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Day4000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027321 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Day4000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V 25Вт.

027342 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Warm3000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
черная вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K,
св.поток 2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC
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600mA 30-43V, 25Вт.

027344 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Warm3000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
цветная вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K,
св.поток 2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V, 25Вт.

027343 Светильник SP-POLO-BUILT-
R95-25W Warm3000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 356,66 ₽ 1 шт Встраиваемый откидной светильник 25Вт, черный круглый корпус,
белая вставка, металл. Цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток
2530лм, CRI(Ra)>80, угол 40°. DxH Ø100x220мм, отверстие для
установки Ø90мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC
600mA 30-43V, 25Вт.

Модульные системы POLO [1-2-3] Накладные
Накладные светильники серии POLO в сборе. Светильник состоит из трех частей - корпус

с драйвером [1], светодиодный модуль [2] и декоративная вставка [3].

027515 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W White5000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027517 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W White5000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027516 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W White5000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027503 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Day4000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027505 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Day4000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027504 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Day4000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027509 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Warm3000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027511 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Warm3000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027510 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Warm3000 (WH-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027521 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R85-15W White5000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x155мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027523 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R85-15W White5000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x155мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027522 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R85-15W White5000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x155мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

022939 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (White, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022941 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (White, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022937 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (White, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:
DC 350mA 30-43V 15Вт.

022940 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Warm White
40deg (White, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

022942 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Warm White
40deg (White, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022938 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Warm White
40deg (White, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

transistor.ru   |   лист  196/275



027539 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027541 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027540 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027527 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Day4000 (WH-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027529 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Day4000 (WH-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°.Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027528 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Day4000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027533 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027535 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027534 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027557 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027559 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027558 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027545 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Day4000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027547 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Day4000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027546 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Day4000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027551 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027553 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027552 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027575 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027577 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027576 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027563 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Day4000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027565 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Day4000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027564 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Day4000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027569 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027571 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027570 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

022964 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (Silver, White Ring) (ARL,
Металл)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, серебристый круглый корпус, белая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.
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022962 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (Silver, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, серебристый круглый корпус, черная
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022970 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (Silver, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, серебристый круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

027512 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W White5000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V, 8Вт.

027514 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W White5000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V, 8Вт.

027513 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W White5000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V, 8Вт.

027500 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Day4000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027502 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Day4000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027501 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Day4000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027506 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Warm3000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027508 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Warm3000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027507 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R65-8W Warm3000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 002,62 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x155мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027518 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R85-15W White5000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x155мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027520 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R85-15W White5000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x155мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027519 Светильник SP-POLO-SURFACE-
R85-15W White5000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x155мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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022950 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (Black, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022952 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (Black, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022954 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Day White
40deg (Black, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:
DC 350mA 30-43V 15Вт.

022951 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Warm White
40deg (Black, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

022953 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Warm White
40deg (Black, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022955 Светильник накладной SP-
POLO-R85-1-15W Warm White
40deg (Black, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

6 082,74 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

027538 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W White5000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027537 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027536 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W-White5000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027524 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027526 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Day4000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027525 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Day4000 (BK-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027530 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Warm3000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027532 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Warm3000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027531 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65-8W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 011,68 ₽ 1 шт Накладной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxH Ø65x200мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027554 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W White5000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027556 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W White5000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027555 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027542 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027544 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Day4000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027543 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Day4000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027548 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Warm3000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027550 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Warm3000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027549 Светильник SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85-15W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 020,73 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL Ø85x185мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027572 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W White5000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027574 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W White5000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027573 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027560 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027562 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Day4000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027561 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Day4000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027566 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Warm3000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027568 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Warm3000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027567 Светильник SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85-15W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 086,63 ₽ 1 шт Накладной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер 120x85x215мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

Модульные системы POLO [1-2-3] Подвесные
Подвесные светильники серии POLO в сборе. Светильник состоит из трех частей - корпус

с драйвером [1], светодиодный модуль [2] и декоративная вставка [3].

027425 Светильник SP-POLO-HANG-
R85-15W White5000 (WH-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x154мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.
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027427 Светильник SP-POLO-HANG-
R85-15W White5000 (WH-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x154мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027426 Светильник SP-POLO-HANG-
R85-15W White5000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x154мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

022946 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (White, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022943 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (White, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022948 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (White, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022947 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Warm White
40deg (White, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

022944 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Warm White
40deg (White, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.
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022949 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Warm White
40deg (White, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

027419 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W White5000
(WH-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027421 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W White5000
(WH-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027420 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W White5000
(WH-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027407 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Day4000
(WH-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027409 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Day4000
(WH-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027408 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Day4000
(WH-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.
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027413 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Warm3000
(WH-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027415 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Warm3000
(WH-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027414 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Warm3000
(WH-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027369 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W White5000
(WH-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027371 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W White5000
(WH-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027370 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W White5000
(WH-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027357 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Day4000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027359 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Day4000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027358 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Day4000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°.Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027363 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Warm3000
(WH-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027365 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Warm3000
(WH-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027364 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Warm3000
(WH-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

022966 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (Silver, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, серебристый круглый корпус, черная
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022972 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (Silver, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, серебристый круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.
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022968 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (Silver, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, серебристый круглый корпус, белая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

027422 Светильник SP-POLO-HANG-
R85-15W White5000 (BK-BK, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x154мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027424 Светильник SP-POLO-HANG-
R85-15W White5000 (BK-GD, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x154мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027423 Светильник SP-POLO-HANG-
R85-15W White5000 (BK-WH, 40
deg) (ARL, IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x154мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

022956 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (Black, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022959 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (Black, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022961 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Day White
40deg (Black, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.
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022957 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Warm White
40deg (Black, Black Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

022960 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Warm White
40deg (Black, Gold Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, золотистая
вставка, металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

022958 Светильник подвесной SP-
POLO-R85-2-15W Warm White
40deg (Black, White Ring) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

7 148,64 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x155мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
500mA 23-36V 15Вт.

027416 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W White5000
(BK-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027418 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W White5000
(BK-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027417 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W White5000
(BK-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
350mA 30-43V 15Вт.

027372 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Day4000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.
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027406 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Day4000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027405 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Day4000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027410 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Warm3000
(BK-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027412 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Warm3000
(BK-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027411 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG300-R85-15W Warm3000
(BK-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

8 427,72 ₽ 1 шт Подвесной светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø85x300мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

027366 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W White5000
(BK-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027368 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W White5000
(BK-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.
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027367 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W White5000
(BK-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC
200mA 30-43V 8Вт.

027354 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Day4000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027356 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Day4000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027355 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Day4000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027360 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Warm3000
(BK-BK, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027362 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Warm3000
(BK-GD, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027361 Светильник SP-POLO-HANG-
LONG450-R65-8W Warm3000
(BK-WH, 40 deg) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

7 674,48 ₽ 1 шт Подвесной светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер Ø65x450мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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Модульные системы POLO [1-2-3] Трековые 4TRA
Трековые светильники для трехфазного трека 4TRA серии POLO в сборе. Светильник

состоит из трех частей - корпус с драйвером [1], светодиодный модуль [2] и декоративная
вставка [3].

027479 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027481 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027480 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027467 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Day4000 (WH-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027469 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Day4000 (WH-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027468 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Day4000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
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года) PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027473 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027475 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027474 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°.Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027461 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027463 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027462 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027449 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Day4000 (WH-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027451 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Day4000 (WH-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027450 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Day4000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027455 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027457 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027456 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027497 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027499 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027498 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027485 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Day4000 (WH-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027487 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Day4000 (WH-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027486 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Day4000 (WH-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027491 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027493 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027492 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027443 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W White5000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027445 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W White5000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт..

027444 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W White5000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027431 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Day4000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027433 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Day4000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027432 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Day4000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, ,белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027437 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Warm3000 (WH-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм,
встроенный драйвер PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027439 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Warm3000 (WH-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм,
встроенный драйвер PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027438 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Warm3000 (WH-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, белый круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм,
встроенный драйвер PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027476 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W White5000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027478 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W White5000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027477 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027464 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027466 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Day4000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027465 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Day4000 (BK-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027470 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Warm3000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027472 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Warm3000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027471 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R65-8W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

7 177,06 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027458 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W White5000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027460 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W White5000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027459 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027446 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027448 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Day4000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027447 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Day4000 (BK-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027452 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Warm3000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027454 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Warm3000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027453 Светильник SP-POLO-TRACK-
LEG-R85-15W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027494 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W White5000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.
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027496 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W White5000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027495 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027482 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

027484 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Day4000 (BK-GD,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH Ø65x140x188мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027483 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Day4000 (BK-WH,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 570лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxLxH Ø65x140x188мм. Драйвер встроенный
PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027488 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Warm3000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH Ø65x140x188мм. Драйвер
встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027490 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Warm3000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH Ø65x140x188мм. Драйвер
встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
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027489 Светильник SP-POLO-TRACK-
PIPE-R65-8W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

6 523,31 ₽ 1 шт Трековый светильник 8Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 570лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxLxH Ø65x140x188мм. Драйвер
встроенный PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

027440 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W White5000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027442 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W White5000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027441 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W White5000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80, угол
40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027428 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Day4000 (BK-BK,
40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027430 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Day4000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027429 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Day4000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток 1100лм, CRI(Ra)>80,
угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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027434 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Warm3000 (BK-
BK, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, черная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм,
встроенный драйвер PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027436 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Warm3000 (BK-
GD, 40 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, цветная вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм,
встроенный драйвер PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

027435 Светильник SP-POLO-TRACK-
TURN-R85-15W Warm3000 (BK-
WH, 40 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

8 214,54 ₽ 1 шт Трековый светильник 15Вт, черный круглый корпус, белая вставка,
металл. Цвет свечения БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток 1100лм,
CRI(Ra)>80, угол 40°. Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм,
встроенный драйвер PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

Модульные системы POLO [1] Корпуса встраиваемые
Встраиваемые корпуса с драйверами для светильников серии POLO.

024219 Корпус SP-POLO-BUILT-R65
(WH, 1-3, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 742,92 ₽ 1 шт Корпус встраиваемый откидной для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Материал корпуса белый алюминий. Размер DxH Ø65x165мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
Установка в отверстие Ø75мм.

022646 Корпус SP-POLO-BUILT-R65 (BK,
1-3, 200mA) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

2 742,92 ₽ 1 шт Корпус встраиваемый откидной для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Материал корпуса черный алюминий. Размер DxH Ø65x165мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.
Установка в отверстие Ø75мм.

022647 Корпус SP-POLO-BUILT-R95
(WH, 1-3, 600mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

4 121,48 ₽ 1 шт Корпус встраиваемый откидной для светильника POLO-R95 (1 часть из
3). Материал корпуса белый алюминий. Размер DxH Ø100x220мм,
отверстие для установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 600mA 30-43V 25Вт.
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024222 Корпус SP-POLO-BUILT-R95 (BK,
1-3, 600mA) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 121,48 ₽ 1 шт Корпус встраиваемый откидной для светильника POLO-R95 (1 часть из
3). Материал корпуса черный алюминий. Размер DxH Ø100x220мм,
отверстие для установки Ø90мм. Встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 600mA 30-43V 25Вт.

Модульные системы POLO [1] Корпуса накладные
Накладные корпуса с драйверами для светильников серии POLO.

024382 Корпус SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85 (BK, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 709,33 ₽ 1 шт Корпус накладной откидной для светильника POLO-R85 (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер DxH Ø85x185мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

022645 Корпус SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65 (WH, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 382,46 ₽ 1 шт Корпус накладной откидной для светильника POLO-R65 (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер DxH Ø65x200мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024381 Корпус SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R85 (WH, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 709,33 ₽ 1 шт Корпус накладной откидной для светильника POLO-R85 (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер DxH Ø85x185мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

024220 Корпус SP-POLO-SURFACE-R65
(WH, 1-3, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 373,40 ₽ 1 шт Корпус накладной с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Материал корпуса белый алюминий. Размер Ø65x155мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

024251 Корпус SP-POLO-SURFACE-R85
(WH, 1-3, 350mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 771,34 ₽ 1 шт Корпус накладной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер Ø85x155мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

022631 Корпус SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85 (WH, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 775,23 ₽ 1 шт Корпус накладной поворотный для светильника POLO-R85 (1 часть из
3). Материал корпуса белый алюминий. Размер LxWxH 180x85x215мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.
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020889 Цилиндр накладной SP-POLO-
R85S Silver (1-3) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 771,34 ₽ 1 шт Корпус накладной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса серебристый алюминий. Размер Ø85x155мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

024383 Корпус SP-POLO-SURFACE-
FLAP-R65 (BK, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 382,46 ₽ 1 шт Корпус накладной откидной для светильника POLO-R65 (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер DxH Ø65x200мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024221 Корпус SP-POLO-SURFACE-R65
(BK, 1-3, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 373,40 ₽ 1 шт Корпус накладной с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø65x155мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024252 Корпус SP-POLO-SURFACE-R85
(BK, 1-3, 350mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 771,34 ₽ 1 шт Корпус накладной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø85x155мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

020887 Цилиндр накладной SP-POLO-
R85S Black (1-3) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 771,34 ₽ 1 шт Корпус накладной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø85x155мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

024234 Корпус SP-POLO-SURFACE-
TURN-R85 (BK, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 775,23 ₽ 1 шт Корпус накладной поворотный для светильника POLO-R85 (1 часть из
3). Материал корпуса черный алюминий. Размер LxWxH 180x85x215мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

Модульные системы POLO [1] Корпуса подвесные
Подвесные корпуса с драйверами для светильников серии POLO. Регулируемый по
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высоте трос.

024236 Корпус SP-POLO-HANG-R85
(WH, 1-3, 350mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 837,24 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер Ø85x154мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

020883 Цилиндр подвесной SP-POLO-
R85P White (1-3) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 837,24 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер Ø85x155мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

024237 Корпус SP-POLO-HANG-
LONG300-R85 (WH, 1-3, 350mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 116,32 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер Ø85x300мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

024441 Корпус SP-POLO-HANG-
LONG450-R65 (WH, 1-3, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 045,26 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса белый алюминий. Размер Ø65x450мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

020885 Цилиндр подвесной SP-POLO-
R85P Silver (1-3) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 837,24 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса серебристый алюминий. Размер Ø85x155мм,
встроенный драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.

024235 Корпус SP-POLO-HANG-R85
(BK, 1-3, 350mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 837,24 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø85x154мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

020884 Цилиндр подвесной SP-POLO-
R85P Black (1-3) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

3 837,24 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø85x155мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 500mA 23-36V 15Вт.
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024238 Корпус SP-POLO-HANG-
LONG300-R85 (BK, 1-3, 350mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 116,32 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø85x300мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V 15Вт.

024443 Корпус SP-POLO-HANG-
LONG450-R65 (BK, 1-3, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

5 045,26 ₽ 1 шт Корпус подвесной с драйвером для светильника POLO (1 часть из 3).
Материал корпуса черный алюминий. Размер Ø65x450мм, встроенный
драйвер PRI:220-240VAC, SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

Модульные системы POLO [1] Корпуса трековые 4TRA
Трековые корпуса с драйверами для светильников серии POLO. Используются с

трехфазными шинопроводами &#40;треками&#41; 4TRA.

024227 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
PIPE-R65 (WH, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 894,09 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Для треков/шин 4 провода. Материал корпуса белый алюминий.
Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024723 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
LEG-R65 (WH, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 547,84 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Для треков/шин 4 провода. Материал корпуса белый алюминий.
Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024723(1) Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
LEG-R65 (WH, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 5 лет)

4 547,84 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Для треков/шин 4 провода. Материал корпуса белый алюминий.
Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024725 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
LEG-R85 (WH, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 903,14 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R85 (1 часть из
3). Для треков/шин 3 провода. Материал корпуса белый алюминий.
Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

024231 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
TURN-R85 (WH, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

5 045,26 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R85 (1 часть из
3). Для треков/шин 3 провода. Материал корпуса белый алюминий.
Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
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PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

024724 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
LEG-R65 (BK, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 547,84 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Для треков/шин 4 провода. Материал корпуса черный алюминий.
Размер DxLxH 65x150x150мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V 8Вт.

024726 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
LEG-R85 (BK, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 903,14 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R85 (1 часть из
3). Для треков/шин 3 провода. Материал корпуса черный алюминий.
Размер DxLxH 85x185x170мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

024226 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
PIPE-R65 (BK, 1-3, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 894,09 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R65 (1 часть из
3). Для треков/шин 4 провода. Материал корпуса черный алюминий.
Размер DxLxH 65x140x188мм, встроенный драйвер PRI:220-240VAC,
SEC:DC 200mA 30-43V, 8Вт.

024230 Корпус SP-POLO-TRACK-4TR-
TURN-R85 (BK, 1-3, 350mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

5 045,26 ₽ 1 шт Корпус трековый с драйвером для светильника POLO-R85 (1 часть из
3). Для треков/шин 3 провода. Материал корпуса черный алюминий.
Размер DxL1xL2xW Ø85x124x190x175мм, встроенный драйвер
PRI:100-240VAC, SEC:DC 350mA 30-43V, 15Вт.

Модульные системы POLO [2] Модули светодиодные
Светодиодные модули для светильников серии POLO. Представлены в теплом, дневном и

белом цвете свечения.

024249 Модуль светодиодный SP-
POLO-R85-15W Day (40 deg, 2-3,
350mA) (ARL, -)

1 989,68 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO (2 часть из 3). Светодиод
Bridgelux, цвет свечения ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, световой поток 1100
люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø74x80мм, мощность 15Вт.
DC 36V, 350 mA.

024240 Модуль светодиодный SP-
POLO-R65-8W White (40 deg,
2-3, 200mA) (ARL, Металл)

1 378,56 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO-R65 (2 часть из 3).
Светодиод Bridgelux, цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 570
люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø52x60мм, мощность 8Вт,
DC 36V, 200mA.
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024239 Модуль светодиодный SP-
POLO-R65-8W Day (40 deg, 2-3,
200mA) (ARL, Металл)

1 378,56 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO-R65 (2 часть из 3).
Светодиод Bridgelux, цвет свечения ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K,
световой поток 570 люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер
Ø52x60мм, мощность 8Вт, DC 36V, 200mA.

022633 Модуль светодиодный SP-
POLO-R65-8W Warm (40 deg,
2-3, 200mA) (ARL, Металл)

1 378,56 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO-R65 (2 часть из 3).
Светодиод Bridgelux, цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, световой
поток 570 люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø52x60мм,
мощность 8Вт, DC 36V, 200mA.

024248 Модуль светодиодный SP-
POLO-R85-15W White (40 deg,
2-3, 350mA) (ARL, -)

1 989,68 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO (2 часть из 3). Светодиод
Bridgelux, цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 1100 люмен,
угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø74x80мм, мощность 15Вт. DC 36V,
350 mA.

020877 Светодиодный модуль SP-
POLO-15W White 40deg (2-3)
(ARL, Металл)

1 989,68 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO (2 часть из 3). Светодиод
Bridgelux, цвет свечения БЕЛЫЙ 5000K, световой поток 1100 люмен,
угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø74x80мм, мощность 15Вт. DC 36V,
500 mA.

020878 Светодиодный модуль SP-
POLO-15W Day White 40deg
(2-3) (ARL, Металл)

1 989,68 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO (2 часть из 3). Светодиод
Bridgelux, цвет свечения ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K, световой поток 1100
люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø74x80мм, мощность 15Вт.
DC 26.7V, 500 mA.

024250 Модуль светодиодный SP-
POLO-R85-15W Warm (40 deg,
2-3, 350mA) (ARL, -)

1 989,68 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO (2 часть из 3). Светодиод
Bridgelux, цвет свечения ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, световой поток 1100
люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер Ø74x80мм, мощность 15Вт.
DC 36V, 350 mA.

022634 Модуль светодиодный SP-
POLO-R95-25W Day (40 deg, 2-3,
600mA) (ARL, -)

2 899,25 ₽ 1 шт Светодиодный модуль для светильника POLO-R95 (2 часть из 3).
Светодиод Bridgelux, цвет свечения ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K,
световой поток 2530 люмен, угол свечения 40°, CRI>80, размер
Ø87x103мм, мощность 25Вт, DC 36V, 600mA.
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Модульные системы POLO [3] Вставки декоративные
Декоративные вставки для светильников серии POLO. Позволяют придать дизайну

светильника индивидуальный характер.

020880 Вставка SP-POLO-R85 (WH, 3-3)
(ARL, Металл)

469,00 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO (3 часть из 3). Материал корпуса белый алюминий.

020881 Вставка SP-POLO-R85 (BK, 3-3)
(ARL, Металл)

469,00 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO (3 часть из 3). Материал корпуса черный алюминий.

022650 Вставка SP-POLO-R65 (WH, 3-3)
(ARL, Металл)

397,94 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO-R65 (3 часть из 3). Материал корпуса белый алюминий.

024245 Вставка SP-POLO-R65 (GD, 3-3)
(ARL, Металл)

397,94 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO-R65 (3 часть из 3). Материал корпуса золотистый алюминий.

024244 Вставка SP-POLO-R65 (BK, 3-3)
(ARL, Металл)

397,94 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO-R65 (3 часть из 3). Материал корпуса черный алюминий.

020882 Вставка SP-POLO-R85 (GD, 3-3)
(ARL, Металл)

469,00 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO (3 часть из 3). Материал корпуса золотистый алюминий.
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024246 Вставка SP-POLO-R95 (WH, 3-3)
(ARL, Металл)

483,21 ₽ 1 шт Внутренняя цветная декоративная вставка в корпус светильника
POLO-R95 (3 часть из 3). Материал корпуса белый алюминий.

Модульные системы PLURIO [1] Корпуса
Встраиваемые, накладные и трековые корпуса с драйверами для светильников серии

GLAMOUR.

030264 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
R77 (WH, 1-2, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

1 836,19 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Диаметр:77 мм. Монтаж встраиваемый.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031739 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
RS185x85 (WH, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 587,11 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус.Размер:185*85*76 мм. Монтаж
встраиваемый. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030272 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
TRIMLESS-R160 (WH, 1-2, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 126,64 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Диаметр :160 мм. Монтаж встраиваемый.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030263 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
R77 (WH, 1-2, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 148,85 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Размеры: 77*105 мм. Монтаж накладной.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030258 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
S112x79 (WH, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

2 252,60 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Размеры: 112*79*92 мм. Монтаж
накладной. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.
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031704 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
R77 (BK, 1-2, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

1 836,19 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Диаметр:77 мм. Монтаж встраиваемый.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031705 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
TRIMLESS-R120 (BK, 1-2, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 458,68 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Диаметр :120 мм. Монтаж
встраиваемый. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031711 Корпус PLURIO-BASE-
TRACK-4TR-R77 (BK, 1-2, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 211,91 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Размеры: 77*46 мм. Монтаж на
шинопровод. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031710 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
S112x79 (BK, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

2 252,60 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Размеры: 112*79*92 мм. Монтаж
накладной. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031709 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
RS179x78 (BK, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 064,63 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Размеры: 179*78 мм. Монтаж
накладной. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030262 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
LONG-R77 (WH, 1-2, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 882,19 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Размеры: 77*160 мм. Монтаж накладной.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031706 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
TRIMLESS-R160 (BK, 1-2, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 126,64 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Диаметр :160 мм. Монтаж
встраиваемый. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.
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031707 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
LONG-R77 (BK, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

2 882,19 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Размеры: 77*160 мм. Монтаж
накладной. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030271 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
TRIMLESS-R120 (WH, 1-2, 200mA)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 458,68 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Диаметр :120 мм. Монтаж встраиваемый.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030273 Корпус PLURIO-BASE-
TRACK-4TR-R77 (WH, 1-2,
200mA) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 211,91 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Размеры: 77*46 мм. Монтаж на
шинопровод. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

030261 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
RS179x78 (WH, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

4 064,63 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Белый корпус. Размеры: 179*78 мм. Монтаж накладной.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031712 Корпус PLURIO-BASE-BUILT-
RS185x85 (BK, 1-2, 200mA) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

3 587,11 ₽ 1 шт База встраиваемая для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Размер:185*85*76 мм. Монтаж
встраиваемый. Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

031708 Корпус PLURIO-BASE-SURFACE-
R77 (BK, 1-2, 200mA) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

2 148,85 ₽ 1 шт База накладная для модуля светодиодного PLURIO, напряжение
питания 230 В. Черный корпус. Размеры: 77*105 мм. Монтаж накладной.
Драйвер 230 В, 200 мА, пульсация <1%.

Модульные системы PLURIO [2] Модули светодиодные
Светодиодные модули для светильников серии PLURIO. Представлены в теплом и
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дневном цвете свечения. Цвет покрытия на выбор, классический белый или черный и
металлики: латунь, хром, медь.

031828 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (WH,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 015,26 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Белый, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

030256 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (BRS, 36
deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Латунь, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031840 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (BRS,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Латунь, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031832 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (A-BRS,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Темная латунь, круглый корпус
из Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

030257 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (COP,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Медь, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031837 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (COP,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Медь, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031838 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (CHR, 36
deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Хром, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.
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031829 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (NI, 36
deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Никель, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

030253 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (WH, 36
deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 015,26 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Белый, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031833 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (A-
BRS, 36 deg, 2-2, 38V, 200mA)
(ARL, Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Темная латунь, круглый корпус
из Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031830 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (NI, 36
deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Никель, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031841 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (CHR,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 605,06 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт,теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Хром, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031826 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Day4000 (BK, 36
deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 015,26 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 580 лм, 79 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Черный, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

031827 Модуль светодиодный PLURIO-
LAMP-R77-9W Warm3000 (BK,
36 deg, 2-2, 38V, 200mA) (ARL,
Металл)

2 015,26 ₽ 1 шт Мощность 9 Вт, св. поток 500 лм, 79 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI90, угол
36°, напряжение питания 230 В. Цвет Черный, круглый корпус из
Алюминий, степень защиты IP20. Размер: 77*50 мм. Монтаж На базу
PLURIO. Драйвер 38 В, 200 мА, пульсация <1%.

Линейные системы Линейные LINE
Линейные светильники LINE из профиля, производство под заказ.
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027390 Светильник SP-
LINE-1612-1000-10W Day4000
(ANOD, IP65) (ARL, Закрытый)

5 969,04 ₽ 1 шт Линейный герметичный IP65 светильник 10Вт/м с плоским экраном,
размер 16х12мм, длина 1000мм. Анодированный алюминий. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 10 Вт,
питание 24 В (от стабилизированного источника питания, отдельно).
Установка на скобы, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027391 Светильник SP-
LINE-2020R-1000-10W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

3 410,88 ₽ 1 шт Линейный светильник 10Вт/м с круглым экраном, размер 20х20мм,
длина 1000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 10 Вт, питание 24 В (от
стабилизированного источника питания, отдельно). Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027392 Светильник SP-
LINE-2020S-1000-10W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

3 410,88 ₽ 1 шт Линейный светильник 10Вт/м с прямоугольным экраном, размер
20х20мм, длина 1000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 10 Вт, питание 24 В
(от стабилизированного источника питания, отдельно). Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027394 Светильник SP-
LINE-2020R-1000-12W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

3 695,12 ₽ 1 шт Линейный светильник 12 Вт/м с круглым экраном, размер 20х20мм,
длина 1000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 12 Вт, питание 24 В (от
стабилизированного источника питания, отдельно). Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027396 Светильник SP-
LINE-2020S-1000-12W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

3 695,12 ₽ 1 шт Линейный светильник 12 Вт/м с прямоугольным экраном, размер
20х20мм, длина 1000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 12 Вт, питание 24 В
(от стабилизированного источника питания, отдельно). Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027381 Светильник SP-
LINE-1612-2000-20W Day4000
(ANOD, IP65) (ARL, Закрытый)

7 532,36 ₽ 1 шт Линейный герметичный IP65 светильник 10Вт/м с плоским экраном,
размер 16х12мм, длина 2000мм. Анодированный алюминий. Цвет
свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 20 Вт,
питание 24 В (от стабилизированного источника питания, отдельно).
Установка на скобы, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027378 Светильник SP-
LINE-2020R-2000-20W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

5 258,44 ₽ 1 шт Линейный светильник 10Вт/м с круглым экраном, размер 20х20мм,
длина 2000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 20 Вт, питание 24 В (от
стабилизированного источника питания, отдельно). Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
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Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027377 Светильник SP-
LINE-2020S-2000-20W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

5 258,44 ₽ 1 шт Линейный светильник 10Вт/м с прямоугольным экраном, размер
20х20мм, длина 2000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 20 Вт, питание 24 В
(от стабилизированного источника питания, отдельно).Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027397 Светильник SP-
LINE-3750-1000-23W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

6 253,28 ₽ 1 шт Линейный светильник 20Вт/м, размер 37х50мм, длина 1000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 23 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027379 Светильник SP-
LINE-2020R-2000-25W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

6 324,34 ₽ 1 шт Линейный светильник 12 Вт/м с круглым экраном, размер 20х20мм,
длина 2000мм. Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ
3800-4200K, угол 120° . Общая мощность 24 Вт, питание 24 В (от
стабилизированного источника питания, отдельно). Установка на
скобы или подвес, поставляются отдельно. Производство под заказ.
Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027399 Светильник SP-
LINE-6085-1000-30W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

8 527,20 ₽ 1 шт Линейный светильник 30 Вт/м, размер 60х85мм, длина 1000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 30 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.

029105 Светильник SP-LINE-
HANG-6085-1000-30W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

9 735,22 ₽ 1 шт Линейный светильник 30 Вт/м, размер 60х85мм, длина 1000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120°. Общая мощность 30 Вт, питание 230В. Подвесы включены в
комплект. Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у
менеджера.

027374 Светильник SP-
LINE-3750-2000-45W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

10 801,12 ₽ 1 шт Линейный светильник 20Вт/м, размер 37х50мм, длина 2000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 45 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027376 Светильник SP-
LINE-6085-2000-60W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

13 359,28 ₽ 1 шт Линейный светильник 30 Вт/м, размер 60х85мм, длина 2000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 60 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.
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027400 Светильник SP-
LINE-6085-1000-65W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

9 948,40 ₽ 1 шт Линейный светильник 65 Вт/м, размер 60х85мм, длина 1000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 65 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027373 Светильник SP-
LINE-3750-2000-95W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

14 212,00 ₽ 1 шт Линейный светильник 43 Вт/м, размер 37х50мм, длина 2000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 95 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.

027375 Светильник SP-
LINE-6085-2000-130W Day4000
(ANOD) (ARL, Металл)

17 054,40 ₽ 1 шт Линейный светильник 65 Вт/м, размер 60х85мм, длина 2000мм.
Анодированный алюминий. Цвет свечения ДНЕВНОЙ 3800-4200K,
угол 120° . Общая мощность 130 Вт, питание 230В. Установка на потолок
на дюбель или подвес. Подвесы и дюбели поставляются отдельно.
Производство под заказ. Наличие и цену уточняйте у менеджера.

Линейные системы Серия CLIP-38, 24V
Линейная система CLIP-38. Позволяет создавать протяженные линии света

индивидуальной конфигурации. Модельный ряд включает светильники для организации
общего и акцентного освещения. Подвесной и накладной монтаж.

029001 Светильник CLIP-38-FLAT-
S312-6W Day4000 (WH, 110 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 867,99 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 410 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
312x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

029002 Светильник CLIP-38-FLAT-
S312-6W Warm3000 (WH, 110
deg, 24V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

2 867,99 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 410 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH 312x38x64
мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в комплект
не входит.

026840 Светильник CLIP-38-FLAT-
S612-12W Day4000 (WH, 110 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 390,33 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 700 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
612x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028942 Светильник CLIP-38-FLAT-
S612-12W Warm3000 (WH, 110

4 390,33 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 700 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
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deg, 24V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
612x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028960 Светильник CLIP-38-LASER-
S171-6W Day4000 (WH, 36 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 582,55 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 460 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
171x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028961 Светильник CLIP-38-LASER-
S171-6W Warm3000 (WH, 36 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 582,55 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 460 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
171x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

029005 Светильник CLIP-38-LASER-
S330-12W Day4000 (WH, 36 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 295,18 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 860 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
330x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

029006 Светильник CLIP-38-LASER-
S330-12W Warm3000 (WH, 36
deg, 24V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 295,18 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 860 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Размеры LxWxH
330x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028940 Светильник CLIP-38-SPOT-
R146-6W Day4000 (WH, 24 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 330,13 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 350 лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет белый комбинированный, IP40. Размеры LxWxH
171x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028939 Светильник CLIP-38-SPOT-
R146-6W Warm3000 (WH, 24
deg, 24V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

3 330,13 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 350 лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет белый комбинированный, IP40. Размеры LxWxH
171x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

027084 Коннектор прямой NEO-
CLIP-38-CON-I-WH (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 473,81 ₽ 1 шт Коннектор прямой для системы CLIP 38мм. Металл, цвет белый.
Размеры LxWxH 362x38x64мм.
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026845 Коннектор угловой NEO-
CLIP-38-CON-L-WH (ARL, IP40
Металл, 3 года)

1 998,08 ₽ 1 шт Коннектор угловой для системы CLIP 38мм. Металл, цвет белый.
Размеры LxWxH 100x100x64мм.

028997 Коннектор тройной NEO-
CLIP-38-CON-T-WH (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 677,69 ₽ 1 шт Коннектор тройной для системы CLIP 38мм. Металл, цвет белый.
Размеры LxWxH 162x100x64мм.

028938 Коннектор крестовой NEO-
CLIP-38-CON-X-WH (ARL, IP40
Металл, 3 года)

3 031,10 ₽ 1 шт Коннектор крестовой для системы CLIP 38мм. Металл, цвет белый.
Размеры LxWxH 162x162x64мм.

029023 Блок питания ARV-24075-PFC-
CLIP-38-WH (24V, 3.1A, 75W)
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

5 749,57 ₽ 1 шт Корпус-модуль c блоком питания для системы CLIP 38мм. Блок
питания 24 В, ток 3,1 А, 75 Вт, с корректором мощности, PF>0,9. Корпус
прямоугольный, металл, цвет белый, IP40. Вход: 200-240VAC. Выход:
24VDC 3.1A. Размеры LxWxH 362x38x64 мм. В комплект входят
аксессуары для подвесного монтажа.

029004 Светильник CLIP-38-FLAT-
S312-6W Day4000 (BK, 110 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 867,99 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 410 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH 312x38x64
мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6 Вт. Драйвер в комплект
не входит.

029003 Светильник CLIP-38-FLAT-
S312-6W Warm3000 (BK, 110 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 867,99 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 410 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
312x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028943 Светильник CLIP-38-FLAT-
S612-12W Day4000 (BK, 110 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 390,33 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 700 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
612x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
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комплект не входит.

028944 Светильник CLIP-38-FLAT-
S612-12W Warm3000 (BK, 110
deg, 24V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 390,33 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 700 лм, угол 110°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
612x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028959 Светильник CLIP-38-LASER-
S171-6W Day4000 (BK, 36 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 582,55 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 460 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
171x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

026839 Светильник CLIP-38-LASER-
S171-6W Warm3000 (BK, 36 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

2 582,55 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 460 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
171x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в
комплект не входит.

029007 Светильник CLIP-38-LASER-
S330-12W Day4000 (BK, 36 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

4 295,18 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 860 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
330x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

029008 Светильник CLIP-38-LASER-
S330-12W Warm3000 (BK, 36
deg, 24V) (ARL, IP40 Металл, 3
года)

4 295,18 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 12Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 860 лм, угол 36°, CRI>90. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH
330x38x64мм. Входное напряжение DC24V, мощность 12Вт. Драйвер в
комплект не входит.

028941 Светильник CLIP-38-SPOT-
R146-6W Day4000 (BK, 24 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 330,13 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 4000K, световой поток 350 лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH 171x38x64мм.
Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в комплект не
входит.

026841 Светильник CLIP-38-SPOT-
R146-6W Warm3000 (BK, 24 deg,
24V) (ARL, IP40 Металл, 3 года)

3 330,13 ₽ 1 шт Светильник модуль для системы CLIP 38мм, 6Вт. Цвет свечения
ТЕПЛЫЙ 3000K, световой поток 350 лм, угол 24°, CRI>90. Корпус
круглый, металл, цвет черный, IP40. Размеры LxWxH 171x38x64мм.
Входное напряжение DC24V, мощность 6Вт. Драйвер в комплект не
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входит.

028995 Коннектор прямой NEO-
CLIP-38-CON-I-BK (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 473,81 ₽ 1 шт Коннектор прямой для системы CLIP 38мм. Металл, цвет черный.
Размеры LxWxH 362x38x64мм.

028996 Коннектор угловой NEO-
CLIP-38-CON-L-BK (ARL, IP40
Металл, 3 года)

1 998,08 ₽ 1 шт Коннектор угловой для системы CLIP 38мм. Металл, цвет черный.
Размеры LxWxH 100x100x64мм.

026846 Коннектор тройной NEO-
CLIP-38-CON-T-BK (ARL, IP40
Металл, 3 года)

2 677,69 ₽ 1 шт Коннектор тройной для системы CLIP 38мм. Металл, цвет черный.
Размеры LxWxH 162x100x64мм.

026847 Коннектор крестовой NEO-
CLIP-38-CON-X-BK (ARL, IP40
Металл, 3 года)

3 031,10 ₽ 1 шт Коннектор крестовой для системы CLIP 38мм. Металл, цвет черный.
Размеры LxWxH 162x162x64мм.

026844 Блок питания ARV-24075-PFC-
CLIP-38-BK (24V, 3.1A, 75W) (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

5 749,57 ₽ 1 шт Корпус-модуль c блоком питания для системы CLIP 38мм. Блок
питания 24 В, ток 3,1 А, 75 Вт, с корректором мощности, PF>0,9. Корпус
прямоугольный, металл, цвет черный, IP40. Вход: 200-240VAC. Выход:
24VDC 3.1A. Размеры LxWxH 362x38x64 мм. В комплект входят
аксессуары для подвесного монтажа.

Линейные системы Серия LINEAIR FLAT
Cемейство светодиодных линейных светильников одиночного исполнения с
возможностью монтажа в линию или любую другую геометрическую фигуру

&#40;суммарная мощность до 400 Вт&#41;

031470 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
UPDOWN-DIM-S2094-600-25W
Day4000 (BK, 100 deg, 230V)

8 515,83 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 25 Вт, св. поток 2000 лм, 80 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
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(ARL, IP20 Металл, 3 года) Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 610 мм, ширина 20 мм, высота 94 мм.
Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА,
пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для подвеса
и кабель 1,5 м.

031527 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
UPDOWN-DIM-S2094-600-25W
Warm3000 (BK, 100 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

8 515,83 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 25 Вт, св. поток 1800 лм, 80 лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 610 мм, ширина 20 мм, высота 94 мм.
Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА,
пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для подвеса
и кабель 1,5 м.

031471 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
UPDOWN-DIM-S2094-1200-40W
Day4000 (BK, 100 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

12 176,84 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 40 Вт, св. поток 3000 лм, 90 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 1200 мм, ширина 20 мм, высота 94 мм.
Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 1000 мА,
пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для подвеса
и кабель 1,5 м.

031530 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
UPDOWN-DIM-S2094-1200-40W
Warm3000 (BK, 100 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

12 176,84 ₽ 1 шт Подвесной линейный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 40 Вт, св. поток 3000 лм, 90 лм/Вт,
теплой 3000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 1200 мм, ширина 20 мм, высота 94 мм.
Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 1000 мА,
пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для подвеса
и кабель 1,5 м.

033012 Светильник ALT-LINEAIR-ANGL
E-60-FLAT-UPDOWN-
DIM-700x605-55W Day4000 (BK,
100 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

20 725,36 ₽ 1 шт Подвесной угловой светильник с углом 60°, возможностью
диммирования и свечением вверх и вниз. Мощность 53 Вт, св. поток
4300 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение
питания 230 В. Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик,
степень защиты IP20. Размер: длина 698 мм, ширина 604 мм, высота 94
мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 750
мА, пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для
подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в разобранном виде.

033013 Светильник ALT-LINEAIR-ANGL
E-60-FLAT-UPDOWN-
DIM-1290x1115-85W Day4000 (BK,
100 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

28 047,38 ₽ 1 шт Подвесной угловой светильник с углом 60°, возможностью
диммирования и свечением вверх и вниз. Мощность 83 Вт, св. поток
7500 лм, 90 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение
питания 230 В. Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик,
степень защиты IP20. Размер: длина 1288 мм, ширина 1115 мм, высота 94
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мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 750
мА, пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для
подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в разобранном виде.

032990 Светильник ALT-LINEAIR-QUAD
RAT-FLAT-UPDOWN-
DIM-785-110W Day4000 (BK, 100
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

48 838,12 ₽ 1 шт Подвесной квадратный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 112 Вт, св. поток 9200 лм, 82 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>90, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 786 мм, ширина 786 мм, высота 94 мм.
Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА,
пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для подвеса
и кабель 1,5 м. Поставляется в разобранном виде.

032992 Светильник ALT-LINEAIR-QUAD
RAT-FLAT-UPDOWN-
DIM-1375-170W Day4000 (BK,
100 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

63 453,74 ₽ 1 шт Подвесной квадратный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 172 Вт, св. поток 15600 лм, 90 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>90, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 1376 мм, ширина 1376 мм, высота 94 мм.
Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА,
пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для подвеса
и кабель 1,5 м. Поставляется в разобранном виде.

032996 Светильник ALT-LINEAIR-RECTA
NGLE-FLAT-UPDOWN-
DIM-1375x785-140W Day4000
(BK, 100 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

56 160,14 ₽ 1 шт Подвесной прямоугольный светильник с возможностью
диммирования и свечением вверх и вниз. Мощность 142 Вт, св. поток
12400 лм, 87 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение
питания 230 В. Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик,
степень защиты IP20. Размер: длина 1376 мм, ширина 786 мм, высота
94 мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж подвесной. Драйвер 33-40 В,
750 мА, пульсация <5%. Диммирование 0-10V. В комплекте набор для
подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в разобранном виде.

032993 Светильник ALT-LINEAIR-TRIAN
GLE-FLAT-UPDOWN-
DIM-785-85W Day4000 (BK, 100
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

36 628,59 ₽ 1 шт Подвесной треугольный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 84 Вт, св. поток 6900 лм, 82 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 786 мм, ширина 680 мм, высота 94 мм,
длина одной грани 786 мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж
подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА, пульсация <5%. Диммирование
0-10V. В комплекте набор для подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в
разобранном виде.

032995 Светильник ALT-LINEAIR-TRIAN
GLE-FLAT-UPDOWN-
DIM-1375-130W Day4000 (BK, 100
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

47 688,37 ₽ 1 шт Подвесной треугольный светильник с возможностью диммирования и
свечением вверх и вниз. Мощность 129 Вт, св. поток 11700 лм, 90 лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение питания 230 В.
Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик, степень
защиты IP20. Размер: длина 1376 мм, ширина 1191 мм, высота 94 мм,
длина одной грани 1376 мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж
подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА, пульсация <5%. Диммирование
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0-10V. В комплекте набор для подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в
разобранном виде.

033017 Светильник ALT-LINEAIR-ZIGZA
G-60-FLAT-UPDOWN-
DIM-2360x555-165W Day4000
(BK, 100 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

72 341,92 ₽ 1 шт Подвесной светильник зигзаг с изгибом 60° с возможностью
диммирования и свечением вверх и вниз. Мощность 165 Вт, св. поток
13500 лм, 82 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение
питания 230 В. Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик,
степень защиты IP20. Размер: длина 2358 мм, ширина 556 мм, высота
94 мм, длина одной грани 786 мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж
подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА, пульсация <5%. Диммирование
0-10V. В комплекте набор для подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в
разобранном виде.

033016 Светильник ALT-LINEAIR-ZIGZA
G-90-FLAT-UPDOWN-
DIM-4715x555-165W Day4000
(BK, 100 deg, 230V) (ARL, IP20
Металл, 3 года)

72 341,92 ₽ 1 шт Подвесной светильник зигзаг с изгибом 90° с возможностью
диммирования и свечением вверх и вниз. Мощность 165 Вт, св. поток
13500 лм, 82 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 100+100°, напряжение
питания 230 В. Черный линейный корпус из алюминия, экран пластик,
степень защиты IP20. Размер: длина 4716 мм, ширина 556 мм, высота
94 мм, длина одной грани 786 мм. Длина подвеса 1500 мм. Монтаж
подвесной. Драйвер 33-40 В, 750 мА, пульсация <5%. Диммирование
0-10V. В комплекте набор для подвеса и кабель 1,5 м. Поставляется в
разобранном виде.

031472 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
DIM-L60-2094-3W Day4000 (BK,
100 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 693,70 ₽ 1 шт Подвесной угловой светильник 3 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
300лм, CRI>80, угол 100°. Корпус из черного алюминия. Размер LxWxH
88x75x94мм. Питание AC 220-240V, 3Вт, Диммирование 0-10V.
Использовать только с 031470, 031527, 031471,031530.

031474 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
DIM-L90-2094-3W Day4000 (BK,
100 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

3 693,70 ₽ 1 шт Подвесной угловой светильник 3 Вт. Цвет ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
300лм, CRI>80, угол 100°. Корпус из черного алюминия. Размер LxWxH
88x88x94мм. Питание AC 220-240V, 3Вт, д Диммирование 0-10V.
Использовать только с 031470, 031527, 031471,031530.

031539 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
DIM-L60-2094-3W Warm3000
(BK, 100 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

3 693,70 ₽ 1 шт Подвесной угловой светильник 3 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток
300лм, CRI>80, угол 100°. Корпус из черного алюминия. Размер LxWxH
88x75x94мм. 3Вт, Диммирование 0-10V. Использовать только с 031470,
031527, 031471,031530.

031531 Светильник ALT-LINEAIR-FLAT-
DIM-L90-2094-3W Warm3000
(BK, 100 deg) (ARL, IP20 Металл,
3 года)

3 693,70 ₽ 1 шт Подвесной угловой светильник 3 Вт. Цвет ТЕПЛЫЙ 3000K, св.поток
300лм, CRI>80, угол 100°. Корпус из черного алюминия. Размер LxWxH
88x88x94мм. Питание AC 220-240V, 3Вт, Диммирование 0-10V.
Использовать только с 031470, 031527, 031471,031530.
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030293 Коннектор прямой ALT-LINEAIR-
FLAT-CON-I-2094 (ANOD) (ARL,
IP20 Металл, 3 года)

241,60 ₽ 1 шт Прямой коннектор для соединения светильников ALT-LINEAIR в
линию при подвесном и накладном монтаже. Материал сталь, цвет
серебристый. Размеры LxWxH 80x24.5x1.5мм.

Для подсветки стен, пола Универсальные
Встраиваемые и накладные защищенные IP67 светильники. Используются для подсветки

ступенек, коридоров, террас.

018238 Набор KT-R-6x0.5W LED Day
White 12V (круг) (ARL, IP67
Металл, 1 год)

5 258,44 ₽ 1 шт Набор в коробке 6шт герметичных IP67 круглых LED-светильники для
установки в пол/стены. Цвет Дневной 4000К, мощность 6х0,5 Вт,
питание DC12V. Размер Ф58хН9 мм, корпус - нержавеющая
сталь+стекло. В комплекте: светильник с 1м кабелем - 6шт, драйвер
220В со шнуром 2м, соединительный провод 6х0,5м. Цена за комплект.

018234 Набор KT-S-6x0.6W LED Warm
White 12V (квадрат) (ARL, IP67
Металл, 1 год)

5 684,80 ₽ 1 шт Набор в коробке 6шт герметичных IP67 квадратных LED-светильники
для установки в пол/стены. Цвет Теплый 3000К, мощность 6х0,6 Вт,
питание DC12V. Размер L58xW58xН9 мм, корпус - нержавеющая
сталь+стекло. В комплекте: светильник с 1м кабелем - 6шт, драйвер
220В со шнуром 2м, соединительный провод 6х0,5м. Цена за комплект.

024936 Коннектор прямой NEO-CON-
I-2pin-BK (3-7mm, IP67) (ARL,
IP67 Пластик, 3 года)

639,54 ₽ 1 шт Водонепроницаемый IP67 прямой коннектор для соединения
проводов. Цвет черный. Max. 2x0,75mm2. OD 3.0mm~7.5mm. 2 pins for
DC12~24V 2 cores cables.

024937 Коннектор тройной NEO-CON-
T-2pin-BK (3-7mm, IP67) (ARL,
IP67 Пластик, 3 года)

1 065,90 ₽ 1 шт Водонепроницаемый IP67 тройной коннектор для соединения
светильников KT-DECK. Цвет черный. Max. 2x0,75mm2. OD
3.0mm~7.5mm. 2 pins for DC12~24V 2 cores cables.

018239 Набор KT-R-6x0.5W LED White
12V (круг) (ARL, IP67 Металл, 1
год)

5 258,44 ₽ 1 шт Набор в коробке - 6 шт. герметичных IP67 круглых LED-светильников
для установки в пол/стены. Цвет холодный 6000К, мощность 6х0,5 Вт,
питание DC12V. Размер Ф58хН9 мм, корпус - нержавеющая
сталь+стекло. В комплекте: светильник с 1 м кабелем - 6 шт., драйвер
220В со шнуром 2 м, соединительный провод 6х0,5 м. Цена за
комплект.

018233 Набор KT-R-6x0.5W LED Warm
White 12V (круг) (ARL, IP67
Металл, 1 год)

5 258,44 ₽ 1 шт Набор в коробке - 6 шт. герметичных IP67 круглых LED-светильников
для установки в пол/стены. Цвет - Теплый 3000К, мощность 6х0,5 Вт,
питание DC12V. Размер Ф58хН9 мм, корпус - нержавеющая
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сталь+стекло. В комплекте: светильник с 1 м кабелем - 6 шт., драйвер
220 В с кабелем 2 м, соединительный провод 6х0,5 м. Цена за
комплект.

018235 Набор KT-S-6x0.6W LED Day
White 12V (квадрат) (ARL, IP67
Металл, 1 год)

5 684,80 ₽ 1 шт Набор в коробке 6шт герметичных IP67 квадратных LED-светильники
для установки в пол/стены. Цвет Дневной 4000К, мощность 6х0,6 Вт,
питание DC12V. Размер L58xW58xН9 мм, корпус - нержавеющая
сталь+стекло. В комплекте: светильник с 1м кабелем - 6шт, драйвер
220В со шнуром 2м, соединительный провод 6х0,5м. Цена за комплект.

024926 Светильник ART-DECK-LAMP-
R40-1W Day4000 (SL, 120 deg,
12-24V) (ARL, IP67 Металл, 3
года)

1 321,72 ₽ 1 шт Накладной светильник для стен, лестниц, пола со сменными
декоративными накладками (приобретаются отдельно). Мощность 1.2
Вт, св. поток 85 лм, 71 лм/Вт, дневной 4000 K, CRI>80, угол 120° (зависит
от накладки), напряжение питания DC 12-24 В. Серебристый круглый
корпус из алюминия, экран PMMA, степень защиты IP67, выдерживает
нагрузку 320 кг. Размер: диаметр 40 мм, высота 10.2 мм. Монтаж
накладной. Драйвер приобретается отдельно.

024925 Светильник ART-DECK-LAMP-
R40-1W Warm3000 (SL, 120 deg,
12-24V) (ARL, IP67 Металл, 3
года)

1 321,72 ₽ 1 шт Накладной светильник для стен, лестниц, пола со сменными
декоративными накладками (приобретаются отдельно). Мощность 1.2
Вт, св. поток 85 лм, 71 лм/Вт, теплый 3000 K, CRI>80, угол 120° (зависит от
накладки), напряжение питания DC 12-24 В. Серебристый круглый
корпус из алюминия, экран PMMA, степень защиты IP67, выдерживает
нагрузку 320 кг. Размер: диаметр 40 мм, высота 10.2 мм. Монтаж
накладной. Драйвер приобретается отдельно.

024932 Накладка ART-DECK-CAP-
DOME-R50 (SL, STEEL) (ARL,
Металл)

1 193,81 ₽ 1 шт Декоративная накладка для светильников серии DECK диаметром 40
мм. Материал корпуса нержавеющая сталь 316. Размер: диаметр 49 мм,
высота 10.4 мм.

024927 Накладка ART-DECK-CAP-FLAT-
R50 (SL, STEEL) (ARL, Металл)

1 151,17 ₽ 1 шт Декоративная накладка для светильников серии DECK диаметром 40
мм. Материал корпуса нержавеющая сталь 316. Размер: диаметр 50 мм,
высота 7.4 мм.

024931 Накладка ART-DECK-CAP-LID-
R50 (SL, STEEL) (ARL, Металл)

1 847,56 ₽ 1 шт Декоративная накладка для светильников серии DECK диаметром 40
мм. Материал корпуса нержавеющая сталь 316. Размер: диаметр 49 мм,
высота 15.8 мм.
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024930 Накладка ART-DECK-CAP-ROLL-
R50 (SL, STEEL) (ARL, Металл)

1 065,90 ₽ 1 шт Декоративная накладка для светильников серии DECK диаметром 40
мм. Материал корпуса нержавеющая сталь 316. Размер: диаметр 49 мм,
высота 10.4 мм.

Для подсветки стен, пола Настенные
Настенные светильники бра для общего и акцентного освещения внутри помещений.

028133 Светильник SP-LEGACY-
S200x85-2x6W Warm3000 (WH,
16 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 907,03 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 2х6Вт, белый матовый корпус,
материал алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 910лм,
CRI(Ra)>80, угол 16°. Размер 200x83x70мм. Питание AC220-240, драйвер
в комплекте (14-23V, 700mA), 12Вт. Гарантия 3 года.

028843 Светильник SP-LEGACY-
S200x85-2x6W Warm3000 (BK,
16 deg) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

6 907,03 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 2х6Вт, черный матовый корпус,
материал алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 910лм,
CRI(Ra)>80, угол 16°. Размер 200x83x70мм. Питание AC220-240, драйвер
в комплекте (14-23V, 700mA), 12Вт. Гарантия 3 года.

031393 Светильник SP-BED-R90-3W
Warm3000 (WH, 20 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 714,49 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 3Вт,белый алюминиевый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 200лм, CRI(Ra)>80, угол 20°.
Размер Основание Ф90x31мм, Светоизлучатель Ø30×110 мм. IP20.
Питание AC220-240V, 3Вт, встроенный драйвер.

031395 Светильник SP-SON-R90-3W
Warm3000 (WH, 100 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 155,06 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 3Вт, белый алюминиевый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 180лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Светильник Ø65,2х20,7мм; Основание Ø99,5х25,5мм; Гибкий
кронштейн Ø10х350мм. IP20. Питание AC220-240V, 3Вт, встроенный
драйвер.

031394 Светильник SP-BED-CHARGE-
S60x125-3W Warm3000 (WH, 20
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 306,24 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 3Вт, белый алюминиевый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 200лм, CRI(Ra)>80, угол 20°.
Размер Основание 180х60х21мм, Светоизлучатель Ø30×110 мм. IP20.
Питание AC220-240V, 3Вт, встроенный драйвер. Встроенный USB порт
для зарядки.

029634 Светильник SP-BED-R90-3W
Warm3000 (BK, 20 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

2 714,49 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 3Вт,черный алюминиевый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 200лм, CRI(Ra)>80, угол
20°.Размер Основание Ф90x31мм, Светоизлучатель Ø30×110 мм.. IP20.
Питание AC220-240V, 3Вт, встроенный драйвер.
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029628 Светильник SP-SON-R90-3W
Warm3000 (BK, 100 deg, 230V)
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

3 155,06 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 3Вт, чёрный алюминиевый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 180лм, CRI(Ra)>80, угол 100°.
Размер Светильник Ø65,2х20,7мм; Основание Ø99,5х25,5мм; Гибкий
кронштейн Ø10х350мм. IP20. Питание AC220-240V, 3Вт, встроенный
драйвер.

029629 Светильник SP-BED-CHARGE-
S60x125-3W Warm3000 (BK, 20
deg, 230V) (ARL, IP20 Металл, 3
года)

4 306,24 ₽ 1 шт Накладной настенный светильник 3Вт, чёрный алюминиевый корпус.
Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K, св.поток 200лм, CRI(Ra)>80, угол 20°.
Размер Основание 180х60х21мм, Светоизлучатель Ø30×110 мм. IP20.
Питание AC220-240V, 3Вт, встроенный драйвер. Встроенный USB порт
для зарядки.

Мебельные Линейные 12V BAR
Линейные светодиодные светильники для локального и декоративного освещения,

подсветки мебели, столов, витрин.

024007 Светильник BAR-2411-500A-6W
12V Warm (ARL, Закрытый)

994,84 ₽ 1 шт 50см линейный светильник на светодиодах smd 2835 72шт. Цвет
ТЁПЛЫЙ 2600-2800К, CRI>80. Мощность 6Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 500х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).

023924(1) Модуль Сенсорный
BAR-2411-TOUCH-DIMM-12V
(J3.5mm, Female) (ARL,
Компактный)

397,94 ₽ 1 шт Модуль управления "Сенсор" для линеек BAR. 1 режим работы -
касание. Функции вкл/выкл, диммирование. Размеры
L32xW24xH11mm. Вход питания "джек" 3,5мм "мама". Питание DC 12V.
Максимальная нагрузка 36 Вт (ток до 3А).

023919 Светильник BAR-2411-300A-4W
12V White (ARL, Закрытый)

710,60 ₽ 1 шт 30см линейный светильник на светодиодах smd 2835 42шт. Цвет
белый 6000-6500К, CRI>80. Мощность 3.6Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 300х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).
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024003 Светильник BAR-2411-300A-4W
12V Day (ARL, Закрытый)

710,60 ₽ 1 шт 30см линейный светильник на светодиодах smd 2835 42шт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000К, CRI>80. Мощность 3.6Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 300х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).

024004 Светильник BAR-2411-300A-4W
12V Warm (ARL, Закрытый)

710,60 ₽ 1 шт 30см линейный светильник на светодиодах smd 2835 42шт. Цвет
ТЁПЛЫЙ 2600-2800К, CRI>80. Мощность 3.6Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 300х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).

024005 Светильник BAR-2411-500A-6W
12V White (ARL, Закрытый)

994,84 ₽ 1 шт 50см линейный светильник на светодиодах smd 2835 72шт. Цвет
белый 6000-6500К, CRI>80. Мощность 6Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 500х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).

024006 Светильник BAR-2411-500A-6W
12V Day (ARL, Закрытый)

994,84 ₽ 1 шт 50см линейный светильник на светодиодах smd 2835 72шт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000К, CRI>80. Мощность 6Вт, питание DC 12V. В комплекте
2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для установки. Размеры
500х24х11 мм. Встроенный разъём: для соединения линеек в линию до
2.5 м; для внешних модулей управления "Сенсор", "Кнопка",
"Коннектор" (приобретаются отдельно).

024008 Светильник
BAR-2411-1000A-12W 12V White
(ARL, Закрытый)

1 492,26 ₽ 1 шт 100см линейный светильник на светодиодах smd 2835 144шт. Цвет
белый 6000-6500К, CRI>80. Мощность 12Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 1000х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).

024009 Светильник
BAR-2411-1000A-12W 12V Day
(ARL, Закрытый)

1 492,26 ₽ 1 шт 100см линейный светильник на светодиодах smd 2835 144шт. Цвет
ДНЕВНОЙ 4000К, CRI>80. Мощность 12Вт, питание DC 12V. В комплекте
2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для установки. Размеры
1000х24х11 мм. Встроенный разъём: для соединения линеек в линию
до 2.5 м; для внешних модулей управления "Сенсор", "Кнопка",
"Коннектор" (приобретаются отдельно).

024010 Светильник 1 492,26 ₽ 1 шт 100см линейный светильник на светодиодах smd 2835 144шт. Цвет
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BAR-2411-1000A-12W 12V Warm
(ARL, Закрытый)

ТЁПЛЫЙ 2600-2800К, CRI>80. Мощность 12Вт, питание DC 12V. В
комплекте 2 держателя на шурупах, 2 отрезка 3М скотча для
установки. Размеры 1000х24х11 мм. Встроенный разъём: для
соединения линеек в линию до 2.5 м; для внешних модулей
управления "Сенсор", "Кнопка", "Коннектор" (приобретаются
отдельно).

023920 Модуль Сенсорный
BAR-2411-IR-12V (J3.5mm,
Female) (ARL, Компактный)

554,27 ₽ 1 шт Модуль управления "Сенсор" для линеек BAR. 3 режима работы - на
открывание двери, на закрывание двери и беспроводной сенсор.
Дистанция срабатывания от 0 до 8см. Размеры L32xW24xH11mm. Вход
питания "джек" 3,5мм "мама". Питание DC 12V. Максимальная нагрузка
36 Вт (ток до 3А).

023921 Модуль
BAR-2411-CONNECTOR-12V
(J3.5mm, Female) (ARL,
Компактный)

198,97 ₽ 1 шт Модуль для подключения линеек BAR к источнику напряжения. Без
управления. Размеры L32xW24xH11mm. Вход питания "джек" 3,5мм
"мама". Питание DC 12V. Максимальная нагрузка 36 Вт (ток до 3А).

023921(1) Модуль
BAR-2411-CONNECTOR-12V
(J3.5mm, Female) (ARL,
Компактный)

198,97 ₽ 1 шт Модуль для подключения линеек BAR к источнику напряжения. Без
управления. Размеры L32xW24xH11mm. Вход питания "джек" 3,5мм
"мама". Питание DC 12V. Максимальная нагрузка 36 Вт (ток до 3А).

023920(1) Модуль Сенсорный
BAR-2411-IR-12V (J3.5mm,
Female) (ARL, Компактный)

554,27 ₽ 1 шт Модуль управления "Сенсор" для линеек BAR. 3 режима работы - на
открывание двери, на закрывание двери и беспроводной сенсор.
Дистанция срабатывания от 0 до 8см. Размеры L32xW24xH11mm. Вход
питания "джек" 3,5мм "мама". Питание DC 12V. Максимальная нагрузка
36 Вт (ток до 3А).

023922 Разветвитель BAR-DT-4xF 30cm
(22AWG, 3A, 12-24V, Female)
(ARL, -)

170,54 ₽ 1 шт Разветвитель для подключения до 4-х линеек BAR к одному источнику
напряжения. 4 разъёма dupont terminal "МАМА". Максимальный ток
нагрузки 3А, напряжение DC 12-24V. Провод 300мм 22AWG.

024011 Разветвитель BAR-DT-6xF 30cm
(22AWG, 3A, 12-24V, Female)
(ARL, -)

177,65 ₽ 1 шт Разветвитель для подключения до 6-х линеек BAR к одному источнику
напряжения. 6 разъёмов dupont terminal "МАМА". Максимальный ток
нагрузки 3А, напряжение DC 12-24V. Провод 300мм 22AWG.

013585 Гибкий коннектор J3.5-15cm
(ARL, -)

63,95 ₽ 1 шт 15 см соединительный провод для линеек BAR. Разъёмы Jack 3.5мм с
2-х сторон.
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023923 Гибкий коннектор BAR-J3.5mm-
DT 200cm (20AWG, Male-Male)
(ARL, -)

142,12 ₽ 1 шт Белый провод 2м для подключения линеек BAR к источнику
напряжения. Максимальный ток нагрузки 3А, напряжение DC 12-24V.
Проводник 20AWG (0,5мм²), с одной стороны dupont terminal "папа", с
другой - джек DC3.5 "папа" (угловой 90°)

Мебельные Накладные 220V LTM
Миниатюрные накладные светильники для подсветки мебели и декоративных ниш. Узкий

луч света 10 градусов.

020772 Светодиодный светильник LTM-
Roll-70WH 5W White 10deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 215,13 ₽ 1 шт Накладной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х5W. CRI>80, Св.поток
350-400лм, угол 10°. Питание 180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-14V, драйвер
встроенный. Размеры d70x25 мм.

020774 Светодиодный светильник LTM-
Roll-70WH 5W Warm White
10deg (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 215,13 ₽ 1 шт Накладной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х5W. CRI>80,
Св.поток 350-400лм, угол 10°. Питание 180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-14V,
драйвер встроенный. Размеры d70x25 мм.

020773 Светодиодный светильник LTM-
Roll-70WH 5W Day White 10deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 215,13 ₽ 1 шт Накладной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х5W. CRI>80,
Св.поток 350-400лм, угол 10°. Питание 180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-14V,
драйвер встроенный. Размеры d70x25 мм.

Мебельные Врезные 220V LTM
Миниатюрные встраиваемые светильники для подсветки мебели и декоративных ниш.

Представлены модели с узким и широким лучом света.

020753 Светодиодный светильник LTM-
R35WH 1W Warm White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

639,54 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 1Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х1W OSRAM.
CRI>80, Св.поток 80-90лм, угол 30°. Питание 180-240VAC, 1Вт, 150mA
6-7V, драйвер в комплекте. Размеры d35x34 мм, врезное отверстие d30
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мм.

020771 Светодиодный светильник LTM-
R70WH-Frost 4.5W Warm White
110deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

842,73 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 4.5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х4.5W. CRI>80,
Св.поток 315-360лм, угол 110°. Питание 180-240VAC, 4.5Вт, 300mA 13-16V,
драйвер в комплекте. Размеры d70x30 мм, врезное отверстие d65 мм.

015392 Светодиодный светильник LTM-
S46x46WH 3W Warm White
30deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

883,50 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЁПЛЫЙ 2700-3000K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, угол 30°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V,
драйвер в комплекте. Размеры 46x46x48 мм, врезное отверстие d39
мм.

015395 Светодиодный светильник LTM-
S60x60WH 3W Warm White
30deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

924,28 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЁПЛЫЙ 2700-3000K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, наклоняемая ось, угол 30°. Питание 110-240VAC,
3Вт, 700mA 3-5V, драйвер в комплекте. Размеры 60x60x43 мм, врезное
отверстие d50 мм.

020751 Светодиодный светильник LTM-
R35WH 1W White 30deg (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

639,54 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 1Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х1W OSRAM. CRI>80,
Св.поток 80-90лм, угол 30°. Питание 180-240VAC, 1Вт, 150mA 6-7V,
драйвер в комплекте. Размеры d35x34 мм, врезное отверстие d30 мм.

020752 Светодиодный светильник LTM-
R35WH 1W Day White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

639,54 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 1Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х1W OSRAM.
CRI>80, Св.поток 80-90лм, угол 30°. Питание 180-240VAC, 1Вт, 150mA
6-7V, драйвер в комплекте. Размеры d35x34 мм, врезное отверстие d30
мм.

014913 Светодиодный светильник LTM-
R45WH 3W White 30deg (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

883,50 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 5500-6000K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, угол 30°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V,
драйвер в комплекте. Размеры d45x48 мм, врезное отверстие d39 мм.

014912 Светодиодный светильник LTM-
R45WH 3W Day White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

883,50 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500K. Светодиод 1х3W CREE
XPE. Св.поток 140-160лм, угол 30°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V,
драйвер в комплекте. Размеры d45x48 мм, врезное отверстие d39 мм.
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015398 Светодиодный светильник LTM-
R45WH 3W Warm White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

883,50 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 2700-3000K. Светодиод 1х3W CREE
XPE. Св.поток 140-160лм, угол 30°. Питание 180-240VAC, 3Вт, 700mA
3-5V, драйвер в комплекте. Размеры d45x48 мм, врезное отверстие
d39 мм.

014915 Светодиодный светильник LTM-
R52WH 3W White 30deg (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

924,28 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 5500K-6000K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, наклоняемая ось, угол 30°. Питание 110-240VAC,
3Вт, 700mA 3-5V, драйвер в комплекте. Размеры d52x43 мм, врезное
отверстие d45 мм.

014914 Светодиодный светильник LTM-
R52WH 3W Day White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

924,28 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500K. Светодиод 1х3W CREE
XPE. Св.поток 140-160лм, наклоняемая ось, угол 30°. Питание
180-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V, драйвер в комплекте. Размеры d52x43
мм, врезное отверстие d45 мм.

015393 Светодиодный светильник LTM-
R52WH 3W Warm White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

924,28 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 2700-3000K. Светодиод 1х3W CREE
XPE. Св.поток 140-160лм, наклоняемая ось, угол 30°. Питание
180-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V, драйвер в комплекте. Размеры d52x43
мм, врезное отверстие d45 мм.

020760 Светодиодный светильник LTM-
R60WH-Frost 3W White 110deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

815,54 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х3W. CRI>80, Св.поток
210-240лм, угол 110°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 300mA 9-11V, драйвер в
комплекте. Размеры d60x24 мм, врезное отверстие d45 мм.

020761 Светодиодный светильник LTM-
R60WH-Frost 3W Day White
110deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

815,54 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х3W. CRI>80,
Св.поток 210-240лм, угол 110°. Питание 180-240VAC, 3Вт, 300mA 9-11V,
драйвер в комплекте. Размеры d60x24 мм, врезное отверстие d45 мм.

020762 Светодиодный светильник LTM-
R60WH-Frost 3W Warm White
110deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

815,54 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х3W. CRI>80,
Св.поток 210-240лм, угол 110°. Питание 180-240VAC, 3Вт, 300mA 9-11V,
драйвер в комплекте. Размеры d60x24 мм, врезное отверстие d45 мм.
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020769 Светодиодный светильник LTM-
R70WH-Frost 4.5W White 110deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

842,73 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 4.5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х4.5W. CRI>80, Св.поток
315-360лм, угол 110°. Питание 110-240VAC, 4.5Вт, 300mA 13-16V, драйвер в
комплекте. Размеры d70x30 мм, врезное отверстие d65 мм.

020770 Светодиодный светильник LTM-
R70WH-Frost 4.5W Day White
110deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

842,73 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 4.5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х4.5W. CRI>80,
Св.поток 315-360лм, угол 110°. Питание 180-240VAC, 4.5Вт, 300mA 13-16V,
драйвер в комплекте. Размеры d70x30 мм, врезное отверстие d65 мм.

020754 Светодиодный светильник LTM-
R50WH 5W White 25deg (ARL,
IP40 Металл, 3 года)

1 168,94 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х1W Bridgelux. CRI>80,
Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 25°. Питание 110-240VAC,
5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры d50x50 мм, врезное
отверстие d45 мм.

020755 Светодиодный светильник LTM-
R50WH 5W Day White 25deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 168,94 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х5W Bridgelux.
CRI>80, Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 25°. Питание
180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры d50x50
мм, врезное отверстие d45 мм.

020756 Светодиодный светильник LTM-
R50WH 5W Warm White 25deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 168,94 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х5W Bridgelux.
CRI>80, Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 25°. Питание
180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры d50x50
мм, врезное отверстие d45 мм.

020767 Светодиодный светильник LTM-
R65WH 5W Day White 10deg
(ARL, IP44 Металл, 3 года)

1 223,31 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х5W Bridgelux.
CRI>80, Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 10°. Питание
180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры d65x20
мм, врезное отверстие d55 мм.

020768 Светодиодный светильник LTM-
R65WH 5W Warm White 10deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 223,31 ₽ 1 шт Врезной круглый мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х5W Bridgelux.
CRI>80, Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 10°. Питание
180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры d65x20
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мм, врезное отверстие d55 мм.

014919 Светодиодный светильник LTM-
S46x46WH 3W White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

883,50 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 5500K-6000K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, угол 30°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V,
драйвер в комплекте. Размеры 46x46x48 мм, врезное отверстие d39
мм.

014918 Светодиодный светильник LTM-
S46x46WH 3W Day White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

883,50 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ 4000-4500K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, угол 30°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 700mA 3-5V,
драйвер в комплекте. Размеры 46x46x48 мм, врезное отверстие d39
мм.

014925 Светодиодный светильник LTM-
S60x60WH 3W White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

924,28 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 5500K-6000K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, наклоняемая ось, угол 30°. Питание 110-240VAC,
3Вт, 700mA 3-5V, драйвер в комплекте. Размеры 60x60x43 мм, врезное
отверстие d50 мм.

014924 Светодиодный светильник LTM-
S60x60WH 3W Day White 30deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

924,28 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ 4000-4500K. Светодиод 1х3W CREE XPE.
Св.поток 140-160лм, наклоняемая ось, угол 30°. Питание 110-240VAC,
3Вт, 700mA 3-5V, драйвер в комплекте. Размеры 60x60x43 мм, врезное
отверстие d50 мм.

020763 Светодиодный светильник LTM-
S60x60WH-Frost 3W White
110deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

815,54 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х3W. CRI>80, Св.поток
210-240лм, угол 110°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 300mA 9-11V, драйвер в
комплекте. Размеры 60x60x24 мм, врезное отверстие d45 мм.

020764 Светодиодный светильник LTM-
S60x60WH-Frost 3W Day White
110deg (ARL, IP40 Металл, 3
года)

815,54 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 3Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х3W. CRI>80,
Св.поток 210-240лм, угол 110°. Питание 110-240VAC, 3Вт, 300mA 9-11V,
драйвер в комплекте. Размеры 60x60x24 мм, врезное отверстие d45
мм.

020757 Светодиодный светильник LTM-
S50x50WH 5W White 25deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 168,94 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет БЕЛЫЙ 6000K. Светодиод 1х5W Bridgelux. CRI>80,
Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 25°. Питание 180-240VAC,
5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры 50x50x50 мм,
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врезное отверстие d42 мм.

020758 Светодиодный светильник LTM-
S50x50WH 5W Day White 25deg
(ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 168,94 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K. Светодиод 1х5W Bridgelux.
CRI>80, Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 25°. Питание
180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры 50x50x50
мм, врезное отверстие d42 мм.

020759 Светодиодный светильник LTM-
S50x50WH 5W Warm White
25deg (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 168,94 ₽ 1 шт Врезной квадратный мебельный светильник 5Вт, корпус белый
алюминий. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K. Светодиод 1х5W Bridgelux.
CRI>80, Св.поток 350-400лм, наклоняемая ось, угол 25°. Питание
180-240VAC, 5Вт, 400mA 11-13V, драйвер в комплекте. Размеры 50x50x50
мм, врезное отверстие d42 мм.

Технический свет &quot;Таблетки&quot; SP
Серия популярных накладных светильников в строгом металлическом корпусе. Идеально

подходят для установки на бетонные, кирпичные, деревянные потолки.

019552 Светильник SP-R175-12W Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

977,79 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 12Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 970 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф175 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (арт.019617, 24-48V, 300mA, 12W).

018848(1) Светильник SP-R225-18W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 18Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 1620
лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф225 x 40мм. Корпус алюминиевый
белый. Питание от сети AC 100-240V, драйвер в комплекте (019546,
45-58V, 300mA).

018852 Светильник SP-R120-6W White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

611,12 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 6Вт, цвет БЕЛЫЙ 6000K / 360 лм / 120°/
CRI(Ra)>80. Размер Ф120 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V, драйвер
в комплекте (019545, 12-24V, 300mA).

018855 Светильник SP-R120-6W Day
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

611,12 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 6Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 360 лм
/ 120° / CRI(Ra)>80. Размер Ф120 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (019545, 12-24V, 300mA).
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018854 Светильник SP-R120-6W Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

611,12 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 6Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 360 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф120 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (019545, 12-24V, 300mA).

019549 Светильник SP-R145-9W White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

856,27 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 9Вт, цвет БЕЛЫЙ 6000K / 570 лм / 120°/
CRI(Ra)>80. Размер Ф145 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V, драйвер
в комплекте (арт.019618, 18-36V, 300mA, 9W).

019550 Светильник SP-R145-9W Day
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

856,27 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 9Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 570 лм
/ 120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф145 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (арт.019618, 18-36V, 300mA, 9W).

019551 Светильник SP-R145-9W Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

856,27 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 9Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 570 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф145 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (арт.019618, 18-36V, 300mA, 9W).

019553 Светильник SP-R175-12W Day
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

977,79 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 12Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 970 лм
/ 120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф175 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (арт.019617, 24-48V, 300mA, 12W).

018849 Светильник SP-R225-18W White
(ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 18Вт, цвет БЕЛЫЙ 5500-6000K / 1620 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф225 x 40мм. Корпус алюминиевый белый.
Питание от сети AC 100-240V, драйвер в комплекте (019546, 45-58V,
300mA).

018851 Светильник SP-R225-18W Warm
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 18Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 1620 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф225 x 40мм. Корпус алюминиевый белый.
Питание от сети AC 100-240V, драйвер в комплекте (019546, 45-58V,
300mA).
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018851(1) Светильник SP-R225-18W Warm
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 18Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 1620 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер Ф225 x 40мм. Корпус алюминиевый белый.
Питание от сети AC 100-240V, драйвер в комплекте (019546, 45-58V,
300mA).

020531 Светильник SP-R600A-48W
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

11 029,93 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 48Вт, белый корпус. Цвет БЕЛЫЙ 6000K /
4080лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP40. Размер Ф600x38мм. Питание
200-240 VAC. В комплекте драйвер (27-42V, 1200mA).

020530 Светильник SP-R600A-48W Day
White (ARL, IP40 Металл, 3 года)

11 029,93 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 48Вт, белый корпус. Цвет ДНЕВНОЙ
БЕЛЫЙ 4000K / 4080лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP40. Размер
Ф600x38мм. Питание 200-240 VAC. В комплекте драйвер (27-42V,
1200mA).

020524 Светильник SP-R600A-48W
Warm White (ARL, IP40 Металл,
3 года)

11 029,93 ₽ 1 шт Накладная круглая панель 48Вт, белый корпус. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ
3000K / 3840лм / 120°. CRI >80, smd2835. IP40. Размер Ф600x38мм.
Питание 200-240 VAC. В комплекте драйвер (27-42V, 1200mA).

018850 Светильник SP-S120x120-6W
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

611,12 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 6Вт, цвет БЕЛЫЙ 5500-6000K / 320 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер 120 x120 x 40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (019545, 12-24V, 300mA).

018861 Светильник SP-S120x120-6W
Day White (ARL, IP20 Металл, 3
года)

611,12 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 6Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 320
лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер 120 x120 x 40мм. Питание от сети AC
100-240V, драйвер в комплекте (019545, 12-24V, 300mA).

018860 Светильник SP-S120x120-6W
Warm White (ARL, IP20 Металл,
3 года)

611,12 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 6Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 320
лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер 120 x120 x 40мм. Питание от сети AC
100-240V, драйвер в комплекте (019545, 12-24V, 300mA).
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019413 Светильник SP-S145x145-9W
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

856,27 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 9Вт, цвет БЕЛЫЙ 5500-6000K / 570 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер 145x145x40мм. Питание от сети AC 100-240V,
драйвер в комплекте (арт.019618, 18-36V, 300mA, 9W).

019548 Светильник SP-S145x145-9W
Day White (ARL, IP20 Металл, 3
года)

856,27 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 9Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K / 570
лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер 145x145x40мм. Питание от сети AC
100-240V, драйвер в комплекте (арт.019618, 18-36V, 300mA, 9W).

019547 Светильник SP-S145x145-9W
Warm White (ARL, IP20 Металл,
3 года)

856,27 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 9Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 570
лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер 145x145x40мм. Питание от сети AC
100-240V, драйвер в комплекте (арт.019618, 18-36V, 300mA, 9W).

018863 Светильник SP-S225x225-18W
White (ARL, IP20 Металл, 3 года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 18Вт, цвет БЕЛЫЙ 5500-6000K / 1500 лм /
120°/ CRI(Ra)>80. Размер 225 х 225 x 40мм. Корпус алюминиевый белый.
Питание от сети AC 100-240V, драйвер в комплекте (019546, 45-58V,
300mA).

018862 Светильник SP-S225x225-18W
Day White (ARL, IP20 Металл, 3
года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 18Вт, цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000K /
1500 лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер 225 х 225 x 40мм. Корпус
алюминиевый белый. Питание от сети AC 100-240V, драйвер в
комплекте (019546, 45-58V, 300mA).

018857 Светильник SP-S225x225-18W
Warm White (ARL, IP20 Металл,
3 года)

1 345,88 ₽ 1 шт Накладная квадратная панель 18Вт, цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 3000K / 1500
лм / 120°/ CRI(Ra)>80. Размер 225 х 225 x 40мм. Корпус алюминиевый
белый. Питание от сети AC 100-240V, драйвер в комплекте (019546,
45-58V, 300mA).

Технический свет Коммунальное и бытовое освещение
Светильники для внутреннего освещения коммунальных и общественных помещений.
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Накладные светильники для ЖКХ. В линейке представлены стандартные модели, модели с
датчиком, а также диммируемые модели с возможностью изменять цвет свечения.

030094 Светильник CL-FRISBEE-
MOTION-R250-12W Day4000
(WH, 180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

4 576,26 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт с микроволновым датчиком движения,
белый круглый корпус (IK10). Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток
1150-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер Ф250x50мм. Питание
AC220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (72V, 160mA).

030111 Светильник CL-FRISBEE-DIM-
R300-18W Day4000-MIX (WH,
180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

4 888,93 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт с переключением цвета свечения и
диммированием. Белый круглый корпус (IK10). Цвет
3000К/4000К/5000К, св.поток 1790-1900лм, CRI(Ra)>80, угол 180°.
Размер Ф300x50мм. Питание AC220-240V, 18Вт, драйвер встроенный
(72V, 230mA). Диммирование по TRIAC.

030110 Светильник CL-FRISBEE-DIM-
R250-12W Day4000-MIX (WH,
180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

3 894,09 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт с переключением цвета свечения и
диммированием. Белый круглый корпус (IK10). Цвет
3000К/4000К/5000К, св.поток 1150-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер
Ф250x50мм. Питание AC220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (72V,
160mA).Диммирование по TRIAC.

030161 Светильник CL-FRISBEE-
MOTION-R250-12W Warm3000
(WH, 180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

4 576,26 ₽ 1 шт Накладной светильник 12Вт с микроволновым датчиком движения,
белый круглый корпус (IK10). Цвет БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток
1150-1200лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер Ф250x50мм. Питание
AC220-240V, 12Вт, драйвер встроенный (72V, 160mA). Диммирование по
TRIAC.

030162 Светильник CL-FRISBEE-
MOTION-R300-18W Warm3000
(WH, 180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

5 571,10 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт с микроволновым датчиком движения,
белый круглый корпус (IK10). Цвет БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток
1790-1900лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер Ф300x50мм. Питание
AC220-240V, 18Вт, драйвер встроенный (72V, 230mA).

030104 Светильник CL-FRISBEE-
MOTION-R300-18W Day4000
(WH, 180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

5 571,10 ₽ 1 шт Накладной светильник 18Вт с микроволновым датчиком движения,
белый круглый корпус (IK10). Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток
1790-1900лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер Ф300x50мм. Питание
AC220-240V, 18Вт, драйвер встроенный (72V, 230mA).

030112 Светильник CL-FRISBEE-DIM-
R380-25W Day4000-MIX (WH,
180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

7 347,60 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт с переключением цвета свечения и
диммированием. Белый круглый корпус (IK10). Цвет
3000К/4000К/5000К, св.поток 2300-2600лм, CRI(Ra)>80, угол 180°.
Размер Ф380x50мм. Питание AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный
(72V, 300mA). Диммирование по TRIAC.
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030163 Светильник CL-FRISBEE-
MOTION-R380-25W Warm3000
(WH, 180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

7 745,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт с микроволновым датчиком движения,
белый круглый корпус (IK10). Цвет БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, св.поток
2300-2600лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер Ф380x50мм. Питание
AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (72V, 300mA).

030108 Светильник CL-FRISBEE-
MOTION-R380-25W Day4000
(WH, 180 deg, 230V) (ARL, IP54
Пластик, 3 года)

7 745,54 ₽ 1 шт Накладной светильник 25Вт с микроволновым датчиком движения,
белый круглый корпус (IK10). Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток
2300-2600лм, CRI(Ra)>80, угол 180°. Размер Ф380x50мм. Питание
AC220-240V, 25Вт, драйвер встроенный (72V, 300mA).

031878 Светильник CL-MUSHROOM-
R280-12W Warm3000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

2 316,56 ₽ 1 шт Накладной светильник. Мощность 12Вт, св. поток 850 лм, 70лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 230 В. Круглый
пластиковый корпус, плафон пластик, степень защиты IP44. Размер:
диаметр 280 мм, высота 100 мм. Монтаж накладной. Драйвер
встроенный, пульсация <5%.

031879 Светильник CL-MUSHROOM-
R280-12W Day4000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

2 316,56 ₽ 1 шт Накладной светильник. Мощность 12Вт, св. поток 900 лм, 75лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 230 В. Круглый
пластиковый корпус, плафон пластик, степень защиты IP44. Размер:
диаметр 280 мм, высота 100 мм. Монтаж накладной. Драйвер
встроенный, пульсация <5%.

030418 Светильник CL-MUSHROOM-
R180-8W Warm3000 (WH, 120
deg, 230V) (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 129,85 ₽ 1 шт Накладной светильник. Мощность 8Вт, св. поток 600 лм, 75лм/Вт,
теплый 3000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 230 В. Круглый
пластиковый корпус, плафон пластик, степень защиты IP44. Размер:
диаметр 180 мм, высота 75 мм. Монтаж накладной. Драйвер
встроенный, пульсация <5%.

030417 Светильник CL-MUSHROOM-
R180-8W Day4000 (WH, 120 deg,
230V) (ARL, IP44 Пластик, 3
года)

1 129,85 ₽ 1 шт Накладной светильник. Мощность 8Вт, св. поток 650 лм, 80лм/Вт,
дневной 4000 K, CRI>80, угол 120°, напряжение питания 230 В. Круглый
пластиковый корпус, плафон пластик, степень защиты IP44. Размер:
диаметр 180 мм, высота 75 мм. Монтаж накладной. Драйвер
встроенный, пульсация <5%.

013123 Светильник сенсорный PIR32
(2W, 32 LED) (ARL, IP20 Пластик,
3 года)

1 421,20 ₽ 1 шт Потолочный светильник (6000К) с датчиком движения 90 град. и
датчиком освещенности (контроль датчика <10 люкс), Расстояние <5м.
220 VAC, 2W, 32 LED, размеры DxH 77*48 мм.

Технический свет Для высоких пролетов High Bay
Cветильники для помещений с высокими потолками &#40;более 10 м&#41;:
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производственные, складские, торговые, спортивные и прочие помещения. Равноценная
замена светильников с лампами МГЛ, ДРЛ, ДНаТ

031691 Светильник SP-FENIX-
R245-100W White5000 (BK, 60
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

10 317,91 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 100W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 14000 Lm, угол рассеивания 60°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф245xH188мм. Рым-болт в комплекте.

031692 Светильник SP-FENIX-
R245-100W White5000 (BK, 90
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

10 317,91 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 100W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 14000 Lm, угол рассеивания 90°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф245xH188мм. Рым-болт в комплекте.

031693 Светильник SP-FENIX-
R245-100W White5000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

10 317,91 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 100W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 14000 Lm, угол рассеивания 120°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф245xH188мм. Рым-болт в комплекте.

031694 Светильник SP-FENIX-
R285-150W White5000 (BK, 60
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

12 890,28 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 150W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 21000 Lm, угол рассеивания 60°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф285xH193мм. Рым-болт в комплекте.

031695 Светильник SP-FENIX-
R285-150W White5000 (BK, 90
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

12 890,28 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 150W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 21000 Lm, угол рассеивания 90°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф285xH193мм.

031696 Светильник SP-FENIX-
R285-150W White5000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

12 890,28 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 150W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 21000 Lm, угол рассеивания 120°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф285xH193мм.

033052 Светильник SP-FENIX-
R320-200W White5000 (BK, 60

15 633,20 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 200W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
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deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 28000 Lm, угол рассеивания 60°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф320xH197мм. Рым-болт в комплекте.

033053 Светильник SP-FENIX-
R320-200W White5000 (BK, 90
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

15 633,20 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 200W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 28000 Lm, угол рассеивания 90°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф320xH197мм. Рым-болт в комплекте.

033054 Светильник SP-FENIX-
R320-200W White5000 (BK, 120
deg, 230V) (ARL, IP65 Металл, 5
лет)

15 633,20 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 200W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 28000 Lm, угол рассеивания 120°.
Цвет корпуса черный, линза из поликарбоната, степень влагозащиты
IP65. Габариты Ф320xH197мм.

031629 Светильник SP-DRAGON-
PREMIUM-R295-80W Day5000
(GR, 60 deg, 230V) (ARL, IP65
Металл, 5 лет)

15 917,44 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 80W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 12800 Lm, угол рассеивания 60°. Цвет
корпуса серый, линза из поликарбоната, степень влагозащиты IP65.
Диаметр 295мм. Рым-болт в комплекте.

031630 Светильник SP-DRAGON-
PREMIUM-R295-80W Day5000
(GR, 90 deg, 230V) (ARL, IP65
Металл, 5 лет)

15 917,44 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 80W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz.CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 12800 Lm, угол рассеивания 90°. Цвет
корпуса серый, линза из поликарбоната, степень влагозащиты IP65.
Диаметр 295мм. Рым-болт в комплекте.

031631 Светильник SP-DRAGON-
PREMIUM-R295-80W Day5000
(GR, 120 deg, 230V) (ARL, IP65
Металл, 5 лет)

15 917,44 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 80W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz.CRI 80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 14400 Lm, угол рассеивания 120°.
Цвет корпуса серый, темперированное стекло, степень влагозащиты
IP65. Диаметр 295мм. Рым-болт в комплекте.

031633 Светильник SP-DRAGON-
PREMIUM-R295-120W Day5000
(GR, 90 deg, 230V) (ARL, IP65
Металл, 5 лет)

18 973,02 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 120W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz.CRI80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 19200 Lm, угол рассеивания 90°. Цвет
корпуса серый, линза из поликарбоната, степень влагозащиты IP65.
Диаметр 295мм. Рым-болт в комплекте. Диммирование 0-10V.

transistor.ru   |   лист  267/275



031632 Светильник SP-DRAGON-
PREMIUM-R295-120W Day5000
(GR, 60 deg, 230V) (ARL, IP65
Металл, 5 лет)

18 973,02 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 120W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz. CRI80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 19200 Lm, угол рассеивания 60°. Цвет
корпуса серый, линза из поликарбоната, степень влагозащиты IP65.
Диаметр 295мм. Рым-болт в комплекте. Диммирование 0-10V.

031634 Светильник SP-DRAGON-
PREMIUM-R295-120W Day5000
(GR, 120 deg, 230V) (ARL, IP65
Металл, 5 лет)

19 257,26 ₽ 1 шт Светильник для освещения складских и промышленных помещений.
Мощность 120W, напряжение питания AC 220-240V/50Hz.CRI80. Тип
светодиодов SMD2835, с групповой оптической линзой. Цвет свечения
ДНЕВНОЙ 5000K, световой поток 21600 Lm, угол рассеивания 120°.
Цвет корпуса серый, темперированное стекло, степень влагозащиты
IP65. Диаметр 295мм. Рым-болт в комплекте. Диммирование 0-10V.

031697 Скоба SP-BRACKET-134x132 (BK)
(ARL, Металл)

287,08 ₽ 1 шт Скоба для монтажа светильников серии SP-FENIX мощностью 100 Вт.
Материал - металл, цвет черный. Скоба обеспечивает диапазон
регулировки угла наклона светильника в пределах ±70°. В комплекте
монтажная скоба (1шт), винты (4шт).

031713 Скоба SP-BRACKET-153x147 (BK)
(ARL, Металл)

287,08 ₽ 1 шт Скоба для монтажа светильников серии SP-FENIX мощностью 150-200
Вт. Материал - металл, цвет черный. Скоба обеспечивает диапазон
регулировки угла наклона светильника в пределах ±70°. В комплекте
монтажная скоба (1шт), винты (4шт).

031665 Скоба SP-BRACKET-166x127 (GR)
(ARL, Металл)

588,38 ₽ 1 шт Скоба для монтажа светильников серии SP-DRAGON мощностью от 80
до 150 Вт. Материал - металл, цвет серый.Скоба обеспечивает
диапазон регулировки угла наклона светильника в пределах ±70°. В
комплекте монтажная скоба (1шт), крепежные ушки (2 шт), винты (8шт).

030849 Карабин SP-HOOK-FIX-60 (SL)
(ARL, Металл)

507,37 ₽ 1 шт Карабин стальной с винтовым фиксатором для монтажа светильников
серии SP-DRAGON. Материал - металл. Максимальная нагрузка 6 кг.

Технический свет Линейные с высоким IP
Линейные светильники для общего освещения общественных, производственных и

прочих помещений с повышенным содержанием пыли и влаги. Для замены светильников
с линейной люминисцентной лампой &#40;тип ЛСП&#41;.
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030989 Светильник ALT-
LARGO-600-15W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP65
Пластик, 5 лет)

2 757,13 ₽ 1 шт Накладной светильник 15 Вт. Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
2100лм, CRI(Ra)>80, угол свечения 120°. Корпус прямоугольный, белый
пластик, влагозащищенный IP65. Размер LxWxH 600x68x68мм.
Питание AC 220-240В, 15 Вт, драйвер встроенный. Коннектор питания
030992 поставляется отдельно.

030991 Светильник ALT-
LARGO-1200-30W Day4000 (WH,
120 deg, 230V) (ARL, IP65
Пластик, 5 лет)

5 086,47 ₽ 1 шт Накладной светильник 30 Вт. Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000K, св.поток
4100лм, CRI(Ra)>80, угол свечения 120°. Корпус прямоугольный, белый
пластик, влагозащищенный IP65. Размер LxWxH 1200x68x68мм.
Питание AC 220-240В, 30 Вт, драйвер встроенный. Коннектор питания
030992 поставляется отдельно.

030993 Коннектор ARL-LARGO-CON-
I-2pin (WH) (ARL, IP20 Пластик, 5
лет)

292,77 ₽ 1 шт Прямой белый коннектор для соединения светильников LARGO. Без
возможности подвода питания. При использовании с треками и
аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету. Подходит
только для двухфазной версии светильника.

030992 Коннектор ARL-TAIL-1000-CON-
F-2pin (WH) (ARL, IP20 Пластик,
5 лет)

241,60 ₽ 1 шт Коннектор питания для светильников LARGO. Длина кабеля 1000 мм.
При использовании с треками и аксессуарами другой серии
возможно отличие по цвету.Подходит только для двухфазной версии
светильника.

030994 Коннектор ARL-TAIL-1000-CON-
FF-2pin (WH) (ARL, IP20
Пластик, 5 лет)

349,62 ₽ 1 шт Гибкий коннектор для соединения светильников LARGO. Длина 1000
мм. Без возможности подвода питания. При использовании с треками
и аксессуарами другой серии возможно отличие по цвету. Подходит
только для двухфазной версии светильника.

030995 Заглушка ALT-LARGO-CAP-2pin
(WH) (ARL, IP20 Пластик, 5 лет)

92,38 ₽ 1 шт Заглушка для светильника LARGO. Подходит только для двухфазной
версии светильника.

031986 Подвес ALT-LARGO-HANG-
L1000 (SL) (ARL, IP20 Металл, 5
лет)

497,42 ₽ 1 компл 1м подвес для светильников LARGO. В комплекте: трос 1м-2шт, Цена за
1 комплект.

Светодиодные лампы AR111 [G53, GU10]
Энергосберегающие светодиодные лампы в корпусе AR111 предназначены для замены
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галогенных ламп диаметром 111 мм.

026867 Лампа AR111-UNIT-GU10-15W-
DIM Warm3000 (WH, 24 deg,
230V) (ARL, Металл)

1 237,87 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод COB, цвет БЕЛЫЙ
ТЕПЛЫЙ 3000K, угол 24°, мощность 15Вт, напряжение 230V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Диммер TRIAC Цвет рамки белый

025628 Лампа AR111-UNIT-GU10-15W-
DIM Day4000 (WH, 24 deg, 230V)
(ARL, Металл)

1 237,87 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод COB, цвет БЕЛЫЙ
ДНЕВНОЙ 4000К, угол 24°, мощность 15Вт, напряжение 230V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Диммер TRIAC Цвет рамки белый

026885 Лампа AR111-FORT-G53-12W-DIM
Warm3000 (Reflector, 24 deg,
драйвер 350mA) (ARL, Металл)

2 273,92 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, угол 24°, мощность 12Вт, Питание: Лампа
350мА, 36V, Драйвер 230V, Индекс цветопередачи CRI>92. Драйвер в
комплекте. Диммер TRIAC

026887 Лампа AR111-UNIT-G53-12W-
Warm3000 (WH, 120 deg, 12V)
(ARL, Металл)

912,41 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод SMD, цвет БЕЛЫЙ
ТЕПЛЫЙ 3000K, угол 120°, мощность 12Вт, напряжение 12V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Цвет рамки белый

025637 Лампа AR111-UNIT-G53-12W-
Day4000 (WH, 120 deg, 12V) (ARL,
Металл)

912,41 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод SMD, цвет БЕЛЫЙ
ДНЕВНОЙ 4000К, угол 120°, мощность 12Вт, напряжение 12V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Цвет рамки белый.

025640 Лампа AR111-UNIT-G53-15W-
Warm3000 (WH, 24 deg, 12V)
(ARL, Металл)

1 208,02 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод COB, цвет БЕЛЫЙ
ТЕПЛЫЙ 3000K, угол 24°, мощность 15Вт, напряжение 12V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Цвет рамки белый

026886 Лампа AR111-UNIT-G53-15W-
Day4000 (WH, 24 deg, 12V) (ARL,
Металл)

1 208,02 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод COB, цвет БЕЛЫЙ
ДНЕВНОЙ 4000К, угол 24°, мощность 15Вт, напряжение 12V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Цвет рамки белый
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026890 Лампа AR111-UNIT-GU10-15W-
DIM Warm3000 (WH, 120 deg,
230V) (ARL, Металл)

1 080,11 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод SMD, цвет БЕЛЫЙ
ТЕПЛЫЙ 3000K, угол 120°, мощность 15Вт, напряжение 230V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Диммер TRIAC Цвет рамки белый

025624 Лампа AR111-UNIT-GU10-15W-
DIM Day4000 (WH, 120 deg,
230V) (ARL, Металл)

1 080,11 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод SMD, цвет БЕЛЫЙ
ДНЕВНОЙ 4000К, угол 120°, мощность 15Вт, напряжение 230V, Индекс
цветопередачи CRI>80 Диммер TRIAC Цвет рамки белый

026880 Лампа AR111-FORT-GU10-12W-
DIM Warm3000 (Reflector, 24
deg, 230V) (ARL, Металл)

2 273,92 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, угол 24°, мощность 12Вт, напряжение 230V,
Индекс цветопередачи CRI>92. Диммер TRIAC

026884 Лампа AR111-FORT-G53-12W-DIM
Day4000 (Reflector, 24 deg,
драйвер 350mA) (ARL, Металл)

2 273,92 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, угол 24°, мощность 12Вт, Питание: Лампа
350мА, 36V, Драйвер 230V, Индекс цветопередачи CRI>92. Драйвер в
комплекте. Диммер TRIAC

026879 Лампа AR111-FORT-GU10-12W-
DIM Day4000 (Reflector, 24 deg,
230V) (ARL, Металл)

2 273,92 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, угол 24°, мощность 12Вт, напряжение 230V,
Индекс цветопередачи CRI>92. Диммер TRIAC

026883 Лампа AR111-FORT-G53-15W-DIM
Warm3000 (Reflector, 24 deg,
драйвер 350mA) (ARL, Металл)

2 515,52 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, угол 24°, мощность 15Вт, Питание: Лампа
350мА, 36V, Драйвер 230V, Индекс цветопередачи CRI>92. Драйвер в
комплекте. Диммер TRIAC

026878 Лампа AR111-FORT-GU10-15W-
DIM Warm3000 (Reflector, 24
deg, 230V) (ARL, Металл)

2 401,83 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ТЕПЛЫЙ 3000К, угол 24°, мощность 15Вт, напряжение 230V,
Индекс цветопередачи CRI>92. Диммер TRIAC

026882 Лампа AR111-FORT-G53-15W-DIM
Day4000 (Reflector, 24 deg,
драйвер 350mA) (ARL, Металл)

2 515,52 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь G53, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, угол 24°, мощность 15Вт, Питание: Лампа
350мА, 36V, Драйвер 230V, Индекс цветопередачи CRI>92. Драйвер в

transistor.ru   |   лист  271/275



комплекте. Диммер TRIAC

026881 Лампа AR111-FORT-GU10-15W-
DIM Day4000 (Reflector, 24 deg,
230V) (ARL, Металл)

2 401,83 ₽ 1 шт Светодиодная лампа AR111, цоколь GU10, светодиод COB Citizen, цвет
БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, угол 24°, мощность 15Вт, напряжение 230V,
Индекс цветопередачи CRI>92. Диммер TRIAC

Светодиодные лампы PAR30 [E27, 230V]
Светодиодные лампы направленного освещения. Замена параболических осветителей

PAR30-38. Для освещения больших площадей в торговых залах, складских и торговых
помещениях.

020672 Светодиодная лампа E27 AR-
PAR38-30L-18W Warm 3000K
(ARL, PAR38)

1 918,62 ₽ 1 шт Светодиодная лампа Е27 PAR38 18Вт, направленное свечение угол 30
градусов. Цвет ТЕПЛЫй БЕЛЫЙ 3000К, св.поток 1450-1550 лм, CRI>82.
Светодиоды Osram-S5 18шт. Питание AC 100-240V 50-60Hz, PFC>0.95.
Размеры ДхВ - 122х135мм. Гарантия 2 года.

019720 Светодиодная лампа E27 AR-
PAR38-30L-18W White (ARL,
PAR38)

1 918,62 ₽ 1 шт Светодиодная лампа Е27 PAR38 18Вт, направленное свечение угол 30
градусов. Цвет БЕЛЫЙ 6000-6500К, св.поток 1710-1800 лм, CRI>82.
Светодиоды Osram-S5 18шт. Питание AC 100-240V 50-60Hz, PFC>0.95.
Размеры ДхВ - 122х135мм. Гарантия 2 года.

020671 Светодиодная лампа E27 AR-
PAR38-30L-18W Day White (ARL,
PAR38)

1 918,62 ₽ 1 шт Светодиодная лампа Е27 PAR38 18Вт, направленное свечение угол 30
градусов. Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000К, св.поток 1450-1550 лм, CRI>82.
Светодиоды Osram-S5 18шт. Питание AC 100-240V 50-60Hz, PFC>0.95.
Размеры ДхВ - 122х135мм. Гарантия 2 года.

Светодиодные лампы Т8 600-1200мм [G13, 230V]
Светодиодные лампы с цоколем G13 600-1200 мм.

021465 Светодиодная Лампа ECOTUBE
T8-600DR-10W-220V Warm
White (ARL, T8)

937,99 ₽ 1 шт Светодиодная лампа Т8 600мм, 10Вт, AC180-240V, цвет ТЕПЛЫЙ 3000К,
св.поток 830 лм, угол 120°, пульсация 0%. Вращаемый цоколь G13.
Корпус Алюминий+PC.
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015809 Светодиодная Лампа ECOTUBE
T8-600-10W Day White 220V
(ARL, T8)

1 115,64 ₽ 1 шт Светодиодная лампа T8 600мм. Цвет БЕЛЫЙ ДНЕВНОЙ 4000-5000К.
Питание 85-265VAC. Мощность 10 Вт. Световой поток 1015 лм. Размер
26x590мм (без цоколя)

017661 Светодиодная Лампа ECOTUBE
T8-600DR-10W-220V Day White
(ARL, T8)

1 115,64 ₽ 1 шт Светодиодная лампа Т8 600мм, 10Вт, AC180-240V, цвет ДНЕВНОЙ
3700-4300К, св.поток 850 лм, угол 120°, пульсация 0%. Вращаемый
цоколь G13. Корпус Алюминий+PC.

Светодиодные лампы Лампа [E14, E27, 230V] шар, свеча
Светодиодные лампы с цоколем E14 &#40;миньон&#41; и E27 &#40;стандарт&#41;.

015991 Светодиодная лампа E14 CR-DP-
G60 6W Day White (ARL, ШАР)

167,70 ₽ 1 шт Е14 светодиодная лампа шар G60. Корпус алюминий+стекло. Замена
ламп накаливания 40Вт. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4500K, св. поток 530
лм, угол освещения 300°. Питание 100-240V AC50/60Hz, мощность 6Вт.
Размер d=60х122 мм

015978 Светодиодная лампа E27 CR-
DP Candle-M 6W Day White
(ARL, СВЕЧА)

167,70 ₽ 1 шт Е27 светодиодная лампа "прямая свеча". Корпус алюминий+матовое
стекло.Замена ламп накаливания 40Вт. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4500K,
св. поток 480 лм, угол освещения 300°. Питание 100-240V AC50/60Hz,
мощность 6Вт. Размер d=42х133 мм

015990 Светодиодная лампа E14 CR-DP-
G60 6W White (ARL, ШАР)

167,70 ₽ 1 шт Е14 светодиодная лампа шар G60. Корпус алюминий+стекло. Замена
ламп накаливания 40Вт. Цвет БЕЛЫЙ 5500-6500K, св. поток 530 лм,
угол освещения 300°. Питание 100-240V AC50/60Hz, мощность 6Вт.
Размер d=60х122 мм

Светодиодные лампы Лампа [G9, 230V] цилиндр
Светодиодные лампы 220V. Цоколь G9. Применяются для замены ламп накаливания в

точечных светильниках.
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019402 Светодиодная лампа AR-
G9-1650S-2.5W-230V Warm
White (ARL, Закрытый)

56,85 ₽ 20 шт Лампа G9 230В в силиконе. Цвет ТЁПЛЫЙ БЕЛЫЙ 2700-3000К,
мощность 2.5 W, питание AC 220-230V. Светодиоды 64шт smd 3014.
Св.поток 180-200 лм, угол 360 градусов, CRI>80. размеры ДхШ: 16х50 мм.

013730 Светодиодная лампа AR-G9
2.5W 2360 White 220V (ARL,
Открытый)

56,85 ₽ 10 шт Светодиодная лампа G9, Цвет Белый Холодный, св.поток 180 лм.
Мощность 2.5W, Питание 110V-240V. Размеры Ф23хH55.

015841 Светодиодная лампа AR-G9
2.5W 2360 Day White 220V (ARL,
Открытый)

56,85 ₽ 10 шт Светодиодная лампа G9, Цвет БелыйДневной, св.поток 180 лм.
Мощность 2.5W, Питание 110V-240V. Размеры Ф23хH55.

Светодиодные лампы Лампа [G4, 12V] цилиндр
Открытые миниатюрные лампочки 12V. Форма лампы - цилиндр или таблетка. Цоколь G4.

017232 Светодиодная лампа AR-
G4-24N1035DS-1.2W-12V Day
White (ARL, -)

56,85 ₽ 20 шт Лампа G4 в силиконе. ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500К, мощность 1.2 W,
питание 12V. Св.поток 100-120 лм, угол 360 градусов, размеры DxH - 9.5 х
35 мм. Высота указана общая, с выводами (10мм).

013858 Светодиодная лампа AR-G4
0.9W 1224 White 12V (ARL,
Открытый)

126,49 ₽ 10 шт Светодиодная лампа G4, цвет Холодный белый, св.поток 80 люмен.
Мощность 0.9W, питание 12VDC. Размер Ф12хH24. Вес 4гр.

013741 Светодиодная лампа AR-G4
0.9W 1224 Warm 12V (ARL,
Открытый)

126,49 ₽ 10 шт Светодиодная лампа G4, цвет Тёплый белый, св.поток 80 люмен.
Мощность 0.9W, питание 12VDC. Размер Ф12хH24. Вес 4гр.

019397 Светодиодная лампа AR-
G4-1338DS-2W-12V Day White
(ARL, Закрытый)

126,49 ₽ 20 шт Лампа G4 в силиконе. Цвет ДНЕВНОЙ БЕЛЫЙ 4000-4500К, мощность
2.0 W, питание DC 12V (от стабилизированного источника). Светодиоды
48шт smd 3014. Св.поток 150-160 лм, угол 270 градусов, CRI>80. размеры
ДхШ: 13х38 мм.
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Светодиодные лампы Автолампа [T5, T10, 12V]
Универсальные лампа для замены габаритных огней и освещения салона.

019428 Автолампа ARL-F37-6E Warm
White (10-30V, 6 LED 2835) (ANR,
Открытый)

22,74 ₽ 1 шт 37мм салонная автолампа с цоколем SV8.5. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ.
Светодиоды 6шт SMD 2835 LED. Питание 10-30V DC. Мощность 1.5Вт,
св.поток 107 лм. Ширина 16мм, длина 37мм. Встроенный стабилизатор.

019422 Автолампа ARL-F42-6E Warm
White (10-30V, 6 LED 2835) (ANR,
Открытый)

22,74 ₽ 1 шт Автолампа салонная 42мм с цоколем SV8.5. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ.
Светодиоды 6шт SMD 2835 LED. Питание 10-30V DC. Мощность 1.5Вт,
св.поток 97 лм. Ширина 16мм, длина 42мм. Встроенный стабилизатор.

019430 Автолампа ARL-F37-3E Warm
White (10-30V, 3 LED 2835) (ANR,
Открытый)

22,74 ₽ 1 шт 37мм салонная автолампа с цоколем SV8.5. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ.
Светодиоды 3шт SMD 2835 LED. Питание 10-30V DC. Мощность 0.5Вт,
св.поток 38 лм. Ширина 10мм, длина 37мм. Встроенный стабилизатор.

019424 Автолампа ARL-F42-3E Warm
White (10-30V, 3 LED 2835) (ANR,
Открытый)

22,74 ₽ 1 шт Автолампа салонная 42мм с цоколем SV8.5. Цвет ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ.
Светодиоды 3шт SMD 2835 LED. Питание 10-30V DC. Мощность 0.5Вт,
св.поток 38 лм. Ширина 10мм, длина 42мм. Встроенный стабилизатор.

005181 Автолампа ARL-T5 Yellow Flat
5mm LED (12V, W1.2W Wedge)
(ANR, Закрытый)

7,11 ₽ 100 шт 12V ЖЁЛТАЯ (бесцокольная W2x4,6d) светодиодная автолампочка,
плоская линза (широкий угол). Подсветка приборов, индикаторов.
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